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Агеевой Татьяны на тему 
«Участие моих родственников в Великой Отечественной войне»
Великая Отечественная война… Какое страшное и могучее слово… 
Я сижу в этот солнечный весенний день у окна.  Беззастенчивый лучик солнца уверенно пробивается сквозь неплотную ткань штор. За окном слышится негромкий смех детей, которые беззаботно радуются встрече на солнечном дворе. Я сижу и думаю… А ведь уже столько лет помнит человек великие подвиги своих предков.  Мне кажется, должен сохранить  и передать своим детям  абсолютно каждый человек историю участия своих предков в Великой Отечественной войне. Вот и я хотела бы поделиться историей, которую мне рассказали бабушка с дедушкой еще в детстве.
Вот уже с детства меня привлекает профессия учителя. Она, как мне кажется, может пробудить в человеке те самые качества, в том числе  гуманность и трудолюбие, которыми должен  обладать каждый. От  учителя ведь многое зависит! Бабушка у моего дедушки была замечательной учительницей и настоящим примером сильного человека: на нее равнялись ученики. Я и моя семья гордимся моей прапрабабушкой Ульяной Константиновной Крюковой, которая работала учительницей начальных классов в Москве. Ученики всегда слушались  и относились с особым уважением, как рассказывает дедушка,  к этой удивительной женщине. 
Каждый человек в годы войны с ужасом и трепетом в груди осознавал картину происходящего, но школы по-прежнему выполняли долг, а учителям на шею легла огромная ноша- передать детишкам  знания в такой нелегкой обстановке. Моя прапрабабушка выстояла до конца, когда здание школы так беспощадно начали обстреливать враги. Кроме того, моя прапрабабушка начала отважно спасать напуганных до смерти детишек, в таких детских глазах каждого из них читался страх… Она мужественно, не жалея себя, выводила из не так давно безобидного здания учеников, желая прикрыть всех и каждого своим женским телом. Война не пожалела никого… На глазах от такой истории у бабушки с дедушкой наворачиваются слезы каждый раз. Только подумать! Моя прапрабабушка Ульяна могла столькому еще научить, столько полезных качеств воспитать в детках, стольких хороших людей подарить нашей стране! Она героически погибла, спасая детей в школе… Я горжусь своей прапрабабушкой и ее подвигом, ее мужеством и отвагой. 
Кроме того, мои родители многое рассказывают об участии предков в безжалостной войне. Каждая история трогает меня до глубины души, хочется больше узнать подробностей, но историческим источником служат рассказы моих родственников, мелких подробностей, к сожалению, уже не узнаешь. 
Но эту маленькую историю о большом подвиге никогда не забуду, как будет помнить каждый человек историю своей семьи, которая в годы ужасной войны  встала вместе с многочисленным народом и дружно победила злого врага, выстояла голод, прошла через боли и потери, повидала ужасающие душу картины, пожертвовала всем ради светлого будущего страны. Каждый может сказать, что Великая Отечественная война - ужасное событие, затронувшее каждого. 
За окном громко смеются дети…  Пусть звонкий детский смех никогда не потревожат ужасы войны! Я очень благодарна всем, кто подарил нам мирное небо над головой  и детский смех за окном! Очень хочется, чтобы каждый из нас помнил и уважал историю нашего народа. Наша история-опыт нашей страны. Знать историю-это значит не допустить повторения ужасов войны. Читайте рассказы, смотрите фильмы! Множество великих писателей запечатлели события войны на бумаге. Б. Л.Васильев, М. А. Шолохов, Ю.В.Бондарев… Дважды Герой Советского Союза,  К.К. Рокоссовский однажды сказал: «Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим». Давайте будем помнить и уважать!
