[bookmark: _GoBack]В суровый год мы сами стали строже,
Как темный лес, притихший от дождя,
И, как ни странно, кажется, моложе,
Всё потеряв и сызнова найдя.
Средь сероглазых, крепкоплечих, ловких,
С душой как Волга в половодный час,
Мы подружились с говором винтовки,
Запомнив милой Родины наказ.
Нас девушки не песней провожали,
А долгим взглядом, от тоски сухим,
Нас жены крепко к сердцу прижимали,
И мы им обещали: отстоим!
(«Голос Родины» В.А.Рождественский)
Эти строки из стихотворения Всеволода Александровича Рождественского призывают наше поколение помнить о страшных событиях Великой Отечественной войны, не забывать о том, кто воевал в этой войне и какой ценой была достигнута Победа. 
В этом году наша страна будет отмечать 74-годовщину со дня Победы СССР над фашистской Германией. Благодаря этой Победе у нас счастливое детство. Мы не слышим сейчас над головой рокота вражеских самолетов, не прячемся в бомбоубежища, не страдаем от голода и разрухи. Но наш святой долг: хранить в памяти имена и подвиги тех людей, кто выжил или отдал свою молодость и жизнь за наше будущее.
Это война затронула практически каждую семью. Память о войне и Великой победе неподвластна времени, её хранят и передают из поколения в поколение. Но никогда не забывают родные и тех, кто отдал за эту победу свою жизнь. Я много слышал об этой войне на уроках истории, днях памяти, которые проходили у нас в школе, но самые важные и ценные сведения, которые я пронесу через всю свою жизнь и передам своим детям, я получил от своего деда, который рассказывал о своем отце - участнике и герое Великой Отечественной войны.
Мой прадед Шураков Алексей Александрович родился 25 августа 1924 года в селе Нейво-Рудянка Кировградского района Свердловской области. Детство его прошло довольно в сложных условиях, как и во всех простых семьях того времени.
 Когда началась война ему исполнилось только 17 лет, по причине не достижения совершеннолетия, его не брали на фронт. Как только ему исполнилось 18 лет, он тут же отправился в военкомат вместе со своим школьным другом. 
Прадеда призвали, прошёл школу разведчиков и отправлен на фронт. Воевал вместе с другом на Западном фронте в разведывательном отряде. Был участником многих военных операций. В одной из которых был ранен в лицо, его нос был перебит.  Медсестра смогла вытащить только его, а друг его так и остался на этом поле брани. Как рассказывал прадед, он долго ругал медсестру, почему она взяла его, а не его друга, очень переживал из-за этого. Находился в госпитале, потом был отправлен домой на поправку, но через месяц его вновь призвали.
Он был отправлен в свой отряд на Западный фронт. Участвовал в освобождении Кишинёва (Ясско-Кишиневская операция, 1944 год) и снова был ранен, но уже в ногу. Это было осколочное ранение. Осколки в его теле жили с ним до конца его жизни. В мирное время они давали о себе знать. Когда менялась погода, нога ныла от боли. Опять он попал в госпиталь. После госпиталя он был комиссован и отправлен домой. 
Мой прадед не любил рассказывать о войне, а если рассказывал, то всегда с дрожью в голосе. Рассказывал, что было очень тяжело, просто невыносимо тяжело, но согревала мысль о том, что дома его ждут. И с этой мыслью шел в бой, переносил все тяготы солдатской жизни. Когда получал из дома треугольные письма, по нескольку раз их перечитывал, подносил близко к лицу, чтобы хоть как-нибудь, хоть чуточку уловить, представить любимый запах. Прадед вспоминал, что письма приходили именно тогда, когда было труднее всего.
После того как мой прадед Алексей Александрович вернулся с фронта, он пошёл работать на Горнодобывающий завод «Гора Благодатская», был буровым сменным мастером. В 1947 году он женился на моей прабабушке Шураковой Марии Николаевне, переехал жить в село Лая, Пригородного района Свердловской области (близ Нижнего Тагила), устроился на Нижне-Тагильский Металлургический комбинат, работал составителем. У них родились двое детей. Умер мой прадед 2004 году.
За участие в Великой Отечественной войне мой прадед награждён медалями за Отвагу и Орденом Отечественной войны.
 Я горжусь своим прадедом. Он, как миллионы других бойцов, сражались за наше счастье. Вечная память погибшим в той войне и вечный поклон выжившим!

