[bookmark: _GoBack]              22 июня 1941 г. в 4 часа утра фашистская Германия, вероломно нарушив договор о ненападении, внезапно напала на Советский Союз. Так началась война, которая по масштабам ведения боевых действий, участию людских масс, применению огромного количества техники, напряжению и ожесточенности превосходила все войны прошлого. Она была самой тяжелой войной из всех когда–либо пережитых нашей Родиной. Чрезвычайно тяжелым был путь советских воинов по дорогам войны. 
Четыре долгих года, почти полторы тысячи дней и ночей, героически боролись советский народ и его доблестные Вооруженные Силы за победу. Война принесла советскому народу неслыханные потери и разрушения. В годы войны погибло более 20 млн. советских людей. Немецко-фашистские захватчики полностью или частично разрушили 1710 городов и посёлков и более 70 тыс. сёл и деревень, лишили крова около 25 млн. человек. Но несмотря на все это, советский народ выстоял и одержал победу в этой жестокой войне. 
Великая Отечественная война явилась суровым испытанием для нашей страны, для каждого советского человека. Страна стала единым боевым лагерем, фронт и тыл вместе ковали победу. Она складывалась из больших и малых боев, из военных будней солдат и офицеров, из их мужества и великого чувства долга и ответственности перед Родиной. Тогда, в военную пору, казалось, что высокие слова о героизме и самоотверженности можно относить лишь к тем, кто сражался с врагом на передней линии.
 Но у истории другие факты. Крепкими узами были связаны фронт и тыл. Порвись они, и победа была бы невозможной. Солдатские дороги мужества… Они протянулись на тысячи километров, у каждого солдата – своя, неповторимая военная тропа, по которой он шел к победе с тяжелыми и упорными боями… То горькое время не забыть. Ведь у каждой семьи своя память и своя история. Нет ни одной семьи, которую бы не коснулась страшная  трагедия – у кого-то прадеды, у кого-то дедушки и бабушки отдали свои силы, свою жизнь ради будущего. Ради Победы. И в каждой семье знают и помнят своего героя. 
                 


                 В нашей семье в Великой Отечественной войне воевали два моих деда. История одного из них  особенно интересна и полна героизма.
                 Мой прадед  Габдулкаримов  Минлихазип Мухоррямович родился в 1905 году в д. Староузмяшево Чекмагушевского района Республики Башкортостан в большой крестьянской семье. В своей родной деревне он закончил  семилетнюю  школу. С 1927 был призван на   срочную службу.  До 1929 года  служил в составе 7-го Туркестанского стрелкового полка. Когда он вернулся с военной службы, пошел работать в милицию. Но в скором времени его единогласно выбрали на должность председателя колхоза. Он был очень активным молодым человеком и состоял в рядах ВКПб (Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков) В  июле 1941 года, с самого начала Великой  Отечественной войны  во второй раз вступил в ряды Красной Армии и ушёл воевать.  До марта 1943 года он воевал в 409 стрелковом полку. Далее в 42 артиллерийском полку служил  орудийным номером. (Орудийный номер - это военнослужащий, входящий в состав орудийного расчета и выполняющий определенные обязанности по обслуживанию артиллерийского орудия, подготовке и ведению стрельбы). В октябре 1943 года в одном из боев он получил тяжелое ранение. После лечения в госпитале его назначают командиром 651 артиллерийского полка связи. 
               В наступательных боях северо-западнее Рудзети (Латвийское ССР), мой прадедушка обеспечил бесперебойной телефонной связью  НП командира  батареи с огневыми позициями.  1 августа 1944 года противник перешел в контратаку, открыл сильный артминометный огонь, связь была порвана, он исправил порванную телефонную линию, что позволило командиру батареи вовремя открыть огонь по противнику.
 За этот героизм моего прадеда наградили орденом Красной Звезды. Потом уже в мирное время к этой награде добавился орден Великой Отечественной войны 2 степени.  В  1944 году он вернулся инвалидом с войны. Долгое время у себя в родной деревне работал в колхозе, где занимал должность бригадира. В послевоенные годы была разруха, и он приложил много усилий для восстановления  своей родной деревни. Он был отзывчивым человеком с золотыми руками. В деревне до сих пор стоят дома  построенные руками моего прадеда.
             1945 году он встретил свою судьбу – мою прабабушку  Багию Юсуповну.  Они дали жизнь и воспитание 6 детям. Мой прадед Минлихазип Мухоррямович  умер в 1987 году 11 марта, ему было 82 года.
             74 года мы живем без войны. Без той войны, о которой мы узнаем теперь из учебников, кинофильмов и рассказов ветеранов. К сожалению, с каждым днём участников Великой Отечественной войны становится все меньше и меньше, поэтому мы проявлять заботу о тех, кто ради нас отдал самое дорогое – свою жизнь. Все тише звон орденов и медалей, когда идут они в День Победы мимо вечного огня. Наступит день, когда ветераны останутся только в нашей памяти да в кадрах старых кинохроник.
           День 9 мая 1945 года знает весь мир. Они шли к этому четыре года, долгих 1418 страшных дней. Мы всегда должны помнить об этом, потому что пока мы помним – история не повторится. 



