[bookmark: _GoBack]Нет в нашей стране семьи, судьба которой не прошла бы через испытания в Великой Отечественной войне .
22 июня 1941 года фашистская Германия напала на СССР. Обороноспособность СССР была подорвана проводившимся тоталитарным режимом, социально-экономической политикой, массовыми репрессиями, охватившими военные кадры, а также крупными просчетами в военном строительстве, в определении вероятных сроков начала войны. Советские войска не были полностью укомплектованы личным составом. Поэтому приграничные сражения и начальный период войны в целом были проиграны. Враг продвинулся далеко вглубь страны и оккупировал значительную ее часть. Потоками крови и слез была омыта наша земля.

И вот уже идет седьмое десятилетие после нашей победы в Великой Отечественной Войне. Все эти годы мы испытываем чувство гордости за тот подвиг в кровавой схватке. 

  Читая и слушая рассказы о фронтовиках, я часто думаю о своем прадеде, которого я никогда не видела, потому что он умер за долго до моего рождения. Дед многое мог бы мне рассказать о событиях тех давно уже минувших лет.

Мой прадедушка Хайруллин Ахмет был обычным сельским жителем. Пришла война , его призвали на фронт . Из нашей семьи защищать родину ушли ещё его братья Хайруллин Гаптрауф и Хайруллин Абрар. К очень большому сожалению они не смогли вернуться с фронта . Про них я не могу ничего рассказать .

     Долог и труден был путь к Победе. Чем, как его измерить? Битвами, днями, горем, страданиями, миллионами жизней. Герои войны четыре тяжелейших года завоевывали эту победу, не просто подвергая свою жизнь смертельной опасности, а нередко отдавая ее за родину. Они стойко переносили тяготы и лишения фронтовой жизни, четыре долгих года недоедали, недосыпали, были лишены элементарных бытовых удобств, скучали о домашнем тепле…
