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	Пообщавшись со своими бабушками, я узнала, как жили мои родственники, когда начались страшные годы войны. Первую историю рассказала моя бабушка Бутыгина Тамара Фёдоровна (1935 г.), а вторую Андреева Вера Павловна (1946 г.).
	По рассказам одной из них, их семья, состоявшая из родителей и трёх дочек, жила мирно и спокойно в городе Нижняя Тура до того, как началась Великая Отечественная война. Мой прадедушка, Фёдор Павлович Христолюбов, родившийся в 1907 году, работал строителем до начала войны. До сих пор в моем родном городе стоит деревянная школа, которую он строил. Когда началась война, его в 1941 году призвали на фронт и больше он не вернулся. В письмах с фронта он писал своей жене, чтобы она набралась сил, была стойкой и берегла троих дочек. Он служил в саперных войсках и всегда был на переднем плане. Чтобы могла пройти боевая техника и армия, он строил мосты и переправы. Из писем: ему приходилось пилить лес и, стоя по грудь в холодной воде, строить мосты. Мой прадедушка был тяжело ранен, обещал приехать домой, чтобы повидаться с родными, но так и не вернулся. Из госпиталя его отправили на Курскую дугу, где он погиб 15 октября 1943 года. Во время работы, за мгновение налетели немецкие бомбардировщики и разбомбили все. В тот момент погибло много человек. Моя прабабушка получила похоронку, где было сказано, что её муж погиб, сражаясь за Родину. Похоронен он был на правом берегу Днепра. Всем войнам, погибшим там, установлен мемориальный комплекс. На нижнетуринском мемориальном комплексе имя моего прадедушки вписано в гранит. Моя прабабушка Павла Аверьяновна Христолюбова родилась в 1905 году. После того, как ее мужа забрали на фронт, она осталась одна с тремя дочками: Тамарой (1935 г.), Валентиной (1937 г.) и Галиной (1941 г.). Моя прабабушка работала надзирателем в тюрьме, потому что ей нужно было кормить своих детей. Жили они в тот момент очень бедно и голодно. Выживали они за счет огорода и леса, где собирали растительность.
	Моя вторая бабушка знает очень мало о жизни своих родителей во время Великой Отечественной войны. Она рассказала мне, что ее родители были высланы с Кировской области в поселок Боровское Нижнетуринского района. Ее отец – Павел Фёдорович Блинов работал на приисках, а мама – Анастасия Никоновна Блинова была домохозяйкой. Дети родились уже после войны. 
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