[bookmark: _GoBack]Война… Это слово нам не приснилось. Оно слышится в каждом доме, когда листают старые фотографии и смотрят на портреты родных и близких людей. 
Я открою еще одну страницу с фотографиями о войне и расскажу о двоюродном брате моей бабушки Фании Султангареевны Хусаиновой.
Известный башкирский учёный – историк Тамимдар Хазигалиевич Ахмадиев вырос в селе Киргиз-Мияки Миякинского района. Родился он 8 июня 1923 г. в семье крестьянина – середняка. Отец - Хазигали Ахметгалиевич – участник I мировой войны, вернулся инвалидом в связи с ранением кисти правой руки. Поэтому Тамимдар с раннего возраста стал помогать родителям вести хозяйство.
Окончив в 1940 году Миякинскую среднюю школу с отличием, он мечтал получить высшее образование и стать учителем истории. Но жестокая война разрушила все планы. Активный комсомолец, спортсмен, в  первые же дни Великой Отечественной войны обратился в военный комиссариат.
После прохождения военной подготовки, в ноябре1941г. Тамимдар Ахмадиев был уже на фронте, на самой его передовой линии – участвовал в обороне Москвы. Ему тогда было всего 18 лет.
Молодой  парень стал автоматчиком 47-ой отдельной стрелковой бригады 1-ой Ударной Армии. С мая 1943 года – он механик- водитель танка «Т-34»  238-ой отдельной танковой бригады.   Тамимдар  воевал на Западном, Северо- Западном, Волховском, Северо-Кавказском, 4 –м Украинском фронтах. Был дважды тяжело ранен, горел в танке...
Сохранились записи – воспоминания Тамимдара Хазигалиевича. Хочу процитировать их. 
«В начале сентября 1943 года наша 238-я танковая бригада в составе 5-ой ударной армии участвовала в боях за освобождение Донбасса. Хорошо помню бой 10 сентября 1943 года. 491-й танковый батальон наступал вместе со стрелковым батальоном. Наш танковый экипаж находился в боевых порядках 2-ой роты батальона.
Утром  танковый батальон начал наступление. Я повел машину  по указанным ориентирам. Вскоре мы открыли огонь из пушки по орудиям и окопам противника. Немцы оказывали упорное сопротивление. Вскоре появились самолёты врага и начали бомбить наши боевые порядки. Несколько танков нашего батальона было подбито, некоторые загорелись. Командир танка приказал увеличить скорость и мы ворвались в боевые порядки противника.  Враг  вынужден был отступить. Наш танковый батальон вместе со стрелковым подразделением освободил деревню Нестеровка.
Мой  танковый экипаж уничтожил в этом бою два противотанковых орудия противника, более 10 солдат и офицеров. В конце сентября группу воинов нашей бригады наградили орденами и медалями. Командир танка был награждён орденом Красной Звезды, остальные члены экипажа, в том числе и я – медалью «За отвагу».
Сейчас нам даже представить трудно, как можно было всё это выдержать и преодолеть: холод и слякоть, бессонные ночи, бесконечные бомбёжки, атаки по глубокому снегу, голод и смерть кругом.  Да, не только преодолеть, но и постоянно отличаться. Об этом говорят награды Тамимдара Ахмадиева: 14 медалей, в том числе две «За отвагу», орден Славы III степени, Отечественной войны I степени.
Вернулся Тамимдар Хазигалиевич  с войны инвалидом.  Подлечившись, он продолжил учёбу в Башгоспединституте. И в 1949 году ему вручили диплом с отличием. Наконец, его мечта сбылась: он стал работать учителем истории. Затем он был приглашён на партийную работу в г. Стерлитамак. На страницах республиканских газет стали появляться его статьи.
Призвание к научно- исследовательской деятельности привели Тамимдара Ахмадиева  в 1959 году в Институт истории, языка и литературы Башкирского филиала Академии наук СССР (ныне Уфимский научный центр Российской Академии наук), более 40 лет своей жизни он посвятил исторической науке.
Тамимдар Хазигалиевич является одним из основных авторов крупных коллективных исследований 60-х годов: «Очерки по истории Башкирской АССР» «Формирование и развитие советского рабочего класса Башкирской АССР» и т.д.
После защиты в 1969г. кандидатской диссертации, Ахмадиев стал уделять больше внимания изучению проблем истории Башкортостана в годы Великой Отечественной войны. Он считал себя должником тех, которые сложили головы, защищая Родину,  и посвятил себя увековечиванию их имён.
В его монографии «Башкирская АССР в годы Великой Отечественной войны» он отобразил вклад Башкортостана в Великую Победу над фашистской  Германией. 
Но самым главным его достижением в увековечивании памяти героев была монография «Башкирская гвардейская кавалерийская». В книге рассказывается о формировании и героическом боевом пути 112-й Башкирской кавалерийской дивизии, 77 воинов которой удостоены высокого звания Героя Советского Союза.
Заслуженный деятель науки Республики Башкортостан Тамимдар Хазигалиевич Ахмадиев создал масштабную работу. Его книга войдёт в золотой фонд исторической  памяти человечества об участниках Великой Отечественной войны. Память о войне, о массовом героизме защитников Родины священна и незабываема.
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