                                       сведения о родной деревне Колкомерка,
                                 освоей семье и их родствеников  

Я Горшунов Владислав Иванович, родился в дер. Колкомерка Пестречинского района Республики Татарстан.
Наша деревня по преданиям пожилых людей и по архивным документам на этом месте образовалась после присоединения Казани к Москве в середине 16-века.
Колкомерка расположена в 60 км от Казани и 25 км от райцентра Пестрецы в юго-восточном направлении. Перед войной в деревне было 75 хозяйств. Горшуновых было 6 хозяйств.
Горшунов Николай Куприянович
Горшунов Дмитрий Куприянович 
Горшунов Григорий Антонович 
Горшунов Семен Иванович 
Горшунов Николай Павлович
Горшунов Тимофей Максимович
Тимофей Максимович мой прадед. Он участник гражданской войны. С войны он вернулся с “маленькими” ногами. Односельчане за это его прозвали “Китаем”. Это прозвище закрепилась в нашей семье очень прочно. С моим прадедом произошло вот что. Во время боев один офицер белой армии попал к ним в плен. Деду поручили сопроводить его в штаб. Надо было идти по лесу. По дороге офицер попросил прадеда развязать его руки, сказав при этом, что ему надо оправится. Он ему поверил, развязал его руки, офицер тут же напал на него, сбил с ног, той же веревкой связал руки-ноги, ударил прикладном по голове деда и ушел. Это произошло зимой в Архангельской области. Тимофей Максимович пролежал всю ночь в лесу. Его нашли в другой день утром. Думали, что он умер. Бросили его тело рядом с погибшими солдатами, обнаружилось что он ещё живой. Его отправили в санчасть. Его вылечили. Руки и ноги были обморожены, пальцы ног отрезали, а пальцы рук сохранили. Вот он приехал домой с маленькими ступнями ног и получил прозвище “Китай”.
[bookmark: _GoBack]После возращения женился, вырастил 5 детей. После организации колхоза в 1930 году работал счетоводом колхоза до войны. Правление колхоза было в его же доме. Рассказывают, что он был очень веселым человеком, любил шутить, и петь песни времен гражданской войны.
На войну из нашей деревни ушло 105 человек, среди них 2 девушки, обе Горшуновы Матрена Антоновна и Надежда Дмитриевна. Всего Горшуновых около 10 человек. На войне из нашей деревне погибло 45 человек и среди них одна женщина Горшунова Матрена Антоновна. Всего Горшуновых погибло 5 человек.
В годы войны в колхозе работали-
 Горшунова Елена Тимофеевна
Горшунов Степан Дмитриевич-счетоводом колхоза, Горшунова Анна Николаевна, Пелагея Николаевна. Горшунов Григорий Антонович.
Детьми войны были Горшунов Василий Тимофеевич, горшунов Сергей Семенович, Павел Семенович и другие. Горшунова Вера Алексеевна.
В годы войны среди Горшуновых были:
Горшунов Василий Семенович шофером, Матрена Антоновна и
Надежда Дмитриевна- медицинскими сестрами, Горшунов Алексей Николаевич был офицером .
Горшунова Вера Алекссевна в 1941 году была направлена на рытье окопов вокруг Москвы. Из нашей деревни их было 5 человек.
Братья Горшунова Григория Антоновича Иван и Семен уже до войны жили в Казани, оттуда ушли на войну, на войне воевали летчиками, остались живы. После войны в нашу деревню прилетали на самолете. С дядей Григорием слетали  в соседнюю деревню Крещенские Казыли в магазин. У Григория на ногах были лапти. Мужики той деревни очень удивлялись: как его посадили в самолет в лаптях.
