[bookmark: _GoBack]Я хочу рассказать Вам об очень хорошо мне знакомом, близком и дорогом человеке – моей прабабушке. 15 июня 1922 года в деревне Бортломеевка  Гомельской области Белоруссия родилась моя прабабушка Замураева (Лифшиц) Белла Борисовна. В семье было трое детей, прабабушка самая старшая. В пятнадцать лет, окончив восьмилетнюю школу, она одна уезжает в город Казань, учиться. Окончив рабфак, она поступает в 1938 году в Казанский государственный медицинский университет. 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на нашу страну.
«Это был далекий 1941 год. Я студентка третьего курса КГМУ. Стоял жаркий июньский день. Готовились к сдаче последнего экзамена весенней сессии. Я, как и многие мои приезжие сокурсники, готовилась к поездке на летние каникулы домой, к родителям. Мечталось о многом, лето, отчий дом, но в одну секунду все оборвалось. В полдень в аудиторию вбежали мальчишки-однокурсники и стали громко кричать: «Девчонки, бросайте готовиться – война. Немцы напали на нашу страну». Но, мы этому не поверили. Буквально через пару минут вбегают другие студенты, с такими же криками. Перепугавшись, мы побежали к Лядскому садику, где увидели толпу, слушавшую по репродуктору выступление Молотова, с призывом «Встать на защиту своей Родины». Всех девушек-студенток призвали на работу в госпитали, где мы работали ночными сестрами и одновременно продолжали учебу. Парней, с четвертых и пятых курсов, в этот же год призвали в армию. Я и все мои однокурсницы получили диплом в октябре 1942 года, обучаясь по ускоренной программе. А 23 октября нас отправили в ряды Советской Армии.
Служила я в должности врача стрелкового полка. Служба была не из легких, за сутки проходило до семисот раненых, которым нужно было оказать квалифицированную первую помощь. Оказание помощи происходило под постоянными обстрелами и бомбежками. От операционного стола приходилось не отходить по несколько суток. Хорошо, если командир санроты или начальник санслужбы полка могли подменить и дать возможность немного отдохнуть. Но сон и отдых были очень тревожными. Как только кто-то произносил: «Доктор…», приходилось вскакивать и бежать к рабочему месту.
Победу я, ефрейтор Лифшиц,  встретила в деревне Фартен, недалеко от Балтийского моря. Для нас победа наступила значительно раньше, примерно за неделю до официального объявления».
За участие в военных действиях моя прабабушка Белла Борисовна была награждена орденом «Красная Звезда», медалями «За боевые заслуги» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». 
В трудовой книжке моей прабабушки всего три записи: военный врач Советской Армии, врач санчасти комендатуры Ребеля, где она служила после окончания войны и до демобилизации, и врач судебно-медицинский эксперт Республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы ТАССР.  В 1949 году в Минздраве ТАССР, куда она обратилась после демобилизации, ей предложили на выбор работу в санэпидемстанции и бюро судебно-медицинской экспертизы. Она предпочла судебно-медицинскую экспертизу, где и проработала 55 лет.       
