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Эссе на тему «Моя семья в годы Великой Отечественной войны»

         Во время прогресса и новых технологий мы привыкли жить размеренной жизнью и ни в чем себе не отказывать. А ведь страшно подумать о том, что были и другие времена, когда в стране царили война, голод и разруха.

Не найдется в нашей стране людей, которых не коснулась бы Великая Отечественная война. Все население страны прошло через войну. И наша семья тоже.
         О тех о тех страшных годах мне рассказывала бабушка, Зубарева Валентина Маркеловна, тогда она была ещё ребёнком. Когда началась война, сильно голодали, главное было накормить солдат, а уж потом все остальные. Бабушка рассказывала, что тылу работы не было, голод опустошал деревни и города. Матери не знали, как прокормить своих детей и никто не знал, что принесет «завтра», победу или поражение, жизнь или смерть. Люди жили одним днем, стараясь удержаться на плаву. Вместо хлеба и картошки иногда они ели траву. Но если выпадало такое счастье получить булку хлеба, они делили её поровну на всех. Конечно же, многие истории невозможно услышать из первоисточника, и рассказы о героизме советских людей, а особенно члена твоей семьи, передаются из уст в уста, как сказания и былины о русской мощи, и ты понимаешь, что просто обязан гордиться такой историей и ни за что в жизни не допускать осквернения прошлых побед.
         В моей семье воевали оба моих прадеда: Зубарев Арсентий Дмитриевич и Сошников Маркел Антонович. Зубарев Арсентий Дмитриевич, был призван на фронт 3 мая 1943 года, когда начали призывать старшие возраста, так как он был 1900 года рождения и ему уже было 43 года. Артиллерийстом, в составе 1376 зенитно-артиллерийского полка 31 Зенитной Артиллерийской Варшавской дивизии 1-го Белорусского фронта, он прошел с боями Европу до самого Берлина: полк освобождал Прибалтику, Польшу, Германию, участвовал во взятии Берлина. 
Прадедушка был награжден медалями "За отвагу", "За взятие Варшавы" и "За взятие Берлина". Зубарев Арсентий Дмитриевич был награжден за то, что в бою 3.03.1945 г. в районе Мариенфлесс при налёте вражеской авиации 10 ФВ-190 (десяти Фокке-Вульфов-190), четко выполняя свои обязанности, обеспечил батарее уничтожение самолета противника Фокке-Вульф-190.
         Второй прадед, Сошников Маркел Антонович, был кавалеристом, попал в плен. Есть даже фото страницы журнала, где записано, кого, когда освободили из окружения. К счастью, мне удалось его увидеть. Там его фамилия есть. Он был в плену, воевал до конца Великой Отечественной войны. А после сталинская власть всех пленных отправила в лагеря.

         Мой дедушка Борис родился в 1941 году. Военное детство было трудным и голодным, так как в семье было уже пятеро детей, а отец (мой прадед) в 1943 ушел на фронт. Прабабушка работала в детских яслях, и своих маленьких детей был полон дом. Бабушка Валя родилась на Урале. Ее даже пришлось отдать на 2 года в детский дом, так как там кормили. Прадедушка, Сошников Маркел Антонович воевал, а после войны попал в лагеря, как бывший военнопленный. Очень сложно пришлось семье в те годы! Но никогда они не жаловались и всегда любили свою Родину!
         Великая Отечественная война – это то, что всегда должно оставаться в памяти русского человека. Каждая семья имеет свою историю героической стойкости советских людей в этот трудный период. Однако эта война не только напоминает нам о невозможной собранности и крепости духа советского человека, но и опасности фашизма и такого рода политики для всего мира. Не стоит забывать, что именно наш народ одолел, как казалось, непобедимый Третий Рейх, но только небольшая прослойка интеллигенции в наши времена на Западе имеет правильное представление о заслуге именно наших людей. Так храните же воспоминания, записывайте их, передавайте своим знакомым, своим детям, своим внукам. Пусть же никогда память о героизме русского человека не будет забыта.
