[bookmark: _GoBack]Самым любимым праздником моего деда был праздник победы – 9 Мая. Он каждый год готовился к этому празднику. Радовался поздравлениям, полученным в этот день. Даже в последний год своей жизни, несмотря на смертельную болезнь, он с помощью сына отправился на празднование 9 Мая. Одетый в строгий костюм с петлицами орденов и медалей, он казался помолодевшим. ( Мой дед никогда не считал себя стариком.) Это был для него святой праздник. 
Перед самой войной моего дедушку посадили… Так что войну дед встретил в тюрьме. Когда он рассказывал про это, я вспоминала о советском фильме «Завтра была война». Ведь и до Великой Отечественной войны было страшно, опасно, будто действительно была война. Это были годы репрессий. А все началось с невинной шутки: вечерами, после работы, молодежь собиралась в каком-нибудь укромном месте.  Молодые парни и девушки играли в разные игры, пели, танцевали. 
А в этот день собрались в приемной сельсовета.  В те годы сельчане по очереди несли дежурство у единственного телефона в деревне. Ночью с района позвонили по телефону в сельсовет, где собралась молодежь, кто-то взял трубку и ответил. А на следующее утро приехали военные и двоих ребят, в том числе моего деда, семнадцатилетнего парня, забрали в район, хотя его вины в этом и не было. Потом тюрьма. Холод. Голод. Весть о начале войны дошла до них. Каждый день они стали писать письма с просьбой отправить их на фронт. Наконец, их услышали , но отправили их в военный лагерь на территории Марий Эл под названием «Суслонгер». Здесь их ждала адская жизнь. Будущие молодые солдаты, которые были направлены сюда для подготовки на фронт, умирали с голоду. Они жили в землянках, бараках. В таких условиях они валили лес. Дед рассказывал, что их заставляли нести бревна за 5км на работу и также обратно. Позже была раскрыта антисоветская деятельность руководства лагеря. Нашли зарытые в землю продукты, которые были предназначены для солдат. Наконец, к своему счастью, дед оказался на фронте. Его определили в действующую армию.  Его прикрепили к противотанковому ружью. Он нехотя нам рассказывал об ужасах войны. Они проходили через города и села, разбомбленные фашистами. У моего деда сжималось сердце, когда он видел вместо огромных деревень одни торчащие печи домов, тела расстрелянных перед приходом советских солдат стариков и детей. Он не раз вспоминал о молодом парне, которого повесили на колокольне церкви и сожгли с табличкой «партизан». Мой дед был ранен три раза. Два ранения были не очень серьезными, а третью пулю он получил в ногу в 1945 году в Восточной Пруссии и победу встретил в военном госпитале.  Он был награжден медалью «За отвагу», за «Победу над Германией» и другими.
Моя бабушка тоже имеет отношение к военным действиям. Перед войной несколько девушек из их деревни забрали рыть окопы под Харьковом. На протяжение двух месяцев они рыли окопы, и однажды ночью проснулись от бомбежек. Это были фашистские самолеты. Началась война.
Их посадили в товарный поезд, который направлялся в тыл. По дороге их поезд бомбили и она увидела ужасы войны: горящие вагоны, раненых подруг, погибших людей. Они месяц добирались до родной деревни.
Моя мама рассказывала, что для них самым святым, самым правдивым было то, о чем показывали советские фильмы о войне. Там были отважные герои, которыми все восхищались. А рассказы отца моей матери казались очень прозаичными и не очень возвышенными. А ведь победу одержали не только одни герои, а самые обыкновенные солдаты,  которые выполняли свой священный долг – защищали Родину!
