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Мой прадед Храмов Михаил Степанович родился 19 сентября 1908 года в селе Красные Холмы Рязанской области.

      В 1931 году семья переехала в посёлок Широкая Речка Свердловской области.  Здесь Михаил Степанович работал начальником отдела кадров Широкореченского  торфопредприятия, закончил  курсы  счетоводов.  В 1934  году он женился, а в 1936 году переехал вместе с семьёй на Лосиновское  торфопредприятие  Берёзовского района Свердловской области, где работал заведующим пекарней, затем заведующим  столовой, позднее бухгалтером в больнице.

     22 июня 1941 года началась  Отечественная война.  И наша семья не осталась в стороне. 

 В течение полугода прадед  обращался в военкомат с просьбой отправить его на фронт, и только 19 января 1942 года его призвали в армию. В тот день он был болен, у него была температура 38 градусов, однако он посчитал за честь сражаться за Родину. Дома осталась жена  и трое детей.
Сначала его направили в школу подготовки старшин. После окончания школы - на Мурманский фронт.  

     Михаил Степанович  был старшиной пулемётного подразделения. За освобождение одной железнодорожной станции  удостоился медали «За отвагу».  Станция была небольшая, но оказалась важным перевалочным пунктом, через который фашисты перегоняли войска и грузы на линию фронта. С места на место перетаскивали бойцы пулемёт, чтобы не дать врагам возможности пристреляться. После отправки подкрепления, и станция была взята.

     За время войны прадед был дважды ранен, второй раз серьёзно – в голову. Шло форсирование реки на Украине.  Техника шла по понтонному мосту, а солдаты переправлялись на лодках.  Когда доплыли до середины реки, начался обстрел.  Лодку, на которой был прадед, разнесло в щепки, вот тут – то и ранило осколками затылок.  Прадед потерял сознание, но товарищи не дали утонуть, дотянули до берега.  Подлечился в госпитале и снова на фронт.

      Освободив родную землю, советские войска освободили страны Европы от немецких захватчиков. За освобождение Будапешта (Венгрия)  Михаил Степанович получил медаль. Затем освобождал Австрию, за взятие Вены ему вручили медаль.  Война для деда закончилась в Праге, столице Чехословакии,  получил медаль «За освобождение Праги». В честь общей Победы всем участникам войны вручили медаль  «За победу над Германией».  
После окончания войны с Германией прадеда направили на восточный фронт с Японией. Успел доехать  до Новосибирска, и к этому времени там война закончилась.

Вернулся с фронта домой 7 ноября  1945 года.

    В  1954 году вся семья переехала в город Ирбит Свердловской области.  Работал столяром на стройбазе, а когда вышел на пенсию устроился на  Ирбитский  мотозавод  шорником. Любил рыбачить и летом и зимой.  В 1975 году прадеду вручили юбилейную медаль «30-летие Победы ВОВ 1941-1945гг.»

      Умер Михаил Степанович  29 апреля 1979 года.

