[bookmark: _GoBack]     Победа в Великой Отечественной войне, вошедшая в историю человечества как самая кровопролитная война, принесла славу нашей армии, нашему народу. 
     С каждым годом отдаляются от нас тяжелые и трагические дни Великой Отечественной войны. Но мы не можем забыть эти ужасающие события, происходившие на протяжении 1418 дней. Не можем забыть несчетное количество людей, отдавших жизнь за свою Родину, не можем забыть этот великий подвиг народа. Сколько детей остались сиротами, сколько семей потеряли своих кормильцев. Я знаю, какой след оставила Великая Отечественная война в истории моей  семьи, малой родины. 
     Я, Николаев Владимир Сергеевич, родился и вырос в деревне Албай Мамадышского района Республики Татарстан. В годы войны село Албай отправило на поле боя 526 человек, 318 из них сложили головы на полях сражений. В деревне остались одни старики, женщины и дети. Но нельзя было сидеть, сложа руки. Надо было помогать колхозу, фронту, Родине. Все эти дела ложились на плечи женщин, детей.
      Мама мне рассказала, что мой прадед Мишурин Николай Тимофеевич родился в многодетной  семье вторым ребенком. В 1941 году добровольцем ушел на фронт, оставив восьмерых детей, защищал Ленинград. В октябре 1944 года пропал без вести. Прабабушка до последних дней жизни ждала его, но не дождалась… Мой дядя_Мишурин Геннадий Алексеевич долгие годы занимался поисками прадеда, пока ответа не получил. Дед Алексей Николаевич очень часто рассказывал, как он, старший из сыновей,  в десятилетнем возрасте помогал матери прокормить многодетную семью: пахал землю, приучал лошадей, позже работал на лесоповале. Стал самым лучшим плотником на селе. Сегодня это представить себе невозможно.
    Моя бабушка , Леонтьева Мария Семеновна, также очень рано осталась сиротой. Ее отца Семена Леонтьевича  призвали в армию в первый же день войны. К сожалению, он тоже пропал без вести 11 месяца 1942 года. Бабушке к началу войны было всего год и восемь месяцев, но все же она узнала от матери, что они очень часто переезжали с места на место, что основной пищей того времени являлись: салат из листьев одуванчиков, крапива, лепешки из прошлогодней картошки, собранной в поле, оставшиеся колосья, которые собирали после уборки осенью, и весной, когда с полей сходил снег. Бабушка до сих пор с горечью и со слезами на глазах рассказывает про тяжелую жизнь того времени, про бремя которое должны были нести дети военных лет.
     Другим участником боевых действий из моей семьи является дед моего отца, Николаев Владимир Николаевич, который родился в 1905 году. У него было трое детей: Николай (мой дед), Тамара и Леонид. Дед говорил, что никогда не забудет, как провожал отца на войну. Тогда ему было всего лишь 5 лет. «Я бежал за ним до ворот околицы, тогда я его видел в последний раз » - рассказывал он. Прадеда призвали на войну восьмого месяца 1941 года, уже через три месяца он пропал без вести. Про отца дед знал очень мало, но хорошо знал про другого бойца из нашей деревни, дальнего родственника -Гаврилова Николая Степановича. По словам деда, он был великодушным человеком. В тылу был активистом, работал не покладая рук на полях родного села. Несмотря на свой юный возраст, ему доверили работу бригадира, оставался всегда простым и трудолюбивым. Родился 19 декабря 1923 года в деревне Албай Мамадышского района Татарской АССР.
     В 1941 году был призван на фронт (он обучался в Мамадышском педагогическом училище). Гаврилов Николай Степанович - командир орудия 282 гвард. истребительно-противотанкового артиллерийского полка 3 отд. гвард. истребительно-противотанковой артиллерийской бригады РГК, кавалер пяти орденов: Отечественной войны 1-ой степени, двух орденов «Красного знамени», двух орденов «Красной звезды» и обладатель  медали «За отвагу».
     Медаль «За отвагу» дана за то, что он «8 июля 1943 в районе д. Теплое Курской области в бою с немецкими захватчиками, в составе орудийного расчета уничтожил три и подбил три танка противника. Оставшись один у орудия, лично подбил еще один танк противника». Начав свой боевой путь в Белоруссии, участвовал в захвате Берлина и благополучно вернулся домой. За свои заслуги был представлен к званию Героя Советского Союза, остается пока не известно,  почему высокая награда не украсила его грудь.
     Еще два из моих односельчан: Михаил Кириллович Москвин, Иван Тихонович Максимов удостоены звания Героя Советского Союза.  А 8 марта 2008 г. Указом президента Российской Федерации №327 за мужество и героизм, проявленные в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов звание Героя России присвоили и командиру звена лейтенанту Смирнову Георгию Семеновичу (посмертно).
     Выполняя данную работу, я понял, вклад каждого человека, каждой семьи военных лет сложно переоценить. Каждого человека, участвовавшего в этой кровавой войне, трудившегося в тылу  можно назвать героем. Мы должны помнить подвиг людей, отдавших жизнь в первые же дни войны, отдать дань уважения тем, кто не только противостоял врагу, но и победил его.

