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Война…Страшное слово, от которого стынет кровь и замирает сердце. Любая война приносит только слезы, разлуку, смерть…
Великая Отечественная Война 1941-1945г.г. – эта самая трагическая страница нашей Родины. Единственное место, где всё ещё помнят фронтовиков и тружеников тыла,– это семья. Но и эта память уходит. Время стерло многие подробности. В каждой семье есть родные и близкие, которые участвовали в борьбе с немецкими захватчиками, как на фронте, так и в тылу. Каждая семья имеет свою историю героической стойкости советских людей в этот трудный период.
Великая Отечественная война оставила свой след в биографии и моей семьи.
Мой прадед, по линии мамы, Исламов Файзулхак Шайхелисламович, 1901 года рождения, тоже с первых дней войны ушел на фронт. Ему уже было 39-40 лет. Он участвовал в обороне многих городов, лицом к лицу встретился со смертью, к счастью, прадедушка вернулся живым в 1942 году, но был тяжело контужен. У него было звание лейтенанта, и он потом до конца войны с бывшего Ворошиловского райвоенкомата сопровождал новых и молодых солдат на фронт. После войны он работал бригадиром, завфермой, и председателем колхоза, поднимал село. Дедушка мне рассказывал, что прадед был жизнерадостным и веселым человеком. Конечно, ранения сильно подорвали его здоровье, и в 1953 году он умирает. Жена прадеда, Исламова Амина Галимулловна, 1906 года рождения, тоже внесла свой вклад в победу над фашизмом. Работала в колхозе от зари до зари.
Отец моей бабушки, Мифтахов Ахметзия Мифтахетдинович, 1909 года рождения, тоже участвовал в Великой Отечественной войне. Он вернулся с войны. К сожалению, бабушка моя многое уже не помнит о нем. Другая прабабушка по маминой линии, Мифтахова Миннезифа Кашафетдиновна, 1909 года рождения,как и вся страна, тоже встала на защиту Родины. Она трудилась в колхозе. Почти все мужчины ушли на фронт, в колхозе требовались рабочие, землю обрабатывали женщины, подростки и даже дети. Копали картофель, заготавливали сено, валили лес, в общем, в эти тяжелые годы, работали везде, где было необходимо. Она была ветераном тыла.
Я горжусь своими замечательными прадедами и прабабушками, благодаря упорному труду они вынесли все тяготы войны, выстояли и победили…  Я горжусь, что и мои родные были защитниками Отечества и что моя семья тоже причастна к победе. Я хочу повторить великие слова: «Никто не забыт и ничто не забыто». Мы будем ценить великий подвиг наших прадедов.
Слава вам, храбрые, слава, бесстрашные!
Вечную славу поёт вам народ.
Доблестно жившие, смерть сокрушившие,
Память о вас никогда не умрёт!
