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     Война – ужасное время, с которым сталкивается человечество. Великая Отечественная война коснулась каждую семью нашего государства. Унесла жизни и сломала судьбы людей. По данным Министерства обороны  Российской Федерации в Великой Отечественной войне погибло около двенадцати миллионов советских солдат и около двадцати шести с половиной миллионов общего населения Советского Союза. Данное время характеризуется тяжелым положением нашей страны, но в то же время Великая Отечественная война показала насколько наш народ храбр и сплочен.
    Война 1941-1945 гг. коснулась и моего деда Сафина Мубинзяна, родившегося 14 августа 1923 года в селе Шланга, Дрожжановского района республики Татарстан, где и провел свою юность. В семье моего деда было восемь детей, среди них он был одним из младших. Было довольно тяжелое время. В возрасте восемнадцати лет, молодой  парень еще не представлял с каким ужасом он столкнется. Его забирают на фронт, где последующие четыре года изменят его жизнь навсегда. По рассказам дедушки, в первое время было очень тяжело осознать, что твоя и жизнь твоих родственников и родных находится под серьезной опасностью. Также он говорил, что не помнит сколько немцев были им убиты, так как их количество перевалило за тридцать, а дальше он сбился со счету. Много было различных случаев в его жизни в эти суровые военные годы. Многое ему пришлось испытать и пережить. Мой дед почти дошел до Берлина, но был ранен и госпитализирован. Я помню как дедушка с волнением показывал свои медали и вспоминал те тяжелые годы, к которым он никогда не хотел бы вернуться. Я очень горжусь своим дедом, ведь благодаря ему и другим ветеранам, мы живем в мире, где нет войн.
   Также на войне не мало важную роль играли люди, находившиеся за пределом фронта, которые работали на предприятиях и  тем самым снабжали страну продовольствием и военным снаряжением, все они ветераны труда, кем является моя бабушка Халимова Фавзия, родившаяся 7 января 1929 года, также как и дедушка в селе Шланга. Ей было всего двенадцать лет, когда большое горе обрушилось на Советский Союз. Несмотря на свой юный возраст, она работала на предприятии по изготовлению и расфасовке продуктов. Моя бабушка все годы войны проработала на заводе, за что была награждена медалью ветеран труда. Я горжусь своей бабушкой, так как не являясь на фронте можно приносить огромную пользу стране в тяжелые военные годы. Ей 7 января 2019 года исполнилось девяносто лет. Знаменательную дату мы отметили со всеми родственниками. Я желаю прожить своей бабушке еще столько же.
    Таким образом, Великая Отечественная война не должна быть забыта не только для того, чтобы не случилось более страшного, но и чтобы люди помнили, что человек способен на многое, и никогда не теряли бы веру в себя. Мы должны помнить и чтить память погибших и живых ветеранов. Так как без них не было бы того мира, в котором мы сейчас живем. 
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