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       77 года  назад была Великая Отечественная война. В ней наш народ боролся с фашистами. Эта война длилась целых четыре года. Она была очень жестока и беспощадна, с миллионами жертв, со слезами и с испытаниями, поражениями и победами. Все боролись за победу: мужественные солдаты-мужья, сыновья и отцы на фронте, а их невинные дети, жены и мамы –в тылу. Все они приблизили победу и каждый на своем посту: солдаты с винтовкой на передовой линии фронта, а труженики тыла на полях, фермах и в лесах. Сколько горя, потери  принесла война.              
       Моего дедушку звали  Назирьян. Он родился в 1930 году, в деревне Нижний Шандер  Мамадышского  района в семье колхозника. Их было трое детей: две девочки и один мальчик. Дедушка не участвовал в войне, так как в годы войны был ещё в детском возрасте. В то время как и всем мальчикам, ему очень хотелось попасть на фронт. Но, чтоб вырастить хлеб, заготовить мясо, шерсть надо было занять опустевшие рабочие места ушедших на фронт около четырёхсот мужчин. Дед вместе со всеми стал за плугом, взяли на руку косу, вожжи.. 
       А бабушку мою звали Бибисрур, родилась она в 1928 году, тоже в деревне Нижний Шандер.  Их было тоже трое детей: два мальчика и одна девочка. Старший брат,  Нурулла, в семнадцать лет ушёл на войну и погиб в 1943 году. Ему тогда исполнилось бы только девятнадцать лет. Бабушка часто вспоминала старшего брата и рассказывала о нём.
       Бабушка рассказывала, что в тылу, надо было работать целыми днями и даже ночами.  И у всех времен года были свои трудности. Зимой они пряли овечью шерсть, из них вязали носки и варежки для солдат, отправляли посылки на фронт. Весной таскали на себе мешками семена из рабочего поселка Кукмор. Бабушка пахала землю быками, сеяла вручную. Летом за саженцами нужно было несколько раз проводить ухаживание: полоть, прореживать , поливать, собирать зрелые овощи и поспевшие фрукты. Осенью надо было собирать весь урожай.
       В тылу рука об руку работали женщины и девушки, старики и дети. Некоторых отправляли рыть окопы вблизи больших городов, заготавливать лес в марийские леса.
       В 1946 году моя бабушка удостоилась медали «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». В 1955 году бабушка и дедушка поженились. У них родились пятеро детей; дети мирного времени, пятая из них моя мама. Я горжусь своей семьей и буду преданным гражданином страны.

