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Великая Отечественная война ставила большой след в мировой истории. Как и всякая война, она унесла огромное количество жизней, оставила многих детей без родителей, жён без мужей. Память об этих событиях помогает молодому поколению знать о тех страшных временах, помнить про ценности людских жизней, радоваться мирному небу над головой.

Дальнейший рассказ представлен со слов моего отца, которому в свою очередь это лично рассказывал мой дед. С тех пор прошло много времени, поэтому некоторые факты и обстоятельства могут быть ненарочно искажены или изложены не в первоначальной форме.

Мой дед по отцовской линии – Севодин Василий Дмитриевич (далее – Василий) родился 4 ноября 1921 года в Тамбовской области Рассказского района. До призыва в армию имел образование 4-х классов. В те времена была трудная жизнь и, чтобы выжить, ему приходилось очень много работать.
В 18 лет Василий призвался в Красную Армию. Когда началась война, он уже был более ли менее опытным солдатом, т.к. был на службе уже 1,5 года; имел опыт службы, был подготовлен к армейской жизни, и хорошо развит физически. Служил в Беларуси на момент начала войны.
Во время боевых действий они выполняли более сложные и ответственный задачи. Часто приходилось прикрывать отходы во время смены полком позиции или отступления. Дед был пулемётчиком и рассказывал: «Когда мы отступали, немцы не особо осторожничали, наступали очень быстро. Мы замаскировались и поймали их на неосторожности. Как дали жару, так половина полегла, другие отступили.» 
Однако бои были тяжелыми, а силы неравными. Русским не хватало техники даже для отхода и смены позиции – часто передвигались пешком. Немцы же были хорошо оснащены и двигались очень быстро.
Дед служил под командованием генерала Власова, еще до его измены Родине. 
Как-то раз войска принимали наступление немцев. И была дана команда – контр-атаковать противника, остановить его. Генерал Власов был против этого наступления, потому что не было информации о силах противника, его точном расположении и общей обстановке. Однако приказ есть приказ… Со слов деда: 
«Бежим. Поле. Никого не видно. У каждого солдата по три патрона. И на троих одна винтовка. На всё отделение одна граната. Бежим вместе втроём, одного убьют – другой возьмёт винтовку, второго убьют – стреляет третий. Противника не видели, бежали в указанном направлении. Вдруг начался обстрел миномётов. С визгом и воем разрывались мины вокруг нас. (Позднее солдаты прозвали эти миномёты «Ванькой» из-за их металисческого звука при разрыве «цвань-вань») Начался кошмар: крики и стоны людей, не разберешь – кто жив, кто мёртв. Солдаты стали искать укрытие, но повсюду только открытое поле. Все легли, слышно только громкие крики раненных и вдруг неожиданно со стороны противника пошли танки. А у нас не было ничего… Ничего, чтобы дать хоть какой-то отпор, ни противотанковых ружей, ни пушек – только одна винтовка на троих, да три патрона» Именно с таким оснащением приходилось воевать и даже идти в наступление против вооружённых до зубов немцев. Так была разгромлена первая Власовская армия. БОльшая часть - погибли, раненных в живых не оставляли, других взяли в плен. Василий был в числе тех, кто попал в плен. 
В плену, как известно, их особо не кормили, отправляли на прифронтовые работы – восстановление дорог, мостов, построение сооружений. Василий несколько раз пытался бежать с плена. И все неудачно. После этого их отправили в Западную Германию. Но даже там он и его товарищи не теряли духа и предпринимали любые попытки сбежать. Постоянно их догоняли, травили собаками, избивали, пересылали в другие лагеря. После ещё одной неудачной попытки, когда Василий с еще семью своими товарищами попались собаке, которая учуяла их в кучке хвороста, где они прятались, они были направлены в концлагерь. В то время вес молодого и здорового парня доходил до 46 кг – были только кости, обтянутые кожей. Благодаря своему трудолюбию, силе воли и характеру, Василий выжил и дождался окончания войны. В 1945 году его освободили американцы, после чего он был передан Советскому командованию. 
После войны он еще 2 года служил в Венгрии и Румынии, часто вступал в бои с остатками войск, которые проводили диверсионные вылазки. И только в 1947 году, когда его родители уже не считали его живым, Василий вернулся домой. В дальнейшем он женился, родились 7 детей, в том числе и мой отец. Дожил Василий до 2005 года, на тот момент ему было около 84 лет.

