                      История моей семьи в годы Великой Отечественной войны
                                           Блохина Екатерина Ивановна 
                                                 (1926-2003)
Хочу рассказать о своей прабабушке основываясь на устные сведенья моей бабушки  она была замечательным человеком – очень добрым и любящим человеком. Я очень люблю этого человека и хочу рассказать о ней, о свей прабабушке – Блохиной Екатерине Ивановне.  
Ужасная весть о начале войны разлучила мою прабабушку с семьей. Она и двое её братьев были отправлены на фронт. Родилась  в 1926 году  в городе Киров ,Кировской области.  Отсюда, ее, 17-летнюю девушку,  в далеком 1943 году, по окончанию  полугодичных курсов медсестёр призвали на фронт. На фронте работала в ужасных условиях , Екатерина Ивановна получает тяжелое ранение , после чего её направляют в госпиталь. Поездом она направляется в сторону Тамбова , она передвигалась с солдатами , которые были тоже очень тяжело ранены , несмотря на ранение прабабушка оказывала всю необходимую медицинскую помощь, однако к большому сожалению не все солдаты смогли доехать до пункта назначения , поезд был подорван противником и большая часть поезда была просто отрезана от локомотива. Прабабушка доехала до Тамбова, пробыв в госпитале около двух недель, не дожидаясь полного выздоровления начинала работать в госпитале и помогала раненным солдатам.  До 1945 года ее госпиталь двигался вслед за фронтом. А в 1946 году она была демобилизована  и вернулась в родной город. Сколько раненых бойцов прошло через руки медсестры в те военные годы, сколько километров бинтов наложила она во время перевязок раненым?
             Подвиг моей прабабушки вызывает восхищение , она рискуя своим здоровьем готова была помогать другим раненным солдатам, по рассказам бабушки , на всю эту картину Екатерина Ивановна смотрела очень однозначно, она просто не могла поступить иначе.
Моя прабабушка вырастила 5 детей , 7 внуков и 13 правнуков . И наверняка не считала свою жизнь подвигом так же, как и всё поколение тех суровых лет. Она просто делала все возможное ради победы. В мирное время так же, как на войне, добросовестно трудилась до конца своих дней. Ни на фронте, ни в послевоенное время прабабушка  ничем не запятнал гордое имя русского человека. Прабабушка  была достойным человеком и гражданином государства, на таких как она хочется ровняться . Я думаю, что мы и наши родители должны не только помнить имена и подвиги участников той страшной войны, но и совершать вдвое больше добрых дел за тех, кто не успел их сделать, положив свои жизни в боях за Родину. Восьмой десяток  нет войны, участников которой становится всё меньше и меньше с каждым годом. Вечная память героям павшим за свободу и независимость нашей Родины. 
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