Участие деда в Великой Отечественной войне 1941-1945
Каждый раз когда я приезжал в деревню Шумерля, я с любопытством разглядывал награды своего деда. Я не застал своего деда, но по рассказам отца, дед прошел огромный путь от начала и до конца войны. Каждый раз когда отец рассказывает о деде, он рассказывает с гордостью, восхищением. Эти чувства передались и мне, я так же рассказываю и своим друзьям о подвигах своего деда, Тарлыкова Николая Николаевича.
Тарлыков Николай Николаевич – один из героев Чувашской Республики. Фамилия и инициалы выгравированы на камне столетия в городе Шумерля
В начале войны мой дед был обычным сельскохозяйственным человеком, старающийся обеспечить свою семью. Был призван в ряды Красной Армии 5 октября 1941 года.  На фронт попал в мотострелковые войска и его первое боевое сражение было под Волоколамском которое стало для него неудачным. Немцы шли дальше и взяли в плен некоторых красноармейцев, в их числе был мой дед. Большинство не хотело идти в плен и просто застрелились. Мой дед верил, что будет контрнаступление и не зря. 5 декабря войска СССР начало контрнаступление и 9 декабря мой дед был освобожден из гнета гитлеровцев. 
Продвигаясь медленно, но верно к Берлину,  Тарлыков.Н.Н участвовал в освобождении Киева от Вермахта в 1943 году. В составе стрелкового 51-ого стрелкового корпуса с поддержкой танкового корпуса заходили с севера столицы Украины. 6 ноября Киев был освобожден от фашистов.
Следующая крупная операция была под Минском. На пути к Минску Тарлыков.Н.Н Получил сотрясение мозга и выбыл из состава КА на неделю. Вернувшись в строй, он был отправлен в 3-ий белорусский фронт, в составе которого окружил немцев и тем самым освободил Минск.
Дальнейшая компания была под Варшавой. Немцы уже боялись отступать, потому что за спиной уже был Дом, проиграв битву под Варшавой, они проигрывают войну. На подходе к Варшаве, Тарлыков.Н.Н Был отправлен в запас без особых причин.
Может быть потому что и так прошел многое, ведь не каждый может пройти всю войну и вообще выжить после таких ужасов, но я знаю точно, что мой дед-Герой своей Родины.                                      
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