Отчет о проделанной работе Управления внеучебной работы 

за 2011-2012 уч. год.

Впервые в КАИ был проведён День машиностроителя.


Участие в конкурсе портфолио на лучшую организацию профилактической работы среди первокурсников в рамках акции «Университеты здоровья».Были завоёваны 2е место в номинации «лучшая психологическая поддержка», 2 место - «лучшая организация работы в общежитиях», 3 место-«лучшая информационно-просветительская работа». Организация и проведение Дней донора в КАИ (дважды в год), за 5 лет для Банка крови КАИ 1712 студентов сдали 596 л крови.

Участие студентов в конкурсе, направленном на выявление и поддержку активных студентов через выделение грантов на оплату транспортных услуг. 500 студентов стали обладателями гранта.


Участие театра танца «Шум» в Международном танцевальном конкурсе С-Петербург. Результат: I место в номинации «народный танец», I место-«стилизация народного танца», II место - «эстрадный танец»


Организация участия 6 студентов КАИ в Межрегиональном молодежной авиационно-космической конвенте в Самаре. 


Направление документов претендентов на назначение стипендии президента и правительства РФ для студентов-приоритетные направления (41 студент – на 2011-2012 уч. год, 47 студентов-на 2012-2013 уч. год)

         
На гала-концерте городского фестиваля «День первокурсника» каисты завоевали 20 дипломов, что составило треть всех дипломов городского фестиваля. 


Командой «Мысли вслух» завоёвано 2 место на Кубке вузов РТ по интеллектуальным играм, что дало право команде участвовать в Чемпионате России. На Новогоднем турнире РКТМ «Перспектива» по интеллектуальным играм 2 команды КАИ заняли 1 и 3 места.

2 студента КАИ награждены премией Президента РФ для поддержки талантливой молодёжи. 


В дни зимних каникул в санатории «Сосновый Бор» отдохнули 10 студентов-сирот.

4 проекта наших студентов участвовали в конкурсе Зимней Школы Благотворительного фонда В. Потанина и проект РадиоЦЕХ выиграл грант на реализацию.

Проведен традиционный ХII Всероссийского фестиваля театров малых форм «Икариада 2012», приехали коллективы РФ, Украины и Беларуси. 
На городском фестивале «Студенческая Весна-2012» творческий коллектив КНИТУ-КАИ награжден дипломом 3 степени, на всероссийском фестивале было завоевано два вторых места. 

          Летом в рамках экологического воспитания студенты участвовали в акции «Чистые леса Татарстана».
Центром привлечения волонтёров были подготовлены и направлены 4 волонтера КАИ на Олимпийские и Паралимпийские Игры в г.Лондон; также, вузом привлечено 2500 заявок волонтёров для работы на Сочи-2014 и 500 волонтёров для Универсиады-2013. 

Организовано участие студентов КАИ во Всероссийском Летнем Кампусе Президентской академии-2012

Впервые организовано массовое участие студентов в авиашоу «Я выбираю небо!».

В этом году была увеличена квота для КАИ претендентов на назначение стипендии президента и правительства РТ-8 человек (в прошлом году-5)


Весной 2012 года впервые (10 %  процентам студентам, получающим стипендию) стали выплачиваться повышенные академические стипендии за достижения в научной, учебной, спортивной, культурно-массовой и общественной деятельности университета.

В 2012 году - 100% прохождение студентов 1 курса внезапного наркоосмотра на предмет выявления лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических и психотропных веществ.

В 2012 году был принят Этический Кодекс студента КНИТУ-КАИ, 1 сентября 2012 года на торжественном мероприятии «День Знаний» студентами 1 курса была дана Клятва первокурсника.
