История моей семьи в годы Великой Отечественной войны
Грищук Андреи Иванович 
(16.04.1922-19.12.2001)

  О подвигах земляков на фронтах  Великой  Отечественной войны написано много книг, сняты фильмы. Война 1941-1945 годов унесла много жизней людей, принесла много горя и страдания. Тысячи людей выстояли и победили в тяжелой войне.
  В предверии 75 годовщины со дня Победы я хочу рассказать о дальнем родственнике, о участнике Великой Отечественной войны  Грищук Андрее Ивановиче. 
  Андрей Иванович родился 16 апреля 1922 года Одесской области село Молдовка. В семье было трое детей. Мама занималась хозяйством ,а отец пчеловодством. 
  После окончания школы поступил в Одесское летное училище,но 24 января 1941 года училище было эвакуировано в Челябинск.В училище он выучился на штурмана-пилота, и уже 23 апреля 1943  года был на фронте в составе 15 –го ночного бомбадировочного полка. По прибытии в полк энергично включился в боевую работу. Хорошо изучив район боевых действий, участвовал в операциях по бомбадированию коммуникаций врага на Орловско- Болховском, Спас-Деменском и Ельненском направлениях, совершил 65 успешных боевых вылетов.
  У Андрея Ивановича было несколько подвигов. 9 августа 1943 года на станции Жданово приостановил движение железнодорожных эшелонов, разрушив железнодорожное полотно, мост на переправе через реку Домино, уничтожив четыре автомашины противника. 10 августа 1943 года бомбардирую пунк Павлиново уничтожил 2 автомашины врага. 12 августа 1943 года, бомбардируя железнодорожную станцию Теренино разрушил железнодорожное полотно в 0,5 км от станции и вызвал взрыв большой силы. 26 августа 1943 года, бомбардируя станцию Бетлица в районе поселка вызвал взрыв. За успешное выполнение боевых заданий, проявленное мужество и нанесенный ущерб врагу младший лейтенант Грищук А.И. был представлен к правительственной награде ордену «Красной Звезды». Он также награжден медалями «За отвагу», « За мужество».
  После войны  поступил в Ленинградскую Высшую школу финансов. А в 1956 году переведен в Казанский финансовый институт. В 1959 году окончил КФИ и получил специальность «финансы и кредит» В феврале 1949 года его назначают казначеем Кайбийской леспром зоны. В апреле 1950 года переходит на работу в Кайбийского отделения ГОСБАНК. В 1959 году назначают руководителем Альметьевского ГОСБАНКа, где проработал до пенсии. У него есть двое детей. Умер 19 декабря 2001 года. 
[bookmark: _GoBack]   О войне Андрей Иванович говорить не любил и избегал этой темы. Много горя принесла эта война. Наша семья очень гордится им и будем помнить его подвиги.  
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