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Одним из активных направлений развития авиации на современном этапе является разработка самолетов вертикального взлета и посадки (СВВП), в разработке которых значительные успехи достигнуты конструкторскими бюро России, США, ФРГ, Великобритании. Обладая скоростными и маневренными характеристиками, приближающимся к характеристикам самолетов обычной схемы, СВВП имеют важное преимущество, заключающееся в том, что для их применения не требуется взлетно-посадочных полос (ВПП) большой протяженности.Известно множество проектов, однако практически реализованными в серийном производстве стали только самолеты военного назначения: российские истребители ЯК-38 и английские - Harrier [1]. 

Возможность создания самолетов с вертикальными взлетом и посадкой начала обсуждаться в 1950-х, когда мировое двигателестроение переживало бурный рост. Для вертикального взлета тяга двигателя должна была превышать вес самолета, зато такие машины могли бы взлетать по тревоге прямо из ангаров или с любых неподготовленных площадок. Подобная схема сулила исключительные преимущества и для корабельной авиации. Проекты, еще недавно казавшиеся невозможными, стали активно финансироваться [2].
Самолет с вертикальным взлетом и посадкой имеет комбинированную силовую установку, состоящую из маршевых двухконтурных форсированных турбореактивных двигателей и блоков реактивных подъемно-тяговых движителей, при этом в процессе подъема самолета и наборе высоты и скорости двухконтурные форсированные турбореактивные двигатели /ТРДДФ/ работают в режиме турбокомпрессоров, с созданием небольшой тяги за счет истечения отработанных газов из сопел, а при крейсерской скорости полета самолета ТРДДФ работают в режиме маршевых двигателей. 

Реактивные подъемно-тяговые движители при подъеме и посадке самолета выполняют роль подъемных устройств и вместе с тем обеспечивают тягу за счет поворота шарнирных сопел по направлению полета, что очень важно в процессе увеличения скорости полета самолета ввиду сложения сил тяги двухконтурных форсированных турбореактивных двигателей и реактивных подъемно-тяговых движителей. По сравнению с самолетами вертикального взлета и посадки, в которых используется комбинированная силовая установка, состоящая из маршевых и подъемных турбореактивных или турбовентиляторных двигателей, предлагаемая комбинированная силовая установка на самолетах вертикального взлета и посадки имеет следующие преимущества [3].
Таким образом, в ходе исследовательской работы были определены основные особенности динамики полета самолетов с вертикальным взлетом и проведён анализ повышения эффективности летно-технических характеристик путем исследования различных типов двигателей и анализа принципов работы каждого из них.
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