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Уважаемые гости, я приветствую Вас «в стенах» КАИ и поздравляю с открытием юбилейной сессии-конференции! 
Я выпускник КАИ и очень горжусь этим! Потому что в КАИ работали многие известные люди, такие как С.П. Королев, В.П. Глушко, Г.С. Жирицкий и для меня эти люди являются примером того, какими должны быть инженеры, конструкторы, ученые. 
В 2011 году мне посчастливилось участвовать в конференции в РКК Энергия. г. Королев, где во время пленарного заседания выступил с докладом Б.Е. Черток. Я был очень впечатлен выступлением этого 99-летнего человека, в нем чувствовалось столько энергии, столько силы, и несмотря на возраст, мысли у него были очень ясные, он четко выражал их. Причем не только я был впечатлен, но и остальные сидящие в зале ребята, с которыми я разговаривал после конференции. Вот там он, в частности, говорил такие слова. «Я не признаю понятия «молодой специалист»: ты либо специалист, либо не специалист!» - говорил он. Так вот, в КАИ готовят специалистов именно по этому принципу, потому что здесь еще остались профессора нашей старой Советской школы. Например, только те, которых я знаю: А.Ф. Дрегалин, А.С. Черенков, Г.А. Глебов, С.С. Евгеньев, В.А. Кузьмин, В.И. Панченко, Ю.Ф. Гортышов, А.В. Щукин, Н.И. Михеев, В.М. Молочников и многие другие. Все они – уникальные специалисты в своих областях, поэтому я студентам и аспирантам советую времени не терять и стараться большему научиться у них, перенять их опыт.
В России таких профильных вузов, готовящих специалистов по направлению авиа-ракетостроение и космонавтика, немного. Очень хотелось бы, чтобы КАИ всегда оставался именно таким вузом, выпускающим специалистов по направлению авиа-ракетостроение, авиаприборостроение – в целом, это можно объединить как направление – космонавтика.
В Федеральном государственном бюджетном учреждении «Научно-исследовательский испытательный центре подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина» (ФГБУ «НИИ ЦПК имени Ю.А. Гагарина») я работаю год. Накопилось очень много впечатлений.

Работа в Центре подготовки космонавтов очень интересная. Например, работа и учеба проходит непосредственно с космонавтами из Российского космического агентства (Роскосмос) и астронавтами из Национального управления по аэронавтике и исследованию космического пространства (NASA), из Европейского космического агентства (EKA), из Японского агентства аэрокосмических исследований (JAXA), которые проходят подготовку в Звездном городке по программе Международной космической станции (МКС). Надо сказать, поток космонавтов и астронавтов большой, потому что после прекращения полетов американских «Шаттлов», выведение и полет осуществляется только российскими ракетами-носителями «Союз-ФГ» и кораблями «Союз ТМА-М».
У нас в отделе комплексной подготовки космонавтов и астронавтов по кораблю очень хороший и дружный коллектив. Есть специалисты, которые видели Ю.А. Гагарина, С.П. Королева, В.П. Глушко и В.М. Челомея. Которые готовили космонавтов по программам «Алмаз», «Буран», «Мир», а теперь уже МКС. Они очень опытные, поэтому космонавты и астронавты относятся к ним с очень большим уважением. И я вместе с остальными молодыми сотрудниками стараюсь перенять их опыт. Наш коллектив состоит из ребят со всей России, есть выпускники из МАИ, «Можайки», «Бауманки».
Работая в Центре подготовки космонавтов, я с большим удовольствием применяю и использую те знания, которые получил в КАИ. Например, я веду там два курса «Конструкция и компоновка транспортного пилотируемого корабля (ТПК) «Союз ТМА-М» и «Система обеспечения теплового режима ТПК «Союз ТМА-М». Мне очень пригодились знания по «Теплообмену», «Механике жидкости и газа» и «Теории ЖРД», которые я получил при учебе в КАИ. Уверенности мне придавало то, что я, будучи аспирантом 22 кафедры, участвовал (вместе с В.А. Шулаковым) в испытаниях бензовоздушного ЖРД, который находится на «объекте» (лаборатория 22-ой кафедры).
Со временем я надеюсь стать инструктором космонавтов по кораблю, а для этого необходимо знать все системы корабля. А их там много. Жалею, например, что не изучал здесь в КАИ устройство и принцип функционирования гироскопов и баллистику. Хотя у нас в КАИ на 3-м факультете эти направления преподаются. Ощущается незнание работы приборов автоматики и системы управления бортового комплекса космических аппаратов. Получается недостаток знаний в определенных областях. А если бы я учился на том же самом 3-м факультете я, наверное, был бы слаб в теплообмене или в газодинамике. Конечно, невозможно быть хорошим специалистом одновременно во всех областях, но это и не требуется. В моем случае требуются определенные знания, которые нужны при подготовке космонавтов и астронавтов.
Поэтому мне очень понравилась идея создания в КАИ совместной (с Центром подготовки космонавтов) кафедры «Подготовка кандидатов в космонавты». Создание такой кафедры потребует привлечения преподавателей практически со всех факультетов КАИ. Вплоть до психологов. Даже, вполне вероятно, потребуется приглашать специалистов из других вузов. Благо с этим в Казани проблем нет, вузов много. Например, чтобы вести курс «Астрономии» можно обратиться коллегам из КФУ. По моему мнению, создание такой кафедры позволило бы снизить нагрузку с Центра подготовки космонавтов хотя бы по этапу «Общекосмическая подготовка кандидатов в космонавты». Тут, конечно, надо отметить, что отбор кандидатов в космонавты и подготовку космонавтов в группах и тем более в составе экипажей можно проводить только в Центре подготовки космонавтов. Правда, даже на этапе «Общекосмической подготовки» тоже будут проблемы, т.к., например, здесь нет гидролаборатории для имитации выхода в открытый космос, нет самолета-лаборатории по имитации невесомости, нет тренажеров кораблей и станции, однако есть и преимущества. Например, Мензелинский аэроклуб (куда вылетают кандидаты в космонавты для прохождения парашютной подготовки) от Казани ближе, чем от Звездного городка. Вышеперечисленные проблемы носят практический характер, а ведь теоретическая подготовка тоже немаловажна. Даже, может быть, важнее… И вот здесь при грамотном построении учебного процесса преимуществ в КАИ много.
На этой совместной кафедре можно готовить не только кандидатов в космонавты, а также, что, не менее важно, кадры для Центра подготовки космонавтов. Потому что в Центре подготовки космонавтов, когда принимают людей на работу, они как минимум 2 года вводятся в строй, а реально, чтобы подготовить хорошего инструктора космонавтов, требуется 4-5 лет. То есть, они изучают системы корабля или станции, которых очень много, и сдают по ним зачеты и экзамены. И все это время ЦПК платит им исправно зарплату, и еще неизвестно, останутся ли эти люди в ЦПК надолго.
В итоге, выпускники этой кафедры также должны будут участвовать в конкурсе по отбору кандидатов в космонавты или в собеседовании для устройства на работу в Центр подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина наравне с другими претендентами, однако преимуществ и шансов у них, несомненно, будет больше.
Надо также отметить, что в Центре подготовки космонавтов уделяют большое внимание научным исследованиям по совершенствованию методов подготовки космонавтов и обработке результатов космических экспериментов, проводимых космонавтами. Поэтому в Центре подготовки космонавтов есть отдельное Научное управление, где работают уникальные специалисты по разным направлениям подготовки космонавтов, по кораблю, по станции, по космическим экспериментам и т.д.
Меня очень порадовало, что это научное управление во главе с Борисом Ивановичем Крючковым поддерживают мое стремление заниматься «Проблемами создания лазерных ракетных двигателей», и поэтому я продолжаю сотрудничать с моим научным руководителем Саттаровым Альбертом Габдулбаровичем и с коллективом кафедры Спецдвигателей во главе с Дрегалиным Анатолием Федоровичем по данной теме.
Я выражаю огромную благодарность своим учителям и искренне надеюсь, что в дальнейшем сотрудничество между КАИ и Центром подготовки космонавтов будет расширяться на благо космонавтики России. Спасибо!
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