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ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КАМАЗ»


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Новые технологии наукоемкого машиностроения: 
проблемы и приоритеты развития»

21-22 ноября 2019 года

НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:
1. Наукоёмкие технологии на современном этапе развития машиностроения
2. Наукоемкие технологии литейного производства
3. Наукоемкие технологии обработки давлением
4. Роль наукоёмких машиностроительных технологий в современной экономике
5. Научно-методологические основы подготовки кадров для наукоемкого производства

Рабочие языки конференции русский, английский.
		 
ВНИМАНИЕ!!! В связи с оформлением документов на получение гранта РФФИ, необходимо до 18 февраля 2019 г. прислать заявку на участие (Приложение 2), с указанием наименования тезисов и ФИО автора(-ов) на e-mail: nauka_chelnykai@mail.ru. Сами материалы можно предоставить позже, согласно условиям информационного письма.

Участникам конференции в рамках выездного тура будет предоставлена возможность посетить Опытно-промышленное производство Научно-технического центра и главный сборочный конвейер Автомобильного завода ПАО «КАМАЗ».


ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕКСТОВ ДОКЛАДОВ (ТЕЗИСОВ) КОНФЕРЕНЦИИ 
· Объем тезисов 3-4 страницы; 
· Текстовый редактор: Word 2003, 2007, шрифт: Times New Roman; размер - 12, интервал - 1,5, выравнивание по ширине, абзац – 1 см. (отступ табулятором и пробелами не допускается), поля: слева, справа, сверху и снизу – по 2,0 см.;
· На первой строке – название доклада заглавными буквами жирным шрифтом на русском языке. На второй строке по центру – инициалы и фамилия автора. На третьей строке – название организации. Основной текст начинается через одну пропущенную строку.
· Далее следует аннотация. Аннотация (объем аннотации не более 500 печатных знаков с пробелами) приводится на русском и английском языках. Текст аннотации должен содержать основные результаты статьи. Аннотация не должна содержать каких-либо ссылок.
· Ключевые слова или словосочетания (4-7) отделяются друг от друга запятой. Приводятся на русском и английском языках.
· Формулы в Microsoft Equation, рисунки в JPG, таблицы в Microsoft Word, обязательна нумерация таблиц и рисунков;
· Список литературы в конце статьи оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5 – 2008. Источники литературы, приведенные в списке, нумеруются в алфавитном порядке. Номера ссылок на источники даются в квадратных скобках: [2], [2, с. 5];

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Участие в конференции БЕСПЛАТНОЕ. 
	Материалы конференции будут опубликованы в сборнике конференции с постатейным индексированием в РИНЦ. 
Участникам необходимо предоставить заполненные договоры с согласием на размещение публикации в РИНЦ (приложение 3) в сканированном и распечатанном вариантах (по прибытии или направляются почтой России). 
В электронном варианте каждая статья и договор (приложение 3) оформляются отдельными файлами, название файла: фамилия первого автора_номер секции_ (Иванов_2_статья; Иванов_2_договор) и предоставляются в электронной форме в срок до 23 сентября 2019 г. по e-mail: nauka_chelnykai@mail.ru
В течение 2-х рабочих дней Вы получите ответ на свой адрес с текстом: «Материалы получены». При отсутствии такого сообщения следует свое письмо продублировать. 
Доклады будут опубликованы в авторской редакции. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конференции и / или оформленные с нарушением указанных требований. Все статьи проходят проверку с помощью системы Антиплагиат (www.antiplagiat.ru)

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА
НЧФ КНИТУ-КАИ 423814, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, ул. Академика Королева, д.1. Сайт: http://www. kaichelny.ru/ Тел., факс: (8552) 999195.

Контактная информация:
Официальный e-mail адрес конференции: nauka_chelnykai@mail.ru 
Адрес оргкомитета конференции: 
423814, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, ул. Академика Королева, д.1, НЧФ КНИТУ-КАИ.
Контактное лицо: Буланова Лейсан Наилевна, тел.:89033181121

