С 11 декабря 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей:

заведующих кафедрами: прочности конструкции (1,0), общей физики (0,9), специальной математики (1,0), технической физики (1,0), систем автоматизированного проектирования (1,0), нанотехнологий в электронике (1,0), иностранных языков (1,0), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,63).
С 11 декабря 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей: 

профессоров кафедр: машиноведения и инженерной графики (1,0), прочности конструкции (0,75), теплотехники и энергетического машиностроения (3,5), электрооборудования (1,0), автоматизированных систем обработки информации и управления(1,0), нанотехнологий в электронике (0,5), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (1,0), радиоэлектронных и квантовых устройств (0,25), иностранных языков (0,5), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,25).
доцентов кафедр: конструирования и проектирования летательных аппаратов (0,75), машиноведения и инженерной графики (5,25), материаловедения, сварки и производственной безопасности (1,25), прочности конструкции (2,25), Производства летательных аппаратов (0,8), реактивных двигателей и энергетических установок (2,0), теплотехники и энергетического машиностроения (5,65), лазерных технологий (2,0), общей физики (1,7), специальной математики (0,7), технической физики (4,0), автоматики и управления (3,5), общей химии и экологии (2,9), приборов и информационно-измерительных систем (0,5), промышленной и экологической безопасности (1,75), электрооборудования (3,25), автоматизированных систем обработки информации и управления (7,0), динамики процессов и управления (0,75), компьютерных систем (0,75), систем автоматизированного проектирования (2,0), систем информационной безопасности (1,0), конструирования и технологии производства электронных средств (3,0), нанотехнологий в электронике (3,87), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (2,0), радиоэлектронных и квантовых устройств (1,0), иностранных языков (2,0), физической культуры и спорта (1,0), философии (2,25), экономического права (3,75), экономической теории и управления ресурсами (4,35), экономики и управления на предприятии (3,0), гуманитарных и социальных дисциплин г. Альметьевск (0,25), естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (1,0), экономики машиностроения г. Альметьевск (0,5), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (4,21).
старших преподавателей кафедр: машиноведения и инженерной графики (2,0), прочности конструкции (1,5), реактивных двигателей и энергетических установок (1,0), автоматики и управления (1,0), общей химии и экологии (1,3), электрооборудования (2,5), автоматизированных систем обработки информации и управления (0,77), систем автоматизированного проектирования (1,0), систем информационной безопасности (1,0), конструирования и технологии производства электронных средств (1,0), иностранных языков (3,25), философии (0,25), экономического права (0,5), экономической теории и управления ресурсами (0,5), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (2,0), естественнонаучных и гуманитарных дисциплин г. Лениногорск (0,75).
преподавателей кафедр: иностранных языков (2,0), русского и татарского языков (1,0).
ассистентов кафедр: экономической теории и управления ресурсами (0,1).
С 11 декабря 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей по совместительству:

заведующих кафедрами: автомобильных двигателей и сервиса (0,2), реактивных двигателей и энергетических установок (0,25), теплотехники и энергетического машиностроения (0,25). 
С 11 декабря 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей по совместительству:

профессоров кафедр: прочности конструкции (0,75), производства летательных аппаратов (0,25), теплотехники и энергетического машиностроения (0,25), конструирования и технологии производства электронных средств (0,5), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (0,25), экономического права (0,5), экономики и управления на предприятии (0,25), естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (0,5), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,15), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (0,25).
доцентов кафедр: вертолетостроения (0,5), машиноведения и инженерной графики (0,25), материаловедения, сварки и производственной безопасности (0,75), прочности конструкции (0,25), электрооборудования (1,25), систем информационной безопасности (0,5), конструирования и технологии производства электронных средств (0,5), экономического права (1,5), экономики и управления на предприятии (1,75), естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (0,5), конструирования и машиностроительных технологий г. Альметьевск (1,25), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,24), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (0,5).
старших преподавателей кафедр: автоматики и управления (0,5), электрооборудования (0,75), систем информационной безопасности (0,25), конструирования и технологии производства электронных средств (0,25), нанотехнологий в электронике (0,5), экономики и управления на предприятии (0,25), естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (0,5), конструирования и машиностроительных технологий г. Альметьевск (1,0), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,25). 
ассистентов кафедр: конструирования и проектирования летательных аппаратов (0,5), машиноведения и инженерной графики (0,25), экономического права (0,25). 
