С 22 июня 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей:

доцентов кафедр: конструирования и технологии производства электронных средств (0,75), гуманитарных и социальных дисциплин г. Набережные Челны (1,0), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (1,0), конструирования и технологии машиностроительных производств г. Набережные Челны (1,0), лазерных и аддетивных технологий г. Набережные Челны (0,5), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (2,0), компьютерных и телекоммуникационных систем г. Чистополь (0,46), приборостроения г. Чистополь (0,46), экономики инновационного производства г. Чистополь (1,36).

старших преподавателей кафедр: информационных технологий г. Лениногорск (0,75), естественнонаучных дисциплин г. Чистополь (0,92).

ассистентов кафедр: конструирования и технологии производства электронных средств (0,25), гуманитарных и социальных дисциплин г. Набережные Челны (1,0).
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профессоров кафедр: технической подготовки и организации производства г. Зеленодольск (0,25).

доцентов кафедр: естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (0,5), естественнонаучных и гуманитарных дисциплин г. Лениногорск (0,25), информационных технологий г. Лениногорск (0,25), бережливого производства г. Набережные Челны (0,25), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (1,25), лазерных и аддетивных технологий г. Набережные Челны (0,25), экономики и инновационного производства г. Чистополь (0,34).

старших преподавателей кафедр: конструирования и технологии производства электронных средств (0,5), естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (0,5), технологии машиностроения и приборостроения г. Лениногорск (1,0), естественнонаучных дисциплин г. Чистополь (0,39). 

ассистентов кафедр: конструирования и технологии производства электронных средств (0,75).




