С 25 декабря 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей:

заведующих кафедрами: радиоэлектронных и квантовых устройств (1,0), конструирования и технологий машиностроительных производств г. Набережные Челны (1,0).

С 25 декабря 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей: 

профессоров кафедр: технической физики (0,25), радиоэлектронных и квантовых устройств (1,0), экономики и менеджмента г. Лениногорск (0,9), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (0,5), конструирования и технологий машиностроительных производств г. Набережные Челны (1,0), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,25).

доцентов кафедр: машиноведения и инженерной графики (1,0), динамики процессов и управления (0,25), радиоэлектронных и квантовых устройств (0,5), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,24), машиностроения и информационных технологий г. Зеленодольск (1,0), экономики и менеджмента г. Лениногорск (1,6), бережливого производства г. Набережные Челны (0,5), гуманитарных и социальных дисциплин г. Набережные Челны (4,55), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (3,9), конструирования и технологий машиностроительных производств г. Набережные Челны (4,5), экономики и менеджмента г. Набережны Челны (2,5), приборостроения г. Чистополь (0,41), экономики инновационного производства г. Чистополь (0,43).

старших преподавателей кафедр: машиноведения и инженерной графики (1,0), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (0,75), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,75), естественнонаучных дисциплин г. Чистополь (0,55).

преподавателей кафедр: иностранных языков (0,75).

ассистентов кафедр: экономического права (1,0).

С 25 декабря 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей по совместительству:

заведующих кафедрами: радиоэлектронных систем и информационных технологий (0,12), лазерных и аддитивных технологий г. Набережные Челны (0,1), компьютерных и телекоммуникационных систем г. Чистополь (0,1).

[bookmark: _GoBack]С 25 декабря 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей по совместительству:

профессоров кафедр: технической подготовки и организации производства г. Зеленодольск (0,25).

доцентов кафедр: естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (1,0), конструирования и технологий машиностроительных производств г. Набережные Челны (1,5), лазерных и аддитивных технологий г. Набережные Челны (0,75), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,55).

старших преподавателей кафедр: конструирования и машиностроительных технологий г. Альметьевск (0,25), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,25), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,45).

ассистентов кафедр: конструирования и проектирования летательных аппаратов (0,25), машиноведения и инженерной графики (0,3).


