С 4 сентября 2018 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей:

заведующих кафедрами: экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,1).

С 4 сентября 2018 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей: 

профессоров кафедр: материаловедения, сварки и производственной безопасности (1,0).

доцентов кафедр: радиофотоники и микроволновых технологий (0,5), иностранных языков (1,0), машиностроения и информационных технологий г. Лениногорск (1,0), гуманитарных и социальных дисциплин г. Набережные Челны (0,5), компьютерных и телекоммуникационных систем г. Чистополь (1,0).

старших преподавателей кафедр: динамики процессов и управления (0,43), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (0,5), экономики и управления на предприятии (0,25).

С 4 сентября 2018 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей по совместительству:

заведующих кафедрами: естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г. Альметьевск (0,1), естественнонаучных и гуманитарных дисциплин г. Лениногорск (0,1), бережливого производства г. Набережные Челны (0,1), лазерных и аддитивных технологий г. Набережные Челны (0,1). 
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доцентов кафедр: промышленной и экологической безопасности (0,15), естественнонаучных, гуманитарных, экономических дисциплин г. Зеленодольск (0,15), машиностроения и информационных технологий г. Зеленодольск (0,25), бережливого производства г. Набережные Челны (0,25), информационных систем г. Набережные Челны (0,27), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,27). 

старших преподавателей кафедр: конструкции и проектирования летательных аппаратов (0,75), промышленной и экологической безопасности (0,5), компьютерных систем (0,5), экономики и управления на предприятии (0,25). 

преподавателей кафедр: иностранных языков (0,5).

ассистентов кафедр: материаловедения, сварки и производственной безопасности (0,25).
