С 22 ноября 2017 года объявляются выборы на должность декана физико-математического факультета.

С 22 ноября 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей:

заведующих кафедрами: прикладной математики и информатики (1,0), истории и связей с общественностью (0,75), русского и татарского языков (1,0), социологии, политологии и менеджмента (1,0).

С 22 ноября 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей:

профессоров кафедр: аэрогидродинамики (1,0), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (2,0).

[bookmark: _GoBack]доцентов кафедр: автомобильных двигателей и сервиса (2,0), машиноведения и инженерной графики (1,0), прочности конструкций (1,2), технологии машиностроительных производств (3,0), автоматики и управления (0,5), приборов и информационно-измерительных систем (1,8), динамики процессов и управления (1,75), прикладной математики и информатики (3,0), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (1,0), радиофотоники и микроволновых технологий (2,75), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (3,8), специальных технологий в образовании (1,0), истории и связей с общественностью (0,75), социологии, политологии и менеджмента (1,8), философии (2,0), машиностроения и информационных технологий г. Лениногорск (1,0), приборостроения г. Чистополь (1,0), экономики и инновационного производства (0,65).
старших преподавателей кафедр: автомобильных двигателей и сервиса (4,55), аэрогидродинамики (1,5), машиноведения и инженерной графики (1,0), специальной математики (1,0), стандартизации, сертификации и технологического менеджмента (1,0), прикладной математики и информатики (1,0), радиофотоники и микроволновых технологий (1,0), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (0,65), специальных технологий в образовании (0,5), машиностроения и информационных технологий г. Лениногорск (1,0).

преподавателей кафедр: иностранных языков (2,0).

ассистентов кафедр: автоматики и управления (0,25), электрооборудования (0,5), прикладной математики и информатики (0,25), радиоэлектронных и квантовых устройств (0,25).

С 22 ноября 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей по совместительству:

заведующих кафедрами: машиностроения и информационных технологий               г. Лениногорск (0,5).

С 22 ноября 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей по совместительству:

профессоров кафедр: радиофотоники и микроволновых технологий (0,25).

доцентов кафедр: автомобильных двигателей и сервиса (0,45), аэрогидродинамики (0,5), промышленной и экологической безопасности (0,25), электрооборудования (0,5), прикладной математики и информатики (0,75), радиофотоники и микроволновых технологий (0,75), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (1,15), специальных технологий в образовании (0,5), экономики и управления на предприятии (0,5), машиностроения и информационных технологий г. Лениногорск (0,75), экономики и менеджмента г. Лениногорск (0,25). 

старших преподавателей кафедр: аэрогидродинамики (0,25), машиностроения и информационных технологий г. Лениногорск (0,5). 

ассистентов кафедр: теплотехники и энергетического машиностроения (0,5), прикладной математики и информатики (0,25).


