[bookmark: _GoBack]С 15 сентября 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей:

заведующих кафедрами: технологий машиностроительных производств (1,0), теоретической и прикладной механики и математики (1,0), приборостроения г. Чистополь (0,2).

С 15 сентября 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей:

профессоров кафедр: технологий машиностроительных производств (1,0), лазерных технологий (1,0), радиофотоники и микроволновых технологий (0,5), истории и связей с общественностью (1,5), экономики и управления на предприятии (1,0), экономики и инновационного производства г. Чистополь (0,6).

доцентов кафедр: материаловедения, сварки и производственной безопасности (1,0), прочности конструкций (0,25), производства летательных аппаратов (2,0), реактивных двигателей и энергетических установок (0,25), технологий машиностроительных производств (3,75), лазерных технологий (1,0), общей физики (2,0), специальной математики (4,0), теоретической и прикладной механики и математики (5,1), стандартизации, сертификации и технологического менеджмента (4,0), нанотехнологий в электронике (1,0), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (3,4), истории и связей с общественностью (0,75), иностранных языков (1,0), социологии, политологии и менеджмента (1,0), физической культуры и спорта (1,0), экономики и управления на предприятии (1,0), гуманитарных и социальных дисциплин г. Набережные Челны (0,5), конструирования и технологий машиностроительных производств г. Набережные Челны (1,0).

старших преподавателей кафедр: технологий машиностроительных производств (0,5), общей физики (1,0), теоретической и прикладной механики и математики (1,0), специальных технологий в образовании (0,5). 

ассистентов кафедр: конструкции и проектирования летательных аппаратов (0,75), технологий машиностроительных производств (1,0), теоретической и прикладной механики и математики (0,25), систем информационной безопасности (0,5), экономики и управления на предприятии (0,5). 

С 15 сентября 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей по совместительству:

заведующих кафедрами: бережливого производства г. Набережные Челны (0,1), гуманитарных и социальных дисциплин г. Набережные Челны (0,1), естественнонаучных дисциплин г. Набережные Челны (0,1), лазерных и аддетивных технологий г. Набережные Челны (0,5), экономики и менеджмента г. Набережные Челны (0,1).

С 15 сентября 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей по совместительству:

профессоров кафедр: материаловедения, сварки и производственной безопасности (0,5), экономического права (0,5).

доцентов кафедр: специальной математики (0,5), теоретической и прикладной механики и математики (0,5), промышленной и экологической безопасности (0,5), систем информационной безопасности (0,25), нанотехнологий в электронике (0,25), радиофотоники и микроволновых технологий (0,5), физической культуры и спорта (0,5), лазерных и аддетивных технологий г. Набережные Челны (0,75).

старших преподавателей кафедр: промышленной и экологической безопасности (0,25), нанотехнологий в электронике (0,75). 

ассистентов кафедр: конструкции и проектирования летательных аппаратов (0,5), теплотехники и энергетического машиностроения (0,25), специальной математики (0,5), промышленной и экологической безопасности (0,5), нанотехнологий в электронике (0,25), экономики и управления на предприятии (0,5). 


