

 
                           Бакулкин Александр Александрович.



        Война... Как много говорит это слово. Война - страдание матерей, сотни погибших солдат, сотни сирот и семей без отцов, жуткие воспоминания людей.
       В войне участвовал мой прадед, о котором мне рассказал мой отец.
      Бакулкин Александр Александрович родился 18 ноября 1924 года в Пензенской области в поселке Башмаково, там же он провел свое детство, после чего был призван на фронт в возрасте 18 лет . Отправившись на фронт, он был совсем юным мальчишкой, но война быстро превратила мальчика в мужчину. Пройдя всю войну, ему многое пришлось пережить: холод, голод, трудные будни от которых казалось, что война не когда не закончится, но он все равно верил в победу советского народа и сражался за свою родину до конца. В самом конце войны, после взятия Берлина советскими войсками, его отправили на Дальний Восток, где он,охраняя границу японских захватчиков, получил ранение и был отправлен домой к своей семье в 1946 году. 
         С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от военной поры. Но время не имеет власти над тем, что люди пережили в войну. Это было очень трудное время. Мой прадедушка сумел посмотреть в глаза смертельной опасности, он приложил все усилия для Победы. Я очень горжусь своим прадедом и очень сожалею о том, что так и не смог пообщаться с ним лично.
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