Зарипов Габдульбар
Галявиев Гаптрауф Гаптрахманович

 Нет наверно таких людей чью семью не задела бы Великая Отечественная война. Моя семья в том числе. И в этом сочинении я хотел бы рассказать о своих прадедах.
[bookmark: _GoBack] Один из моих прадедов Зарипов Габдульбар ушел на войну в 1941 году с отцом и братом, в возрасте 18 лет. Он служил в Ленинградском фронте, попал в блокаду Ленинграда. После снятия блокады продолжил сражаться, прошел всю войну и с победой вернулся домой. Был ранен, получил инвалидность 3 степени. В послевоенные годы выращивал хлеб, работая на тракторах и комбайнах. Награжден множеством орденов и медалей.

Другой мой прадед - Галявиев Гаптрауф Гаптрахманович участник Великой Отечественной войны. Вся его история складывается из рассказов моей прабабушки и моего дедушки. 
 Родился прадедушка 21 мая в 1926 году. В тот момент, когда началась война он работал бригадиром в колхозе. В августе 1941г. его призвали в армию. Ему тогда было всего 15 лет. 
Сначала он проходил подготовку в Суслонгерском учебном лагере в республике Марий Эл. Там солдаты проходили курс молодого бойца: артиллеристы учились стрелять из орудия, пехотинцы тренировались пользоваться штыками. Помимо учений они работали: рубили лес и таскали бревна, для отправки на заводы и фабрики.
  В октябре 1941г. сообщили о наступлении немцев на столицу СССР и прадедушку срочно отправили на защиту Москвы. Им раздали оружия и повели через лес и болото. Шли они всю ночь по колено в воде, к утру прибыли к месту назначения и атаковали гитлеровцев гранатами и остановили продвижение на Москву.
В октябре 1943 года прадедушка участвуя в очередной битве, получил сильное ранение и был отправлен в госпиталь, а далее комиссован с инвалидностью 2 группы. После возвращения в деревню, он стал работать бухгалтером. Ранение сильно отразилось на его здоровье.
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