Лапитов Иван Прокофьевич

Война - это самое страшное, что может случится. События произошедшие с 1939-1945 нанесли огромный вред человечеству, который остался и по сей день. Испытание ядерного оружия , огромные демографические ямы в государствах , использование новых безчеловечных методов ведения войны и многое другое . 22 мая 1941 Германия напала на СССР . 9 мая 1945 года СССР одеражала верх над Германией . Но только какой ценой ,
ценой миллионных людских потерь, искалеченных душ и людей ставших инвалидами на всю оставшуюся жизнь. 8 августа была объявлена война Японии которая продолжалась около месяца.
 Мой дед Лапитов Иван Прокофьевич родился 23 июня 1923 года в селе Тройцкий Урай . С 1942 по 1946 был призван на фронт в возрасте 19 лет . Воевал на Дальнем востоке . Имел медали: “за отвагу”,”за попеду над Германией в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг”, 11 марта 1985 г. Был награжден орденом отечественной войны второй степени.
 После войны мой дед женился и вырастил 4-ых детей , 1 января 1991 года он умер. Я родился в 1998-ом году через 7 лет после смерти деда. Меня назвали в честь него - Лапитов Иван Сергеевич.
 Я горжусь своим дедом , ветеранами , всеми кто подарил нам жизнь . Скоро 9 мая, мы будем отмечать 72-летие победы Великой Отечественной Войны. Важно помнить и чтить историю своих предков.
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