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   Никто не считал, сколько фронтовых вёрст успел прошагать мой прадед к осени 43 года, когда оказался он на Украине. По запорожским степям к Днепру в составе 3-й гвардейской армии шагал рядовой Садыков Юсуп по пятам отступающей от самой Волги 6-й немецко-фашистской армии генерала Шернера. Смерть сотни раз кружила рядом, но пока щадила отважного гвардейца.
   Коротки привалы между боями. И торопились солдаты писать письма родным. Не каждое письмо удавалось закончить. С места поднимала команда снова в путь, снова в бой. 3-я гвардейская армия под командованием Д. Д. Лелюшенко в это время из боёв не выходила. Времени на отдых было в обрез. Прикорнул солдат в траншее или окопе – вот и весь сон. Между тем ночи становились холодными, а к утру на пожухлой траве появился иней. Но, измотавшись за день, Юсуп и его однополчане спали крепко.
   Осень 1943 года в Запорожье выдалась на редкость слякотной. От беспрерывных дождей раскиселился украинский чернозём, грязь по колено, сапоги становятся к вечеру неподъёмные, шинель насквозь мокрая то ли от дождя, то ли от солдатского пота. Обсушиться негде.
   На рассвете 29 октября части 3-й гвардейской армии вышли на подступы к бывшему райцентру, селу Великая Белозёрка. Юсуп Садыков и его однополчане пополнили свои боеприпасы, почистили оружие да и сами подкрепились горячей кашей из походной солдатской кухни. Сидели кучками, отдыхали, рассказывали смешные байки. Тишина и покой вокруг, порой казалось, что и нет никакой войны.
   А она была рядом, затаилась. Через некоторое время заговорили орудия 7-й артдивизии. Густая серая пелена закрыла небо, всё гудело, гремело, грохотало. И ещё не утих этот огненный смерч, как рванулся в атаку батальон капитана Захарова, в составе которого воевал и Юсуп Садыков. Шквал огня был такой, что не поднять головы. Упорно пробивался через село батальон. Уже много было убитых и раненых, но Белозёрка всё-таки была взята.
   Впереди был Никопольский плацдарм. Но для того, чтобы овладеть им, нужно было перейти Днепр, а до него было 25 километров. Никопольский плацдарм удерживала 6-я немецкая армия на берегу Днепра. За Никополь немцы держались крепко, ведь там марганцевые рудники, руду из которых эшелонами отправляли немцы в Германию, потому что она необходима при производстве стали высокой прочности.
   Это случилось 26 ноября 1943 года вблизи хутора Шевченко, превращённого в груду развалин. Отбив очередную атаку пехоты и танков противника, гвардейцы преследовали гитлеровцев на исходные позиции. В их рядах был и Юсуп Садыков. И вдруг страшный взрыв рядом, град осколков обрушился на солдата, бросило его на землю, с которой встать он уже больше не мог, потому что был мёртв.
   Так, освобождая землю Украины, ушёл в бессмертие сын Татарстана, уроженец села Измери. Прошло ещё более 70 дней жестоких боёв, после которых 3-я гвардейская армия смогла отбросить фашистские полчища за Днепр. К 8 февраля 1943 года Никопольский плацдарм фашистов перестал существовать.
   Одна из братских могил находится у хутора Чапай. В нём сейчас проживает всего 55 человек, а в братской могиле здесь покоится 623 советских воина. В этой могиле спит вечным сном и мой прадед Юсуп Садыков.
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