Очень жаль, что наши прадеды не любили говорить о войне. Только некоторые, бывшие участники войны, выступали при открытии памятников, во время годовщины победы (они стали известны в нашем городе). Только не мои родные. Они воевали, были ранены, но больше стремились к победе, чтобы все разрушенное восстанавливать, чтобы крепче стал Советский Союз. Когда не стало моего прадеда - ветерана войны Незговорова Сазона Петровича, мне было восемь лет, в марте его не стало, а в мае я закончила первый класс. Все что я расскажу об участниках в войне моих родственников, это со слов моей бабушки - Галины Сазоновны: Жили они  в  Вологде.  В семье у прадеда было  пять братьев:  Василий, Михаил, Сазон, Геннадий, Альберт.
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Когда началась Великая Отечественная война, старшие сразу ушли воевать - это Василий и Михаил. Прадед говорил, что тоже просился, но его призвали только, когда он достиг возраста призыва, его  история будет представлена ниже… 
И брат Геннадий ушел за ним следом. Геннадий очень хотел изучать автомобили, после научился водить и его взяли шофером. Из всех братьев он больше всех пострадал. Попал в бомбежку, его без сознания подобрали, сильно обгорелого. Но постепенно молодой организм победил, хоть и лицо, и половина туловища так и остались сморщенными от ожога. Он женился после войны, родился сын, но постоянные головные боли очень его мучали. И в семидесятые годы он долго лечился в Ленинградском госпитале, где и закончилась его жизнь. 
Не был на войне самый младший брат - Альберт. А четверо, хоть и раненые, на радость родне и матери, вернулись живые. После войны Василий работал Новочеркасске на заводе инженером. Михаил служил на острове Сахалин в Южном - Сахалинске. Дослужил до звания майора. И когда ушел в отставку, ему предложили выбрать город, куда бы он с семьей переехал жить. Они переехали в Ростов-на-Дону, так как у прабабушки Маши (жены Сазона) в Ростове жила сестра. И так они дружно жили, к ним в гости ездили и остальные братья.
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А мой прадед Сазон и прабабушка Маша так прожили это лихолетье. В тринадцать - пятнадцать лет она ходила работать в госпиталь на железнодорожном вокзале (они жили не далеко). Ехали эшелоны с раненными солдатами, эвакуированными мирными жителями. Были дети, которые еще не сидели, не ходили (очень маленькие), без матерей. И бабушка, тогда, еще сама маленькая, помогала за ними ухаживать, кормить. И когда слышала уже в наше время, что перед солдатами выступали известные артисты, говорила, что они пели, плясали, читали стихи перед солдатами.

Прадеду Сазону восемнадцать лет. Тогда уже наши начали наступать. 
Про бои он много не рассказывал, но говорил, что часто не высыпались. Спали на снегу и шинель примерзала. Один раз разбомбило полевую кухню, убило двух лошадей, а каша все продолжала вариться. Они поели, и командир сказал, чтобы мясо от коней разобрали, когда еще будет кухня, а у мирного населения в деревнях можно поменять на еду, или самим, в перерывах между боями сварить. Еще рассказывал: не было боя, офицер решил побриться. Мой прадед был не далеко. Пристроил командир зеркальце на забор, бреется. Вдруг выстрел минометом со стороны врага. И не стало нескольких солдат, только забор стоит не поврежденный, зеркало блестит, и мой прадед, присыпанный землей, но не раненный. А ранило его в Польше. Уже до конца войны не долго. Польские жители очень хорошо встречали русских солдат. Идет бой, уже вечереет. И очень сильный взрыв, около прадеда еще один парень ранен. Они знают, что скоро еще наши должны подойти на подмогу. А не далеко протекала неширокая речка, и небольшой мостик. Они решили под ним спрятаться, потому что чувствуют, что теряют силы. Им вслед немцы еще стреляют. Видимо еще досталось тому солдату. Прадед его под мост затащил и потерял сознание. У деда было прострелено правое легкое. Очнулся в госпитале, спросил про парня. сказали убит. Пришли несколько офицеров, спрашивали про бой, где ранило, смотрели рану, если ранен в спину, значит бежал от врага. Дед был ранен навылет в грудь. Стало тепло, рана чешется. Медсестра говорит, что заживает, как оказалось чесались маленькие червячки в ране. Впереди палочкой дед сам их выковыривал, а из спины солдаты. Когда увидел хирург, наругал медсестру. Надо было чем-то мазать, а она не делала, а прадед тоже об этом не знал. Победу он встретил в госпитале. Приезжала его мать, сказала про братьев. После госпиталя продолжил служить до 1947 года, на аэродроме, где обслуживал самолеты. Затем стал на пароходе механиком. Плавали по Волге, проплывали через города такие как: Астрахань, Сталинград (немцы его сравняли с землей), Саратов, Балаково и т.д. А прабабушка Маша была на пароходе матросом: помогала наводить чистоту и готовила еду.

В 2001 году, прадеда не стало. Вот когда немецкая пуля достала его, у него был рак простреленного легкого.
Атланова Светлана Владимировна, группа 3173
