Каждая семья имеет связь с Великой Отечественной войной. Мою семью война тоже не обошла стороной. Мои деды участвовали в той войне, но, к сожалению, сведений об этом осталось совсем немного. Я не видел своих деда и бабушку с маминой стороны, так как они умерли раньше, чем я родился, но память о них живет в сердцах их детей и нас -внуков. Именно по рассказам мамы я и узнал о них.
Дедушка Хайбуллин Шайхулла Хайбуллович. Ушел на фронт в начале войны. А дома у него осталась семья жена и пятеро детей, самое дорогое, что у него было. 
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Дед прошел всю войну и вернулся домой. После окончания воины был награжден медалями и орденами. После войны у них родилось еще трое детей, среди которых и моя мама. Умер он в 1960 году от тяжелого заболевания, которое получил на фронте.

Когда дед воевал, моя бабушка Хайбуллина Мунира Халиловна переживала другие горести войны, кормилец ушел на войну, она осталась одна с пятью детьми, ей помогал ее отец - мой прадед, он был уже совсем стареньким, но, тем не менее, пытался изо всех сил помочь своей семье. Люди не знали, как прокормить своих детей и никто не знал что принесет «завтра», победу или поражение, ЖИЗНЬ или смерть. Жили одним днем, стараясь удержаться на плаву. Вместо хлеба и картошки иногда они ели траву, но если выпадало такое счастье получить булку хлеба, они делили ее поровну на всех. За годы войны бабушка вырастила пятерых детей, несмотря на голод, отсутствие поддержки и известий от мужа. 
А дедушку со стороны отца я застал еще живыми. Как сейчас помню: он стоит передо мною, такой старый, морщинистый, невысокого роста,  немного сутулый, палочка в руках, яркие, живые и не по возрасту молодые голубые глаза. Глаза, раскрывающие всю его душу!
Замалутдинов Гусман Салахович  родился  6 сентября 1926 года в деревне Молвино   Татарской  АССР Зеленодольского района.  Окончил  5 классов. Затем работал в колхозе. В ноябре  1943 года был призван на службу в ряды   Красной   Армии.   Воевал   на   3   Белорусском фронте почти до конца  войны. В  марте  1945 год получил серьезное   ранение в ногу и попал в госпиталь, где и встретил победу. После окончания войны был награжден множеством медалей и орденов.
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По возвращении домой женился на моей бабушке. Бабушка Замалиева Бибигайша Закировна 6 января 1921 года рождения была труженицей тыла. После войны они поженились и прожили вместе долгую и счастливую жизнь, вырастили и воспитали 5 детей. Видели много на своем веку: ужасы войны и радости жизни. Были и остались вместе, навсегда, в нашей маленькой деревне Молвино. Сейчас их уже нет в живых: дед умер в 2012 году, а бабушка пережила его всего на 3 года, но светлую память о них мы храним в своих сердцах. 
Замалиев Ирек Халимович, группа 3172

