История моей родни в годы Великой Отечественной войны
Колядин Павел Васильевич
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Годы Второй  мировой войны – самый тяжелый период 20 века. Основной удар фашистских сил пришелся на Советский Союз и его население. Это событие для нас принято называть Великой Отечественной войной. Наши предки наиболее активно сопротивлялись нашествию нацистов и обороняли свою родину.

Основные события войны происходили в областях Москвы, Ленинграда (Санкт-Петербург), Сталинграда (Волгоград), Курска и Кавказа. 
	Фотография: сентябрь 1941 г.


Из моей родни, в годы Великой Отечественной войны участвовал мой прапрадедушка по материнской линии – Павел Васильевич Колядин. Павел Васильевич родился 19 сентября 1903 года. Уже в школьные годы проявлял себя весьма трудолюбивым учеником, что способствовало частым участиям в различных олимпиадах. В 1922 году поступил в Казанский государственный университет. Спустя 2 года женился на однокурснице – Августине, по прошествии 3-х лет у них родилась дочь Тамара (моя прабабушка).
В конце октября 1941 года был призван на войну и отправлен на фронт под Ленинградом. Спустя некоторое время зачислен в 1015-й стрелковый полк, входящий в 285 стрелковую дивизию. 6 января 1942 года дивизия расширила прорыв у разъезда Жарок, однако, части дивизии были отброшены обратно за дорогу, при этом 1015-й стрелковый полк попал в окружение.  Пробившись к своим - полк оставил противнику своих раненых бойцов в количестве 244 человека. 14 января 1942 года дивизия сумела овладеть разъездом Жарок, но была выбита и отошла. Шли непрерывные бои с большими потерями за полотно железной дороги и разъезд Жарок до 13 марта 1942 года. 
Весь 1942 год и большую часть 1943 года дивизия проводила бои приблизительно в том же самом районе. Камнем преткновения для дивизии стала деревня Дубовик Киришского района, попытки штурма которой предпринимались в течение полутора лет. В феврале 1943 года Павел Васильевич получил рану средней тяжести и был отозван с войны в запас и направлен в ближайший госпиталь – в г. Рыбинск, так как все другие госпитали в округе были переполнены раненными. 
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К несчастью, осложнение раны и суровый климат конца зимы 1943 года оказались слишком трудными преградами для Павла Васильевича и вскоре он скончался, и был захоронен в г. Рыбинске.
Данная информация была услышана от моей прабабушки – Тамары Павловны (дочери Павла Васильевича), которая, несмотря на свои 13 лет, также помогала в этот трудный период на заводе в г.Казани.

Я горд тем, что мой предок также внес вклад в великую победу на фашизмом. 
Ильин Андрей
