История моей семьи в годы

Великой Отечественной войны
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Черногоров Александр Федорович
1905 – 1944


Великая Отечественная война – это самая ужасная, страшная и кровопролитная война за всю историю как нашего государства, так и мира в целом. Она унесла жизни более чем 27 миллионов человек. Эта война является не только частью истории страны, но и отдельной главой в летописи каждой семьи. Практически каждая семья имеет ту или иную связь с этими военными действиями. Великая Отечественная война оставила след и в истории моей семьи.


Черногоров Александр Федорович – мой прадедушка по материнской линии. Он родился в 1905 в деревне Муренко Ивановской области. До начала войны мой прадед работал портным. 

В первые же дни начала войны в возрасте 36 лет Александр Федорович был призван на службу Молотовским РВК Татарской АССР. Воевал на Ленинградском фронте. Его звание – рядовой. 

Был убит 6 марта 1944 года под Ленинградом, захоронен там же, в деревне М.-Фомкино предположительно в братской могиле. 

В нашей семье все знают историю, произошедшую с моей мамой в 1982 году.


Моя мама – Черногорова Наталья, будучи ученицей 6 класса, отдыхала в Ленинградском санатории «Трудовые резервы». Там к ней обратилась одна из сотрудниц санатория – пожилая санитарка. Оказалось, что девичья фамилия этой пенсионерки – тоже Черногорова, и ей любопытно было посмотреть на однофамилицу. Когда они познакомились, эта женщина рассказала, что до этого всего один раз в жизни она встречала своего однофамильца. Действительно, фамилия из разряда редких. А случилось это во время Великой Отечественной войны, на Ленинградском фронте, когда она, молоденькая медсестра, работала в военном госпитале. Тогда в марте 1944 года привезли много раненых солдат с линии фронта, и среди них был боец с такой же фамилией, как и у нее -  Черногоров. Срочно ее позвали, решили, что это ее брат. Но, выяснилось, что - однофамилец. Он умер от полученных ран в госпитале. 

Об этой истории мама срочно написала в письме домой, чтобы узнать, где воевал дедушка, когда погиб. И дата, и место – все совпадает. Таким образом, дед передал с фронта привет своей внучке.


Я всегда буду помнить тех, благодаря кому живу. И я всегда буду благодарен своему прадеду за его отвагу, мужество и силу, за то, что он защищал нашу Родину и нас – потомков.
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