Моя прабабушка Челякова Анна Алексеевна родилась в деревне Столбище  и прожила там 18 лет. Вышла замуж и переехала в г. Казань к мужу. Пошла учиться на курсы вождения и успешно их закончила, получила права. В 1941году родила сына, моего дядю. Началась война, мужа забрали на фронт.
[bookmark: _GoBack]В 1942 году пришла на него похоронка. Бабушка осталась одна с ребёнком на руках. Были очень тяжелые времена холодно и голодно. Часто не хватало еды. Бабушка пошла работать водителем на пожарную машину. Пожарное депо было рядом с домом. Если была пожарная тревога, она оставляла маленького сына одного, и уходила по тревоге на службу. Она добросовестно исполняла свой долг перед родиной, хоть и очень беспокоилась о ребенке, оставленном дома в одиночестве. Не выход на работу считался предательством. В пожарной части бабушка проработала всю войну. Пожарные тоже были женщины, вынужденные в тяжелые военные годы работать вместо своих мужей и отцов. 
Мужественные женщины. И я горжусь, своей отважной прабабушкой, проработавшей  всю войну на пожарной машине, вырастившей прекрасного сына, которой пошёл по её стопам  и работал  в пожарной части. Ему есть с кого брать пример: со своей мамы .
Низкий поклон нашим прабабушкам! Они внесли посильный вклад в победу !
