Великая Отечественная война в истории моей семьи

Мой прадед по маминой линии Агафонов Степан Викторович, родился 23 февраля 1910 года , в г. Ижевск Удмуртской Республике.  Советскую армию был призван Ижевским военкоматом 13 сентября 1938 г. Службу проходил в г. Остер на Украине. До начала ВОВ и по октябрь 1942 года службу проходил в 127-ом отдельном автотранспортном батальоне под Полтавой в составе Киевского особого военного округа.
Всю войну прошел военным шофером, водил полуторку, на которой подвозил продовольствие и боеприпасы на передовую, а оттуда вывозил раненных в полевые госпитали или до близлежащей железнодорожной станции ,для отправки в глубокий тыл для лечения.
[bookmark: _GoBack]Из воспоминаний бабушки :  «Отступать им было очень тяжело. Их постоянно бомбили, стреляли из пулеметов , потеряли много сослуживцев .18 августа 1941 года под г. Сумы на Украине прадеда впервые ранило. С утра, троих солдат отправили в разведку и они попали в засаду к немцам, после чего прадеда ранило в плечо. Но в тот же день им удалось добраться до своих.
В связи с прорывом немецкими войсками советского фронта на юго-западном направлении Сталинградский фронт получил задачу остановить противника и не допускать его к Волге. Под Сталинградом прадед дальше воевал в составе 395-ого автобатальона . Для Восточной армии от Александровской железнодорожной станции они возили боеприпасы. В колонне у него было 16 машин. И они снова попали под бомбардировку ,после чего мой прадед погиб.
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