Мой прадед Кажьякпар Аскарович  Жакашев родился 3 июля 1907 года  в поселке Платина.
3 января 1942 года был призван в ряды Красной Армии и мой прадедушка. И сразу попал на Сталинградский фронт в 46 полк стрелковой дивизии. Однажды январской ночью 1942 года, при попытке овладении высоткой, которая была занята фашистами, бойцы батальона были замечены, сразу в небо взвились десятки осветительных ракет, и стало светло, как днем, наши залегли в снегу. Немцы обрушили на бойцов шквал огня из пулемётов и миномётов. Рядом рвались мины, осколками которых были ранены бойцы.… Лишь утром санитары подобрали их в бессознательном состоянии и переправили в госпиталь. Но оставшиеся в живых, выполнили свою миссию, и высотка была занята.

С этим полком, входящим в состав 1-го Белорусского фронта, мой прадед попал на  фронт. 4 января 1943 года прадедушка, находясь в составе 46 гвардейского стрелкового полка  гвардейской стрелковой дивизии, со своим взводом, овладел высотой возле станции Морозовка. Чем обеспечил продвижение своей части и в это же время получил тяжелое пулевое ранение в обе ноги, в результате чего правая нога была ампутирована, и стал негодным для фронта, с исключением с учета. Мой дед был удостоен правительственной награды медаль «За Отвагу».

За проявленное мужество в борьбе с фашистскими захватчиками мой прадед был награждён орденом Отечественной войны I степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и другими юбилейными медалями.

Мой прадед умер 10 июня 1978 года. Мой прадед умер задолго до моего рождения, но я буду всегда помнить, и гордиться своим бесстрашным прадедушкой, и на его примере учиться любви к Родине, смелости, упорству, трудолюбию. Я стараюсь быть достойным его памяти. Но память о нём в нашей семье никогда не умрёт.
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