

[bookmark: _GoBack]Великая Отечественная война  - тяжёлый, страшный, судьбоносный период для нашей Родины и всего нашего народа. Никто не остался в стороне;  на передовой и в тылу - все для победы! Трудно переоценить подвиг наших людей, которые ценой неимоверных усилий делали все для фронта.  Не было ни одного дома, ни одной семьи, кого бы обошла стороной эта война. Мне хочется рассказать о  эпизоде, произошедшим в самом начале войны.
 Моя прабабушка - Галина Дмитриевна жила в Москве, и всех москвичей посылали на рытьё противотанковых траншей на подступах к Москве. И вот, в то время, когда они были на траншеях, была объявлена тревога. Начинается паника, все бросились врассыпную. Тяжело представить, что  они чувствовали в этот момент. Смеркалось … 
Несколько молодых девушек бегут по лесу, и вдруг вдалеке огонёк, они к нему, подбегают, горит костёр, вокруг никого, а рядом с костром вражеские вещи; парашют, рюкзак, нож, консервы.
Девушки в шоке бросились бегом подальше от этого места. Смешанные чувства, страх овладели ими. Так и бежали до самой Москвы, ноги, лицо, одежда в клочья и кровь. Сколько миллионов людей погибло в эту войну.
Позже прабабушка вместе и прадедушкой, работавшие на оборонном предприятии, эвакуировались в Казань. 
Про этот эпизод во время войны прабабушка рассказывала всей семье. Представляю все это, становится страшно. Может, это и наивно,  но на меня это произвело впечатление. Имя моего прадедушки проработавший всю мою войну и после военный период как заслуженного труженика было занесено в Книгу почёта города Казани.

