В преддверии великого праздника я хочу вам рассказать про своего прадедушку Козлова Александра Петровича. Родился он 25 октября 1925 года в селе Малые Алаты, Высокогорском (бывшем Дубъязском) районе. Закончил десятилетку и сразу после школы его забрали в армию в 1943 году. В один день из села было призвано 12 человек, домой вернулось  только двое.
Закончил офицерское училище по ускоренной программе, получил звание младшего лейтенанта. Вскоре был отправлен в горно-мотострелковую дивизию, на территории Чехословакии в Карпатах. Получил орден красного знамени. 
Однажды, выйдя на крыльцо дома, прямо перед ним взорвалась немецкая мина, которая его всего  изранила. Полгода он лежал в чехословацких госпиталях. Все тело было в осколках, один из них попал на расстоянии 2 миллиметрах от сердца, с которым он прожил всю жизнь. Из армии был уволен по ранению.

Вернувшись домой в конце 1944 г., спустя два года женился на моей прабабушке –  Никулиной Елене Степановне. Закончил педагогическое училище и работал в школе учителем. В 1947 году родился их первый сын – Козлов Валерий Александрович, а вскоре  мой дедушка и крестная в 1949году – Козлов Виктор Александрович и в 1954 году – Козлова Любовь Александровна. Умер прадедушка в 1980 году, в возрасте 54 года.
День Победы для нашей семьи один из главных праздников. Я безумно горжусь, что в моей семье есть участник Великой Отечественной Войны.
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