Великая Отечественная война в истории моей семьи
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Неустроев Иван Семенович
(15.04.1918 – 6.07.2009гг.) 

Мой прадед Неустроев Иван Семёнович родился 15 апреля 1918 года, уроженец Кировской области Малмыжского района, д. Новый Буртек. Окончил 4 класса. В армию призвался в 1939 году. 

Иван Семенович служил в Омске, учился в полковой школе на младший командный состав. Выпустился 1 мая 1941 года. На фронт ушел с первых дней войны и воевал на Первом Украинском фронте в линейных частях стрелковой дивизии.
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В бою дедушка получил осколочное ранение голени, около года ему пришлось лечиться в госпитале, вследствие травмы, его правая нога стала короче на 4 см. После выздоровления Ивана Семеновича демобилизовали. Дома дедушка временно работал в школе военруком, потом его снова призвали на фронт, и он сражался до конца войны с Германией. После Ивана Семеновича отправили на войну с японцами.
Когда мы с братом были маленькие, дедушка рассказывал нам много историй о войне. Сейчас я их плохо помню, но папа помог мне восстановить одну из них: «Закончилась Великая Отечественная война и наш эшелон проехал мимо родного дома в сторону Японии. Наше командование получило приказ разгромить Японские войска. 


8 августа 1945 года мы перешли границу с Монголией и вступили в бой с японцами на территории Манчжурии. Стремительно двигались вперед пересекая пустыню Гоби, горы большого Хингана и вышли к реке Халхин-Гол. Пересечь пустыню было очень сложно, у нас была еда, но не было воды. Раненых несли на руках, кони падали от обезвоживания. Воду мы берегли для пулеметов Максим. Останавливаясь на привал, копали глубокие ямы до 3-х метров и укладывали туда раненых, там был мокрый песок, и они меньше просили пить.  Доходило и до того, что пили свою мочу, дабы не умереть.  

Вот, когда у нас уже иссякли силы, прилетел на самолете маршал Георгий Константинович Жуков, собрал всех солдат и сказал: «Ребята, продержитесь еще сутки, за вами идут машины». Через пот и кровь мы держались как могли, и, правда, через сутки приехали машины грузовики Студебекеры. На них мы погрузили всех и всё, и так добрались мы до реки Халхин-Гол. Перед рекой выставили охрану и не подпускали истощенных солдат, чтобы те не кинулись к реке. Выдавали только по кружке воды каждый час. Вечером нам уже разрешили мыться, купаться, стираться, мы уже вдоволь напились воды и набрали про запас. Уже через сутки мы разгромили Квантунскую армию».
Вернулся Иван Семенович в 1945 году в звании старшего сержанта. Его наградили орденом III степени за победу над Германией и медалью за победу над Японией, также был награжден 12-ю боевыми наградами.

После окончания войны Иван Семенович уехал на целину, где осваивал земли, потом вернулся на родину в село Суши, где устроился на работу начальником пожарной службы. Когда вышел на пенсию, дедушка продолжал зарабатывать деньги, изготавливая мётлы для колхоза, и занимался домашним хозяйством. 

Однажды летом соседские дети баловались огнем в сарае и случайно подожгли сено, пламя охватило стены, и загорелся весь сарай, огонь перекинулся сначала на сарай моего деда, а потом и на весь дом. Пламя было огромным и потушить не удалось, дом сгорел до тла. В городе Вятские Поляны, Кировской области, где Иван Семенович состоял на учете как ветеран Великой Отечественной войны, машиностроительный завод «Молот» выделил ему однокомнатную квартиру в доме ветеранов. Дожил Иван Семенович до 91 года. 

Я горжусь своим прадедом, он – Герой! Мне и моему поколению представилась уникальная возможность увидеть и услышать героев войны. Сейчас они уходят из жизни, унося с собой воспоминания, но мы обязаны передавать память о войне будущим поколениям. 
Неустроева Алина  _     
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