История моей семьи в годы Великой Отечественной войны
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Игнатьев Иван Иванович
(3 января 1918 - 9 сентября 2002) 
Игнатьева Екатерина Андреевна
(2 ноябра 1921 -  25 января 2011)
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  Война. Сколько людей вспоминают ее с чувствами страха, ненависти и боли утраты друзей и любимых? Она в одинаковой мере облагает данью и мужчин, и женщин, но только с одних взимает кровь, а с других – слезы. Воспоминания о войне, как о серии катастроф ведущих к победе, хранятся не только в сердцах наших старших защитников отечества, но и в нашей общественной  памяти – как предупреждение и важный урок.  
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Я хочу рассказать вам о моем прадедушке  - Игнатьеве Иване Ивановиче.  Он родился 3 января 1918 года в деревне Никитино Старицкого района Калининской области. Иван Иванович был членом КПСС. Он был механиком, специалистом по авиации. За некоторое время до войны его отправили в Свердловск.  Он работал на заводе Уралмаш, там же и встретил любовь всей своей жизни, мою прабабушку – Ионову Екатерину Андреевну (позже – Игнатьеву). Екатерина изготавливала запчасти для танков  и была родом из Лаишевского района ТАССР — деревни Емельяново. Она была скромной девушкой, не гуляла, в жизни и капли алкоголя в рот не пустила, была очень домашней.  Екатерина и Иван влюбились друг в друга беспамятно, и потому не стали медлить со свадьбой. Однако через две недели после помолвки нещадная судьба их разлучила – Германия без объявления войны напала на Советский Союз. 


Ивана Ивановича отправили к границе Маньчжурии (Хулун-Буир, Внутренняя Монголия, Китай), а Екатерина Андреевна через некоторое время пребывания на Уралмаше отправилась к Ивану как его жена. В пути она родила девочку, которая скончалась через 6 месяцев. Смерть дочери принесла много душевной боли Екатерине, но вместе со своим мужем Иваном они справились с этой потерей. Несмотря на нехватку еды, влюбленные трудились не покладая рук, с утра до ночи. И не только ради себя и тех, кто отважно сражался на поле боя, но и ради своего будущего – ради нас. Ради всех нас. 

 
После великой победы СССР над фашистской Германией Иван и Екатерина были награждены за трудовую доблесть медалями и званиями. Иван Иванович получил звание ветерана войны, Екатерина Андреевна – звание участника трудового фронта.  Они уехали жить в Казань. Сначала они жили в коммунальной квартире, затем – в отдельной. В 1950 году у них родилась пара близняшек – Елена (моя бабуля) и Валентина. Через 5 лет родилась еще одна пара двойняшек – Александр и Николай. Екатерина работала сварщицей, а Иван был военнослужащим. Иван Иванович был строгим родителем. Дети очень старательно убирались в квартире и сразу садились за уроки перед каждым его приходом. Если кто-то не слушался – встречи с ремнем ему было не избежать. После ухода на пенсию, они стали работать в больнице, Иван – охранником, Екатерина – санитаркой, где их очень уважали и ценили.


Я помню Ивана Ивановича довольно хорошо, несмотря на то, что мне было 4 года, когда он умер. Этот человек был идеологически выдержанным, политически подкованным, добрым, скромным и общительным. Он очень любил читать, особенно книги про войну. Его любимый писатель – Шолохов, поэт – Симонов и Рождественский, особенно он любил песню по стихотворению «Хотят ли русские войны?» и часто ее напевал. Также он любил песни «Елизавета», «Смуглянка» и «Первым делом самолеты». Эти песни по сей день любят петь его дети. Его любимая газета – «Правда». Помимо нее он получал различные политические журналы. Иван Иванович (или, как я его звала,  деда Ваня) был очень умным, интересным человеком, который, как мне казалось, знал все на свете.


Я всегда буду гордиться своими прадедушкой и прабабушкой. Спасибо им за спасение нашей родины.


Ройзенблит Олеся     

 группа 4109         
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