Хазиева  Минзифа Гумаровна родилась 17 сентября 1929 года в деревне Килеево в Балтасинском районе Республики Татарстан. 
В 7 лет пошла в школу. В 8 классе прекратила свою учебу и пошла работать в сельхоз. В ее семье было 8 детей, из которых по сей день 6 живы. Моя бабушка старшая в семье.
Моей бабушке было 16 лет, когда началась война. Сейчас ей 87 лет. Всю свою жизнь она проработала в сельхозе. Она и другие рабочие пахали землю, сеяли зерна, собирали урожай, следили за порядком в дом и многое другое. Работать было крайне тяжело. Из-за отсутствия хорошей техники, приходилось многое делать своими руками. Практически все в сельхозе были женщины.
Колхозы были очень важны на тот момент. Ведь они помогали прокормить тех, кто не имел возможности самим обеспечить себя.
Неизвестно в каком году, и при каких обстоятельствах бабушка познакомилась со своим мужем Миннахматом Хазиевым. К сожалению, его уже нет в живых, и о нем мне практически ничего неизвестно. Он прошел всю войну и дожил до 1962 года. 
В их браке родилось четверо детей.
Дедушка погиб зимой 1962 года, когда шел из другой деревни домой. В этот день был сильная метель. Он заблудился, замерз и умер. Моей маме тогда было два года. Бабушка была беременна четвертым. Смерть мужа была очень тяжело пережита бабушкой. В те года было очень сложно выжить одной с четырьмя детьми. Но с Божьей помощью и помощью родных и близких семья выкарабкалась и жила хорошей жизнью. 
[bookmark: _GoBack]По сей день бабушка вспоминает те годы, как было нелегко, но они справились. И теперь она живет прекрасной жизнью. В уютной квартире, с внучками, которые смотрят за ней, в чистоте и достатке.
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