Великая Отечественная война

в истории моей семьи
Волков Петр Федорович

(1919 – 1982)
Хотелось бы поздравить всех со знаменательной датой, 71 год со дня Великой победы над фашистскими захватчиками. Это один из высочайших примеров мужества и героизма в мировой военной истории. 

В каждой семье есть свои защитники отечества, свои герои. Я хочу рассказать вам про своего деда – Волкова Петра Федоровича. Он родился в 1919 году в деревне Печугино Курганской области. В 1941 году, когда грянула война, деду было 22 года, его забрали на фронт. В ожесточенных боях дед получил ранение в колено, был контужен. Попал в лагерь для военнопленных, находившийся в Польше. Он со слезами на глазах вспоминает те ужасные моменты пребывания там. Над ними жестоко издевались, били, не кормили неделями, было невероятно холодно, ежедневно погибало по десять его сослуживцев. Более восьми месяцев деда держали в этом лагере, но ему удалось бежать. Бежало четыре человека, двоих загрызли собаки, один умер по дороге, только дедушка остался жив. Его подобрали партизаны, они отогрели и накормили его. Победу дед встретил на Германской границе. Он вспоминает, как отовсюду доносились возгласы:

 «ПОБЕДА! УРААА! МЫ ПОБЕДИЛИ!»
 После войны дедушка еще два года прослужил в армии, дослужился до звания майора. После чего вернулся обратно в родную деревню, где женился на бабушке и прожил всю оставшуюся жизнь. Умер в 1982 году. 

 Дед для меня – настоящий герой! Как бы я хотел обнять его и послушать все рассказы вживую. Память о нем никогда не уйдет из моего сердца. 

 В ряде последних событий, некоторые страны пытаются переписать историю. Мы не должны допустить этого! Ведь пока живы люди, жива память, память сердца, память о самой страшной жестокой войне, память о миллионах погибших, ни в чем не повинных людей, память о сожженных городах, стертых с лица земли деревнях. 

 Еще раз поздравляю всех с этим светлым и великим праздником! С днем Победы!!!
Тетюшкин Антон, Группа 9114
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