Я расскажу о судьбе моего прадедушки, участника Великой Отечественной Войны, Сунгатова Саубана Мингасимовича 1910 г.р.

Вторая мировая война – самая кровопролитная и жестокая война за всю историю человечества. Точное количество жертв до сих пор не удаётся подсчитать. Великая Отечественная Война повлияла на судьбы многих семей. Почти в каждом доме на войну ушли сыновья, отцы, мужья. И моя семья не исключение.

В декабре 1997 года не стало моего прадедушки Сунгатова Саубана Мингасимовича, на одного ветерана Великой Отечественной Войны стало меньше. Мой прадедушка не был крупным военачальником. Он был обычным рядовым, но, как и все остальные воевал за освобождение родины от фашизма. Интересно о чём думал мой прадедушка перед сражением? Наверно о том, что скоро люди будут жить счастливо и наступит долгожданный мир. Прадедушка не жалел себя во время войны, он мог пожертвовать своей жизнью ради будущего человечества. Я горжусь тем, что являюсь правнуком ветерана Великой Отечественной Войны. Я никогда не забуду  того, что сделал для меня прадедушка, и всегда буду помнить о нём.

 В марте 1941 года мой прадедушка был призван на службу. Мой прадедушка служил на северо-западной границе в Прибалтике. В июле 1941 года он принял первый бой в районе города Каунаса.

В августе 1941 года был тяжело ранен. Пуля прошла в правое плечо и вышла в левое, он был госпитализирован. В начале 1942 года был откомандирован в воткинский госпиталь. Кисть правой руки была парализована, и весной 1942 года он был комиссован. 

Мой прадедушка продолжал трудиться в колхозе вместе с моей прабабушкой. День Победы прадедушка встретил дома в родных стенах.   

Заслуги прадедушки в Великой Отечественной Войне

Прадедушке были вручены во время и после Великой Отечественной Войны следующие медали: «За отвагу», «За доблестный труд в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг.», «Медаль победы в Великой Отечественной Войне, как участник трудового фронта», «Медаль победы в Великой Отечественной Войне, «Медаль вооружённых сил СССР», Медаль Жукова, Орден Отечественной Войны I степени.

Моя прабабушка получила во время и после Великой Отечественной Войны следующие медали: «20 лет Победы в Великой Отечественной Войне – за доблестный труд», «30 лет Победы в Великой Отечественной Войне – за доблестный труд», «40 лет Победы в Великой Отечественной Войне – за доблестный труд», медаль «Трудового Фронта» и медали материнства I и II степени.
На примере моего прадедушки я понял, что человек, который однажды пережил тяжёлые испытания, будет всю жизнь черпать силы в этой победе. Ведь на войне мой прадедушка не щадил себя и в любой момент мог отдать свою жизнь, за освобождение СССР да и всего мира от фашизма. Нужно с глубоким уважением относиться к ветеранам, ко всем тем людям, что воевали за освобождение нашей страны от фашизма. Я горжусь своей страной, я горжусь теми людьми, которые всеми силами боролись за процветание нашей нации. За их доблесть, отвагу, героизм. Мы каждый год ходим на парад Победы, возлагаем цветы к памятникам павшим советским героям. Отдаём дань памяти тем, кто погиб за наше светлое будущее. За мирное небо, мирную жизнь. Спасибо вам ветераны!   
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