Мои родственники участники ВОВ
Однажды, рассматривая семейный альбом, я увидел старую фотографию и задался вопросом: чья семья изображена на снимке? С этим вопросом я обратился к брату бабушки Ластухину Эмануилу Сергеевичу. Он показал мне несколько старых фотографий и рассказал историю семьи. Его рассказ основан на воспоминаниях и архивных документах.
Мы рождаемся на свет и становимся тем, что мы есть, только благодаря нашим родителям, благодаря нашим предкам. Что мы можем сделать для них, как выразить свою любовь и благодарность к ним? Конечно, мы должны заботить о них, уважать и поддерживать их. А что мы можем сделать для родных, кого уже нет с нами? Прежде всего, сохранить память о них. История семьи может стать вечным памятником им и настоящим, и будущим поколениям. Человеку важно знать свои корни. Род человеческий состоит из поколений, а старые фотографии учат нас помнить свих близких, с уважением относиться к их жизни. Они пробуждают память и воображение, помогают оживить образы ушедших от нас людей, по-новому взглянуть на изменившихся за эти годы родных и знакомых. Все это говорит о том, что данное исследование актуально и определяет его смысл и значение.
Из рассказа брата бабушки Ластухина Эманулила Сергеевича мы узнали, что наш род имеет русские корни и берет  свое начало в 1730-1740-е годы. Именно тогда Евграф Ластухин приехал в деревню Салкаси (бывшее название села Кукшум, так село назвали лишь в 1898 году в честь открытия церкви) и обосновался там. Одного из его сыновей звали Марк, а сына Марка -  Иван. На первой  фотографии (приложение 1) - семья Ивана Марковича(1845-1936), нашего прапрадеда. Снимок сделан в 1904 гожу. Сейчас этой фотографии 113 лет, а прапрадеду здесь – 59 лет. Слева направо стоят: старшая дочь Анюта, на империалистической войне она была сестрой милосердия; дочь Саня, которая вышла замуж за попа Силотина Ивана; в середине стоит соседка; далее – сын Сергей, наш прадед (1895-1975); в следующем ряду – сын Михаил(1898-1953). Интересна судьба Михаила Ивановича. Он был писателем – юмористом. Работал председателем сельсовета. Когда началась первая волна сталинских арестов, за ним тоже пришли. Но он узнал об аресте раньше и убежал через черный вход. Доехал до города Пушкино в Подмосковье, сменил имя и работал до войны директором школы. Ушел на фронт, вернулся. В 1953 году умер. Он успел сообщить своему брату Сергею о своей судьбе, но вернуться в родные места ему так и не удалось. Следующий сын – Николай(1900-…), ушел на Гражданскую войну и там погиб, воевал в Красной армии. Далее – самая младшая дочь – Тамара(1902-…);  справа стоит дочь Юлия(1891-…).
Семья прапрадеда была зажиточная. Они держали водяную мельницу в селе Альмени Асакасинского района Ядринского уезда. Это была богатая мельница: она имела мукомольню, крупорошку и сукновалку. В 1961 году во времена политики НЭПа пришлось продать эту мельницу. Тогда Ластухины основали мельницу в деревне Хорн-Кукшум. Эта мельница работала на нефтяном двигателе, а нефть привозили из Казани. На Ластухинх в годы Советской власти часто писали жалобы как на кулаков, но проверяющие всегда отвечали, что середняки раскулачиванию не подлежат. Но жалобы писать продолжали и однажды написали, что слуг на мельнице 40 человек. Так как на мельницу приезжали крестьяне со всей округи, во время очередной проверки там было много людей, которых приняли за слуг. Мельницу отобрали, но работать разрешили – не нашли хороших специалистов.
На следующей фотографии семья прадеда Ластухина Сергея Ивановича.
На снимке мы видим прабабушку Маланью Даниловну, сыновей Вениамина, Эмануила, нашего деда, дочь фотографа Валю, дочь Нину, а в середине с гармошкой стоит летчик Филимон Ермолаевич Козлов, первый учитель деревни в 30-е годы. Эта фотография 1939 года.
Прадед Сергей Иванович окончил 8 классов, потом работал вместе с отцом на мельнице. Когда началась империалистичекая война, его призвали на фронт. Воевал в кавалерийском полку, гнал немцев. Дослужился до сотника (капитана). Когда Керенский расформировал армию, он вернулся домой в конце 1917 года. Имел при себе карабин и саблю. В 1918 году началась Гражданская война, и его опять призвали в армию. Он тогда не сказал, что был царским капитаном, боялся, что арестуют. Карабин закопал в землю(он до сих пор не найден), а саблю оставил. Ее в советское время забрали милиционеры. Сергей Иванович воевал на восточных и южных фронтах. Воевал с чешскими повстанческими группировками. Воевал против адмирала Колчака. Был на Саянских горах. Сражался с японцами, дошел до Порт-Артура, все это время он служил в кавалерийских войсках. После гражданской войны вернулся домой. С 1922 года по 1926 год работал с отцом на мукомольной мельнице. В 1926 году женился на Маланье Даниловне, жительнице деревни Хорн-Кукшум. Работал там же. У них было пятеро детей. А в 1941 году ушел на фронт. Сначала был в Алатыре рядовым в учебном подразделении. Учился полгода. Воевал прожектористом,  дошёл до Чехословакии, до города Алийнштейн. В сентябре 1945 года демобилизовался, пришел с фронта. Имел одну рану в руку. Из 80 лет жизни 12 воевал. После войны работал машинистом на двигателе до ухода на пенсию. Умер в 1975 году 11 сентября.
Наш брат бабушки Эманулил Сергеевич Ластухин 1933 года. 7 лет учился в школе, затем окончил бухгалтерскую школу, работал счетоводом-кассиром в колхозе. В 1951 году по вербовке поехал в Москву и работал в Мостеплосельстрой слесарем-сантехником. Они строили Калужскую ТЭЦ и проводили тепло в здание МГУ. В 1952 году призван в армию и служил в Киеве 4 года в войсках ПВО. После демобилизации в Верхнеуснском Красноярского края окончил 9 классов. В 1958 году вернулся в Чувашию и работал в Чебоксарах в сельэлектрострое. В 1959 году работал завклубом в деревне. Окончил 10-летку в Калинино. Работал заведующим фермы. Во время службы в Киеве окончил дивизионную партшколу, затем с 1965 по 1967 годы – Советскую партийную школу. В 70-е годы работал инструктором Вурнарского района, завфермой, председателем сельсовета. В 80-е годы был главным зоотехником в колхозе «Ленинец», секретарем парткома в колхозе, главным экономистом, начальником отдела кадров. На заслуженном отдыхе с 1933 года, но еще год работал. Женился в 1962 году на девушке из деревни Ослоба Римме Арсентьевне Арсентьевой. У них родилось 5 детей: Ираида – 1959 года, Эмма – 1962-2012, Владимир – 1964, Вячеслав – 1965, Евгений – 1969.
Исследуя данную тему, мы узнали очень много нового об истории нашего рода, изучили ее культуру и обычаи. Мы гордимся жизнью своих родителей, наших бабушек и дедушек, представителей нашего рода. Род наш, благодаря великому трудолюбию, всегда был крепким, наши предки достойно прожили на родной земле. Мы убедились, что их жизнь тесно связана с историей России.
