История моей семьи в годы Великой Отечественной войны
Егоров Василий Егорович

1907г.-1980г.

      Великая Отечественная война. Сколько горя принесла она. Она затронула каждую семью, мобилизовала каждого, ведь на кону стояла жизнь всех, судьба Родины. Исключением не стал и мой дед. Он добывал Победу на полях сражений.
       Егоров Василий Егорович, родился в июле 1907г. в дер. Новое Исаково Цивильского уезда Казанской губернии. Окончил среднюю школу. В 1927-1930гг учился в Московском ветеринарном техникуме. По окончании вернулся в свою деревню и  работал главным зоотехником Урмарского района Чув.АССР.

       В 1931г. женился на Клычковой Валентине Ивановне. В совместном браке родили и вырастили 9 детей – 6 сыновей (1932г. Герольд, 1934г. Рудольф, 1936г. Леонид, 1938г. Валерий, 1946г. Анатолий - умер во младенчестве, 1948г. Вячеслав) и 3 дочерей (1940г. Ираида, 1943г. Елена, 1950г. Валентина).

       С началом Великой Отечественной войны в августе 1941г. был призван в действующую армию. В составе войск Западного фронта участвовал в Битве за Москву. Был ранен в декабре 1941г., отправлен в Казанский госпиталь. В феврале 1942г. получил недельный отпуск и по пути в свою часть заехал в родную деревню к семье. 

       Пехота (как ее называли «царица полей») в годы войны несла наибольшие потери в боях. В ходе боевых действий передовые части иногда оказывались отрезанными от своих частей и кухня до них не доходила. В таких случаях бойцы питались тем, что могли найти, т.ч. сырой кониной. Разжигать костры было опасно, так как дым от костра был хорошим указателем для немецкой артиллерии. Очень часто новобранцы погибали при налетах фашистской авиации, когда вместо того, чтобы разбегаться, они наоборот собирались в кучу. Многое зависело от командиров. 

        После очередного ранения Егорова В.Е. перевели в штаб писарем.

        В составе войск 1-го Белорусского фронта дошел до Варшавы. В боях под Варшавой в августе 1944г. был тяжело ранен. В строй не возвращался, по выздоровлению был демобилизован.
        Имел награды – орден Отечественной войны 1-й степени, медали.

        После демобилизации в 1945г. вернулся в родную деревню. Работал зоотехником. В 1968г. вышел на пенсию. Составлял договоры для односельчан, устроился почтальоном и проработал до 1975г. 
      Умер в 28 августа 1980г. 

     Я горжусь своим прадедом. Приятно осознавать, что твои предки были достойными людьми, любившими и защищавшими Родину, способными отдать жизнь за неё. Без сомнения, все ветераны и труженики тыла заслуживают нашего уважения, почёта и памяти за свой подвиг. Наша задача помнить о той войне, о подвигах простых людей, о том как им было тяжело, чтобы жертвы, принесённые на алтарь победы, не были напрасными. Подвиг советских людей бессмертен и нет границ его величию.
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