[bookmark: _GoBack]Великая Отечественная война… Сколько радости, счастья и улыбок за Великую победу, и в то же время сколько боли, страданий и горя принесла она в каждый дом, в каждую семью, и сколько воспоминаний оставила в памяти каждого человека. Никто никогда не забудет тех, кто за любовь к Отчизне сражался, не щадя себя, готовый в любой момент отдать самое драгоценное – жизнь. До самой смерти девушка будет помнить о своём погибшем женихе, вспоминая о том, как они планировали провести свадьбу, расти ребёнка и воспитывать его, каждая мать будет оплакивать своего сыночка, который героически погиб на войне и который так, быстро повзрослев, умер, пропустив самые счастливые моменты жизни – детство и юность. У каждого из нас в сердце останется мужественность и героизм наших солдатов и офицеров.
Да, Победа далась нам не легко. Пока мужчины шли на фронт, сражались на поле боя, придумывали тактики и ходы, в тылу работали женщины и дети, которые, не покладая рук, трудились, чтобы наши солдаты были обуты и одеты. Какая же всё-таки ответственная работа была у наших тружеников тыла! 
Одним из таких работников была моя бабушка. Её звали Андреева Елизавета Александровна. Родилась она 9 июля 1925 года в маленьком посёлке Шоркистры Урмарского района, Чувашской Республики. Росла бабушка в большой семье, в которой всегда царили любовь и понимание. Сама она была самой младшей в семье, а старшими - Ольга и Анисия. У каждой были свои обязанности по дому, в огороде и в поле. С самого детства их приучали к труду, так как её семья была не богата, им приходилось постоянно работать, забывая о беззаботном детстве. Но есть и приятные моменты, как и во многих небольших деревнях, Шоркистры - это небольшой уголок земли, где можно было насладится свежим воздухом, бескрайним простором, прекрасным пейзажем, ведь рядом с её домом находился пруд, вода в которой была чистой и могла показать твоё отражение как в зеркале, а вокруг красовались высокие деревья с пышной листвой. Сколько прекрасных слов я услышала от бабушки про лес, как каждый житель села любил ходить туда за ягодами, грибами, орехами, травами и за многим другим. Конечно, в таком месте и детство, казалось бы, будет счастливым и беззаботным у каждого родившегося здесь ребёнка. Но так было не у всех. Как только началась война, люди перестали наслаждаться тихим и спокойным местом, перед ними стояла цель: помогать солдатам и офицерам.
Когда началась Великая Отечественная война, бабушке было всего 16 лет. Уже в эти годы она подрабатывала вместе со своими сёстрами на том же заводе, на каком работала их мать Анастасия. Прабабушка, по словам моей мамы, была сильный женщиной, которую все уважали и любили. Кто бы не пришёл к ней за помощью или советами, она всегда готова была подсказать, помочь или предостеречь. Прабабушка Анастасия воспитывала своих дочерей в строгости, не балуя их. Поэтому каждая её дочь стала самостоятельной и трудолюбивой девушкой, которая не боялась тяжёлой работы.
Во время войны моя бабушка работала в кирпичном заводе по 12 часов, несмотря на то, что ей было 16 лет. Когда её смена заканчивалась, она приходила домой, занималась домашним хозяйством и успевала вместе со своими сёстрами вязать для фронта тёплые варежки и носки. Как только наступала весна они все вместе трудились в поле, выращивая рожь и пшеницу, чтобы потом испечь хлеб, который передадут солдатам и офицерам. Конечно, они не забывали отправлять на фронт различные посылки и письма. Я не представляю, как можно было всё успеть! Но в те времена никто не думал о себе, ведь у всех была лишь одна мысль «Всё для фронта! Всё для победы!» Конечно, они очень сильно уставали, спали по 3-4 часа в сутки, а иногда и меньше, но разве это было важно? Это лишь маленькая потеря по сравнению с тысячами и миллионами жизней, которыми пожертвовали солдаты в ожесточённом бою. 
Война закончилась. Все наконец-то вздохнули. Но работы по-прежнему было много. Приходилось работать, чтобы прокормить себя и свою семью. Моя бабушка осталась в родной деревне и продолжала трудиться на том же заводе. Через несколько лет она вышла замуж за деревенского парня Георгия из соседней деревни, который работал плотником в Канаше. Вскоре она родила ему троих дочек, младшая из которых моя мама Людмила.  
	Моя бабушка награждена почётными грамотами и медалями:
«За долголетний добросовестный труд»
«За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»
«30 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»
	«40 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»
«50 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»
«60 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»
А также каждый год ей приходили поздравительные письма от президента Чувашской Республики и по круглым датам от президента России.
Все эти медали и грамоты мы с мамой бережно храним, ведь это воспоминания о моей бабушке, которая прожила самые страшные годы войны. Сколько тяжёлых испытаний пришлось ей пройти, сколько сил она вложила в Великую Победу и сколько ночей она не спала. Сейчас, к сожалению, её нет с нами. Она умерла 22 февраля 2007 года.
Я часто вспоминаю, как любила приезжать к ней, когда была маленькой. Бабушка всегда играла со мной, рассказывала интересные истории и показывала красивые места.  Я очень сильно её любила. Как же мне не хватает моей бабушки, её заботы, её счастливой улыбки. 


	
