        Мой дед, имеет интересную биографию о чем поделился со мной.

«Я, Алчинов Леонид Алексеевич, родился 7 февраля 1931 года в городе Ижевск. В годовом возрасте родители перевезли меня в деревню Коноваловка, где прожил до 17 лет. В Коноваловке я окончил 4 класса.

Война началась, когда мне было всего 10 лет. Отца, Алчинова Алексея Афанасьевича, забрали на фронт. У меня было большое желание пойти воевать, но в военном комиссариате города Мензелинска ТАССР я получил отказ, потому что мой возраст не соответствовал призывному. Моя мама, Алчинова Вера Сергеевна, работала в колхозе деревни Коноваловка Мензелинского района. 
В моей семье было пятеро детей. Так как я был самым старшим ребенком, на мне лежала большая ответственность. В 12 лет пошел работать в колхоз, где на меня возлагались разные обязанности: успел потрудиться и водовозом, вспахивал землю на быках.  Работать приходилось много и старательно, времени на отдых практически не оставалось, поскольку приходилось помогать маме по хозяйству. Но я находил время для прочтения книг, поскольку было большое стремление получить знания.
Весь собранный урожай, теплые вещи отправлялись на фронт. Для нас еды оставалось очень мало. Мама пекла нам лепешки из семян лебеды. По весне собирали мерзлую картошку. Только так удавалось спастись от голодной смерти.
В 13 лет получил медаль “За доблестный труд в Великой Отечественной Войне”. 
Спустя 6 лет после окончания войны начал учиться в вечерней школе на отлично, окончил среднюю школу, т. е. 10 классов. Заочно окончил сельскохозяйственный институт и получил специальность ученого агронома.

     В 1947 году я ушел в МТС ( машинно-тракторная станция) и стал помощником комбайнера, затем меня направили на курсы комбайнеров. И до призыва в армию работал комбайнером.
Отслужил два года в армии в должности писаря. По возвращении работал: секретарем сельского совета, инструктором Райкома Досааф, секретарем Комсомольской организации, а затем обратно меня направили в сельское хозяйство, где работал: 2 года бригадиром тракторной бригады, 3 года управляющим отделения совхоза.                              
      В 1965 году Райком КПСС направил меня на годичные курсы по подготовке руководящих работников. 
      После окончания курсов меня назначили секретарем партийной организации совхоза «Урожайный», потом председателем колхоза «Дружба», где я проработал 5 лет. Затем директором совхоза «Омарский» Мамадышского района, занимал эту должность 14 лет. После ухода из сельского хозяйства 8 лет работал директором Мензелинского кирпичного завода до ухода на пенсию. Зато что я работал всегда добросовестно и с полной отдачей, меня поощряли: почетными грамотами, 4 раза медалями за «Доблестный труд», почетной грамотой обкома КПСС, присвоили звание «Заслуженного работника сельского хозяйства Республики Татарстан». Также было присвоено звание «Ветерана труда».

     Немного отдохнул и снова пошел работать в Автошколу города Мензелинск старшим мастером по ремонту машин, где работал до 2008 года.”
