 Горе военного и после военного времени коснулось подавляющие большинство советских семей. Война… Сколько боли ,горечи ,одиночества и смерти несет в себе это слово.  Война коснулась и нашей семьи…. 
Я расскажу о герое- о моем прадедушке .Хлопунов Николай Иванович родился в октябре 1925 года в селе Шильнебаш(Тукаевский район ,Республики Татарстан), там же и закончил семилетнюю школу .Был призван на войну в 1942 году ,на тот момент он ещё не был совершенно летним .Его отправили проходить полугодовой курс рядового (управление пусковой реактивной установки , в простонародье –Катюша) .После курсов отправился на фронт и дошел до Берлина в составе Первого Белорусского Фронта под руководством  Жукова .После войны армия состояла из 10 миллионов человек ,но половину дембилизировали  ,Николай  не вошёл в их число .Он остался служить в Берлине ещё 5 лет в городе Вайн. Был командиром или заместителем командира под званием старший сержант  .Там же и научился играть в совершенстве на аккордеоне ,развил музыкальный слух ,знал все военные песни ,мог сыграть все что угодно . На родину вернулся в 50-е годы ,в повседневную сельскую жизнь он привнес что-то европейское .С собой он привез только свои медали(в число которых входила медаль за взятие берлина ) и трофейный аккордеон.
В 1951 году женился ,устроился на работу в колхозе «Новый путь», летом 
[bookmark: _GoBack]учётником , зимой бухгалтером . Вскоре завел детей . Одним из них является мой дедушка- Хлопунов Виктор Николаевич ,отец моей мамы .В семье у них было 6 детей .
В жизни был человеком мягким ,грамотным ,умел красиво говорить . Очень любил участвовать в различных концертах .В нашем селе у него была кличка Башка(в переводе с татарского- голова) .К нему постоянно приходили старухи узнавать когда наступит Великий пост или например Пасха ,и он всегда им точно отвечал.
Умер в 1967 году от сердечного приступа.
                                                                                  Выполнил:Беспалов Д.А.
                                                                                  Группа:3130
