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С каждым годом все дальше и дальше уходят от нас отголоски Великой Отечественной Войны. Нет, наверное, ни одной семьи, которую бы она не затронула. Из поколения в поколение дедушки и бабушки рассказывают про тех, кто стойко и мужественно защищал нашу Родину. 
Мой прадед Вишленков Леонид Семенович родился в феврале 1906 года в Казани. За семь лет до начала войны он женился на моей прабабушке и у них родилось двое детей. Но, не смотря на все, 16 июля 1941 года он пошел в ряды Советской армии, шофером во второй батальон. За годы Второй мировой войны Леонид Семенович воевал на Донском, Юго-западном, Третьем Украинском, Втором Украинском фронтах, а так же принимал участие в обороне Сталинграда. Он был отмечен благодарностями: «Работая на автомашине при выполнении боевого задания батальоном, своевременно обеспечивал продуктами питания батальон, доставлял в срок к месту переправы. Несмотря на обстрел противника, вел машину уверенно, проявляя при этом стойкость и мужество». Из рассказов отца о его дедушке, 22 декабря 1942 года мой прадедушка за героическую оборону Сталинграда был награжден медалью «За оборону Сталинграда» и 23 сентября 1944 года он был награжден медалью «За боевые заслуги». Также указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 июня 1945 года он был награжден медалью «За взятие Будапешта». Вернувшись с войны Леонид Семенович работал водителем и в 1947 году родился мой дедушка. Он умер в 1983 году от церроза печени.
Прадедушка по маминой линии, Котельников Павел Николаевич, родился 19 января в 1906 году в Казани. Он не был на линии фронта, но, тем не менее, помогал стране в тылу. Павел Николаевич работал на Казанском Пороховом заводе. Порой неделями он не возвращался домой, так как дорого с работы домой и обратно занимала время. Ночевал на заводе, спал всего лишь несколько часы, потом вновь вставал на смену и изготавливал порох, снаряды, боеприпасы для фронта. Вслед за своим отцом старшие дети отправились работать на завод и помогать солдатам в тылу. Еще будучи подростками два сына вместе с отцом помогали на пороховом заводе, а дочки на кожгалантерейной фабрике, производя обмундирования для солдат. Жена маминого дедушки, ее бабушка Александра, в это время работала воспитательницей в детском саду, так как у них росла маленькая дочка. У них так же имеются награды за доблестный труд в Великой Отечественной Войне. Павел Николаевич умер в 1991 году, а его жена в апреле 1999 года.
Мне очень жаль, что я не смогла застать своих родственников, не смогла поговорить с ними, посмотреть в их уставшие глаза и хотя бы в их взгляде прочесть, как им было трудно в это время. Но мы всегда будем помнить тех, кто стойко и мужественно защищал нашу Родину от врагов, кто внес свой неоценимый вклад. Мы гордимся ими и никогда не забудем их имена.
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