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Много лет прошло с тех пор, когда наша страна находилась в опасности со стороны фашистской Германии, но мы знаем и помним тех, благодаря кому мы живем сейчас счастливой жизнью. 
      Недавно вечером я просматривал семейный альбом. Мой взгляд остановился на фотографии. После долгих лет она изрядно потрепалась, пожелтела, но человека, который был на ней изображен я сразу узнал – это был мой прадедушка – Билалов Хизяб Билалович. Невысокий, в военной форме, которую украшают     многочисленные   награды. Он      смотрит на меня своими добрыми глазами, в    которых скрыто многое.
     Решив побольше узнать о нем, я обратился к маме, которая не один раз вспоминала о нем. Удивительная вещь – память. Возможно, это и есть машина времени. Ведь при желании мы можем вернуться на несколько лет назад, вспомнив события прошлых лет. Вот и на этот раз, мама прежде чем рассказать о прадедушке, тихо вздохнув, встала, подошла к шкафу и достала шкатулку, в которой находились какие-то бумаги, позже я понял, что это были письма, документы военных лет; и большое количество орденов и медалей. Эта шкатулка очень много значила для нашей семьи, в ней хранилась целая история.
     Родился мой прадедушка 22 декабря 1922 года в семье крестьянина. Когда ему было 9 лет он остался без отца. Жизнь была нелегкой. Ведь в семье он был единственный мужчина. Пришлось выполнять самую тяжелую работу. Но, благодаря именно этому, он стал сильным, смелым и выносливым.

   В августе 1941 года прадедушка ушел на фронт и был зачислен в 191 дивизию в состав 552 полка. Полк находился на Волховском фронте при обороне Ленинграда. Держать оборону приходилось в самых тяжелых условиях – голод, грязь и холод. В 1941 году, бросив огромные силы на Ленинград, немцы вышли на ближние подступы к городу. Начались страшные дни Ленинграда. Фашисты постоянно атаковали и обстреливали Ленинград.  Устоять было очень тяжело.
   Мой прадедушка имел должность командира отделения разведки, хотя ему было всего 19 лет. В его командовании находилось 13 солдат, и все они были намного старше. Но среди них было взаимопонимание и уважение, шутя они его даже называли «сынком». Во время разведок пришлось многое пережить. Случилось однажды, пробравшись в тыл врага, солдаты долго и упорно следили за немцами, приблизившись на предельно опасное расстояние. Передвигались, буквально, шаг за шагом преследуя врага. Ступали тихо, маскировались ловко – никто не мог услышать и увидеть. Сидели наши разведчики в засадах, выходили к дорогам. Боялись фашисты высунуть нос из окопов.  И все-таки обладали наши солдаты военной хитростью, подкравшись ночью к фашистскому штабу, осторожно, без шума схватили немца, стоявшего на охране. Пытался фашист пытался вырваться из плена, однако вцепились в него крепкие руки, не дают возможности уйти. Удалось прадедушке и его солдатам привести его в наш штаб, где во время допроса он дал очень ценную информацию. Опытными и умелыми оказались разведчики. За это задание прадедушка был награжден Орденом Красной Звезды. 
   В январе 1943 года Советская Армия достигла военных успехов. После ожесточенных боев стало ясно, что советские войска не собираются сдаваться. Пришло время с новой силой ударить по фашистам под Ленинградом. Разгромить фашистские войска – таким был приказ. Удар должны были нанести два фронта. Со стороны Ленинграда и реки Невы войска Ленинградского фронта. Со стороны реки Волхов и города Волхова войска Волховского фронта. И здесь, и там сосредоточились готовые к атаке войска. И, наконец, был дан приказ атаковать. С криками «Ура!» – рванули солдаты. Шесть дней вгрызались наши войска в оборону фашистов. НаступалЛенинградский фронт. Наступал Волховский. Рушилась фашистская оборона. Прорвали ее наши войска в январе 1943 года. Освободился Ленинград от блокады. 900 дней и ночей находился Ленинград в осаде. Выстоял Ленинград. Однако сил, чтобы полностью разбить фашистов у наших солдат не осталось. Велики были потери у Советской Армии. В 1943 году также и мой прадедушка был очень тяжело ранен в обе ноги, руку и лицо. Пролежав в госпиталях в 1943 году, вернулся на родину инвалидом II группы. За участие в Великой Отечественной войне был награжден: «За оборону Ленинграда», « За победу над Германией», «20 лет Победы», «25 лет Победы», «30 лет Победы», «60-летие Вооруженных Сил», «Ветеран 191 Краснознаменной Новгородской дивизии».

  Я не знал его. Он не видел моих первых шагов, не встречал меня со школы, не водил меня на прогулки, не играл со мной. Но я столько слышал про него хорошего, что кажется: он был и есть со мной всегда.
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