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ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА НА ТЕМУ: «УЧАСТИЕ МОИХ РОДСТВЕННИКОВ В ВОВ»

Мой прадедушка Гафаров Габдулхак родился в небольшой татарской деревне Аг-Юл в Малмыжском районе Кировской области в 1901 году. Воспитывался в многодетной семье, в которой было 6 сыновей. Воспитанием занимались отец и мачеха. Семья была крестьянская, зажиточная. Имели 3 лошадей, 4 коров, овец, кур, гусей. В годы коллективизации семью раскулачили, и все хозяйство передали в колхоз.
В августе 1941года моего прадедушку призвали на фронт. Служить он попал на ленинградский фронт  пулеметчиком. Дома остались жена и трое маленьких детей, самому младшему на тот момент было 9 месяцев.  В ноябре 1942 года мой прадедушка был тяжело ранен во время обстрела и был отправлен в госпиталь в г. Казань. Врачи ампутировали ногу без наркоза обычной пилой. Домой он вернулся весной 1943 года инвалидом 2 группы, но это не помешало ему жить и работать.  Габдулхак устроился работать конюхом и плотником. Несмотря на отсутствие ноги, он был  физически сильным человеком и всячески помогал жителям деревни.
[bookmark: _GoBack]Из всех братьев живым с войны вернулся только мой прадедушка, двое братьев погибли в 1940 году во время финской кампании, один пропал без вести, а двое других погибли в Великую Отечественную войну. Мой прадедушка вырастил 6 детей: 4 сыновей и двух дочерей.
Погиб в возрасте 65 лет от онкологии кишечника. Был награжден следующими государственными наградами: Медаль за боевые заслуги, Медаль за отвагу.
