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   Война.… Это горе, слёзы. Она постучала в каждый дом, принесла беду, затронула судьбы многих семей. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и дети, мужья, бабушки и дедушки, братья и сёстры…. Тысячи людей испытали ужасные мучения, но они выстояли и победили. Победили в самой тяжелой из всех войн, перенесённых до сих пор человечеством. И живы ещё те люди, которые в тяжелейших боях защищали Родину. Война в их памяти всплывает самым страшным горестным воспоминанием.
   Сколько бед она приносит: многие умирают, защищая честь и достоинство своей Родины, многие становятся инвалидами на всю жизнь.
   Войну я видел в кино и читал в книгах. Но самыми яркими и правдивыми в моей памяти на всю жизнь стали рассказы о войне моих бабушек и дедушек, а также родителей. Ведь Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории нашей семьи. И со стороны отца, и со стороны матери много родственников ушли на фронт, женщины работали в тылу не покладая рук. Особо хочу рассказать про путь моего деда Шайхи.
   Мой прадедушка по маминой линии, Байбурин Шайхутдин Салахутдинов, родился в селе Наурузово, Пономарёвского района, Оренбургской области в 1913 году. Ушёл на фронт в 1941 году, воевал в составе 21-й армии в районе Белграда (Харьковское направление). Участвовал в освобождении трёх населённых пунктов Белгородской области, попал в плен. Три года переносил тяготы и ужасы Освенцима. Воспоминания об этом «комбинате смерти» навсегда останутся в памяти прадеда страшным кошмаром. Это было «чудовище», пожиравшее человеческие жизни по заранее обдуманной, разработанной и внедренной технологии. Крупнейшее в мире кладбище, всю поверхность которого покрыл пепел зверски уничтоженных и сожженных людей. Ежедневно туда прибывали от 3 до 5 железнодорожных эшелонов, содержавших по 1500-3000 человек в каждом. Немецкие врачи производили среди заключенных отбор, в результате которого всех больных и слабых умерщвляли в газовых камерах
   «Я был в карантинном лагере, где должен был чистить уборные, полы и носить обеды для заключенных в бункеры. Всю ночь в лагере были слышны вопли и крики ,лай караульных собак. Я видел длинные вереницы людей, идущих на смерть. Заключённых поднимали в 4 утра и заставляли работать каменоломнях по 13 часов в день, без обеда - вспоминал прадед».
   Мама говорила, что прадед, вспоминая всё это, плакал.
   По рассказам моей тёти, дочери прадеда Шайхи: «Отец подвергался «исследованиям» по искусственным поражениям кожи керосином. Мать лечила отца народными средствами.»
   После войны прадед вернулся к себе на родину, в село Наурузово ,работал учителем в селе Дюсьметьево, посёлке Нариманово ,учителем физкультуры в Наурузовской средней школе. Они с прабабушкой Сажидой вырастили 4 детей.
   В соответствии с Указом Президиума Верховного совета СССР от 7 мая 1965 года, Байбурин Шайхутдин Салахутдинович, житель села Наурузово, награждён юбилейной медалью «двадцать лет  победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».
   Прадед  Шайхи  умер в 1995 году в возрасте  82 лет, а я родился в 1999.К великому сожалению я не застал его. Про него мне много рассказывала мама, и показывала его фотографии. Также в прошлом году я принял участие в акции бессмертный полк. Я и много односельчан прошлось с фотографиями своих родственников-ветеранов по главной улице. Я очень горжусь своим прадедушкой и подвигом советского народа.
   В этом году мы отмечаем 73-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Наш долг - сохранить историческую память о подвигах участников, ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла.
   Мы все должны гордиться нашими предками, которые спасли мир от фашистского ига, отстояли независимость нашей Родины. Мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа, и чтить их память.
   Хочется верить, что в будущем не будет войны. Пусть будет на нашей земле только мир, дружба и согласие!



