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Мой прадед в Великой Отечественной войне
В этом году будет 73 года, как закончилась Великая Отечественная война. Целое поколение выросло после войны. Моему деду будет 78 лет в этом году. Он не помнит своего отца, потому что ему было всего три недели, когда уехал его отец.
Мой прадед –Гильманов Фазлиахмет Тазиахметович не пришёл с войны. Он пропал без вести. До сегодняшнего дня наша семья не знает, где он погиб.
Ушёл он в армию, на действительную службу. Ушёл поздно, потому что мама была одна и его не брали в армию. Потом он женился молодым. Родились сыновья друг за другом. Когда младшему было три недели, его забрали в армию. Он писал письма с учебки. Потом написал, что приедет в отпуск на сабантуй. Дома ждали мать, жена и двое сыновей. Они соскучились. Мать считала дни до этого дня. Но им не пришлось увидеть близкого человека ни на сабантуй, ни потом.
Началась война. Фазлиахмет не успел приехать. Его отправили на войну. Он написал, что их танковую часть отправляют в Бессарабию. В конверте отправил листочек с дерева чужой страны. Был он танкистом. Гильфан бабай говорил, что его железо охраняет. Но железо не смогло сохранить…. Может, их танк сгорел…. Мы ничего не знаем о судьбе прадеда. Молодым смотрит он на нас с фотографии.
Когда младшему было два года, их мама умерла. Остались они с бабушкой. Им повезло, потому что в их дом пришёл человек, который помог растить этих мальчиков. Гильфан бабай был хорошим человеком и сирот не обижал. Наша фамилия, наверно, от него и пошла. Прадед был Гильманов, а мы Гильфановы. Гильфан бабай умер в объятиях младшего в 1950 году. «Сынок, согрей меня»,-попросил он. Сынок лежал и согревал деда, не зная, что Гильфан бабай уже умер. Нашему дедушке было десять лет. Дедушка рос самостоятельным. Раз у них отец пропал без вести, им ничего и не полагалось от государства. И эти сироты ничего и не получили, никакой помощи, хотя они остались без отца. Одни остались….Ведь их отец отдал жизнь за победу.
Всего дед мой, Шамсимухамет, добивался сам. Старший брат уехал. А он ухаживал за бабушкой. Сам построил дом. Этот дом до сих пор стоит. Потом ёще один дом построил, когда был уже в предпенсионном возрасте. Никогда не сидел без дела. Он всё умеет делать. Может быть, даже лучше тех, кто рос с отцом. Как ему больно было, когда у других мальчишек отцы пришли с войны. У него-нет. И мамы нет. У деда была одна заветная мечта –увидеть отца. Моя тётя искала сведения о прадеде, но не нашла. И к Черепанову ходила. Нет документов, поэтому трудно найти сведения о нем. Говорят, что татары были суеверны и данные о себе никуда не записывали. Если останки и находят, как же узнать, кто это…
Недавно в деревне Салкын-Чишма Альметьевского района открыли памятник, павшим в Великой Отечественной войне. Там есть фамилия моего прадеда – Гильманова Фазлиахмета.

