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Ибрагимова Эльвира Азатовна, студент группы 3144

Фронтовое письмо в семейном архиве

Память...

Святое человеческое чувство. Она живет в нашем сознание вечно. И не просто живет, а зовет все новые и новые  поколения людей на подвиги, ровняя дела сегодняшние на свершения героев прошлого.

Война... Никогда не изгладятся в памяти человечества 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны Советского Союза с фашистским нашествием. Сколько горя, бессонных ночей и потерь...  В этой борьбе миллионы честнейших и храбрейших сынов и дочерей всех республик бывшего СССР отдали жизни ради счастья и мира на земле. Погибая, герои шагали в бессмертие. Их подвиги живут и будут жить вечно. Разве не об этом свидетельствуют мемориалы и памятники в каждом городе и в каждом селе, школьные и государственные музеи боевой и трудовой славы, книги, кинофильмы, прославляющие самоотверженность и мужество рядовых великой семьи советских народов, грудью своей закрывших Отчизну?!

Имена всех, кто остался на полях сражений, увековечены в Книгах Памяти. Книга Памяти Республики Татарстан вместила около 350 тысяч имен наших земляков, не вернувших с войны. Из Апастовского района на фронты Великой Отечественной войны ушло 91112 граждан, 58880 из них не суждено было вернуться к родному очагу, они погибли за свободу Отчизны. Потери и страдания пришли в почти каждый дом. Подвиги наших земляков общеизвестны. Они бились под Москвой, стояли насмерть в Сталинграде, на Курской дуге, форсировали Днепр и добивали врага в его логове. Тысячи награждены орденами. 
Одним из них был мой дядя. В 1940 году от Тетюшского педучилища  успешно учившихся студентов отправили в Бурят-Монгольскую автономную республику. В тот самый отряд попал и мой дядя - Ибрагимов Рашид Ибрагимович (1924 года рождения), уроженец Подберезинского (Апастовского) района деревни Черемшаны. Он работал учителем в городе Улан-Удэ, в школе №23. 1941 году его забрали на фронт. Он до 1945 года служил в Монголии. Потом  его перевили в город Шадринск. На фронте,  в звании лейтенанта, он  командовал взводом  стрелкового полка. Из последнего его письма  мы узнали что: они в ночь 6 апреля 1945 года под утро вошли в бой.  
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на фотографии Рашид Ибрагимович с сослуживцами (справа)
Храбрый воин погиб  7 апреля 1945 года в боях Восточной Пруссии в городе Славинский.   Похоронен в «Братской могиле». Посмертно был награжден орденом Боевой Славы. 
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Орден Боевой Славы
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На фотографии представлено предпоследнее письмо  дяди Рашида написанное из Восточной Пруссии (на родном языке)
Мы склоняем головы перед светлой памятью не вернувшихся с полей сражений. Это особый памятник нашим отцам, дедам и прадедам. Дорога к Победе была долгой и тяжёлой. Ее ценой стали бесчисленные жертвы. Огненное пламя войны, охватившее всю страну, принесло много страданий и лишений. Сегодня от тех грозных дней  нас отделяет более чем 72 года. Пройдёт ещё много десятилетий,  но не забудется память о Великой Победы  и о самоотверженных героях фронта и тыла, завоевавших эту Победу. Они вечно будут жить в памяти народа.
