                                               Доклад на тему:
                Мои родственники в Великой Отечественной войне.

Великая Отечественная война – это событие, которое коснулось каждой семьи, в том числе и моей. Мои прабабушки и прадедушки стали свидетелями и участниками этой страшной войны. Они не рассказывали о ней, потому что не любили об этом вспоминать. Поэтому я знаю очень мало. 
[bookmark: _GoBack]Знаю лишь, что мой прадед Слава дошел до Берлина, а прадед Петр участвовал так же в Финской войне. А мои прабабушки были тружениками тыла.
Прабабушке Томе, когда была война, было лет 8. В 1941 году она пошла в школу. По ее рассказам, им было трудно : жили они вчетвером, она, ее мама, бабушка и брат ее мамы, дед Степа. Жили они в д. Сосновке, Томбовской области. Зимы были холодными, топлива не было и они всегда мерзли. Продуктов тоже не было, хлеб пекли из овсяной (плохо обработанной) муки, картошка была замерзшая, из капусты варили супы. А когда к ним поселились летчики, стало немного легче.
И все тяготы войны они испытали в полной мере. Голод, холод, потери близких. 
Дед Слава был награжден орденом (правда я не знаю каким), а у                     деда Петра, медали ко дню победы и вооруженных сил СССР.
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