Гаврилов Петр Владимирович.

	Родился 07 июля 1926 года в с. Удельно-Дуванеи Благовещенского района Башкирской АССР. Проживает в г.Благовещенске. Семья состоит из 2х дочерей, 4 внучек, 4 правнуков и 1 правнучки. Супруга Антонина Тимофеевна умерла в 2010 году, с которой он прожил 55 лет.
	Службу в Великой Отечественной войне начал в 1943 году в возрасте 17 лет в звании рядового. Воевал в Манчжурии (Япония), Харбине (Китай). Дальнем Востоке, Чукотке. За боевые заслуги награжден множественными орденами и медалями.
Петр Владимирович вспоминает, что свой первый опыт на войне получил в Японии, где участвовал в сражениях с японскими самураями, был сапером-подрывником. Шли бои не на жизнь, а насмерть.
 	Когда кончились бои с Японией, им было передано сообщение, что Япония капитулировала. Всех, кто находился в районе 500 км, не доходя 40 км от Харбина (Китай) остановили и собрали на митинг. Со штаба приехал связной с приказом вернуться к штабу бригады и ждать дальнейших указаний. В это время солдат и старшина решили сделать обход. Во время обхода из одной из фанз(жилище с камышовыми крышами) началась стрельба. Пуля попала в висок старшине, который погиб на месте. Второй лег и укрылся под убитым старшиной, и ползком добрался до части. Их подняли по тревоге, и они окружили эту фанзу. Там находился самурай-смертник. Он кинул в наших солдат гранату. Рядом со Петром и командиром она разорвалась.  Он получил осколочное ранение в ногу, а командир в живот. Приняли удар на себя.  После выздоровления, командир части, Чернята Роман Яковлевич, объявил о присвоении Ордена Славы 3 степени меня и командира отделения, которую до сих пор таки не получил. 
Дальше их отправили во Владивосток, в 126 горно-стрелковый гвардейский полк по приказу Сталина И.В. Затем направили на Чукотский полуостров для охраны северо-восточных рубежей нашей родины. На побережье Берингова моря на голой Тундре и в течение 5 лет несли боевую службу. 
Вся служба в Советской Армии длилась 7 лет. 
Свою трудовую деятельность начал в 1950 году в качестве заведующего хозяйством колхоза имени Димитрова Благовещенского района. Закончил трудовую деятельность начальником военизированной охраны Благовещенского биохимкомбината в 1986 году. Вел активную общественную работу среди молодежи. Неоднократно печатался в местной газете г.Благовещенска «Панорама» и «Советской Башкирии». 
В г.Благовещенске в парке отдыха есть аллея ветеранов, здесь в честь каждого ветерана города и района посажены деревья. А на входе есть указатель с именами ветераном и номером дерева. 
Несмотря на свой почетный возраст, Петр Владимирович продолжает вести активную общественную деятельность в Совете ветеранов, вносит большой вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения, являясь примером для подражания. 
[bookmark: _GoBack]В преддверии праздника 9 мая в 2014 году Петра Владимирович была организована встреча с учащимися школы искусств г.Благовещенска. В 2015 году ветерана посетила делегация Благовещенского арматурного завода. Записанное интервью будет опубликовано на одном из сайтов, посвященных 70-летию великой Победы.	


