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Кафедра социологии, политологии и менеджмента (кафедра СПиМ) была основана в 1963 году. С момента основания и до 1988 года ее возглавлял Волков Руслан Владимирович, профессор, кандидат исторических наук, известный ученый и публицист, который внес значительный вклад в развитие социально-политических наук в ТАССР. С 1988 года заведующим кафедрой является Беляев Владимир Александрович, академик Академии политической науки РФ, доктор политических наук, профессор.
Создание кафедры социологии, политологии и менеджмента обусловлено необходимостью подготовки разносторонне развитых кадров для российской экономики. Казанский авиационный вуз по праву считается одним из ведущих технических университетов России, который выпускает специалистов в различных областях техники и технологий. Однако чтобы выпускники могли успешно использовать освоенные компетенции в профессиональной сфере, им необходимо обладать также знаниями в области социальных наук и управления, что помогает им лучше понять современные процессы в обществе, успешно применять свои знания и навыки на практике. Кроме того, социология позволяет будущим управленцам освоить методы и способы коммуникации и понимания людей, понять традиционные семейные, трудовые и иные ценности. Политология формирует настоящего патриота, которым может быть любой человек, независимо от его личных взглядов. История же способствует осмыслению природы российской цивилизации, ее места и специфики в современном мире. Полные, цельные, методически проработанные курсы «Социологии и политологии» и «Истории» всегда позволяли воспитывать настоящих интеллигентов, формировать их убеждения, делать их активными борцами за защиту суверенитета нашей Родины, за подлинную Свободу и Социальную Справедливость, т.е. за ценности, о необходимости которых говорит Президент России.
На кафедре – одной из первых в СССР – под руководством Р.В.Волкова была создана лаборатория социологических исследований, которая постоянно по хоздоговорам проводила опросы и качественный анализ социальных проблем, существовавших на предприятиях Казани, Набережных Челнов и других городов. Внедрение властями ее рекомендаций снимало возникающую социальную напряженность и удовлетворяло насущные потребности горожан. В настоящее время и в рамках грантов (т.е. по заказу государства), и на инициативной основе кафедра также проводит репрезентативные исследования социальных проблем.
Новейшая история кафедры начинается с открытия в 1996 г. новой специальности 061200 «Менеджмент в социальной сфере» и перехода кафедры в статус выпускающей. Вследствие этого в 2001 г. кафедра получает нынешнее название. В 2000 г. лицензируется более масштабная по содержанию специальность «Менеджмент организации», в рамках которой кафедра вела подготовку менеджеров по ряду специализаций: «Социальный менеджмент», «Менеджмент в спорте», «Менеджмент санаторно-курортного дела», «Менеджмент в таможенном деле», «Менеджмент туризма», «Менеджмент гостеприимства». Всего кафедра подготовила более тысячи востребованных во многих регионах страны специалистов.
В 2019 году в состав кафедры социологии, политологии и менеджмента вошел преподавательский коллектив кафедры истории и связей с общественностью, которую последовательно возглавляли профессора Я.Ш.Шарипов, Д.К.Сабирова, И.А.Гатауллина.
Сейчас на кафедре СПиМ обучаются бакалавры по направлению «Менеджмент» (профили «Управление проектом» и «Управление малым и средним бизнесом»), магистры по направлению «Менеджмент» (профиль «Проектный менеджмент»), аспиранты по направлению «Социологические науки» (направленность «Социальная структура, социальные институты и процессы»).
Кроме того, кафедра является общеуниверситетской и осуществляет подготовку всех студентов вуза по курсам «История России», «Основы проектной деятельности» и др. Преподаватели кафедры ведут также курс «Основы российской государственности» для студентов разных институтов КНИТУ-КАИ.
Сегодня кафедра социологии, политологии и менеджмента входит в структуру Института инженерной экономики и предпринимательства КНИТУ-КАИ.

Кадры
В становление и развитие кафедры социологии, политологии и менеджмента большой вклад внесли первый заведующий кафедрой профессор, кандидат исторических наук Волков Руслан Владимирович (1930-2015 гг.), первый декан Гуманитарного факультета КНИТУ-КАИ профессор, доктор исторических наук Сабирова Дания Киямовна (1944-2015 гг.). Здесь плодотворно трудились прекрасные преподаватели и ученые: Е.И.Сташкевич, Г.И.Шумилов, В.И.Киселева, В.И.Почелина, Э.С.Рахматуллин, Г.Р.Котельников, Т.Г.Исламшина, Т.С.Бобченко, Л.К.Кабанова, Е.А.Ходжаева, Х.Н.Назипов, А.М.Мингазова и другие. 
Значительный лепту в работу кафедры истории и связей с общественностью внесли Я.Ш.Шарапов, Д.К.Сабирова, И.П.Найденов, Е.А.Кайсаров, М.И.Шихова, Н.Г.Шафигуллин, Ф.Г.Зарипова, Н.Г.Швед, Л.В.Агеева, А.С.Хакимова, С.Ф.Галанин, Л.М.Мухамадиева и многие другие.
Кафедра гордится своими героями – участниками и ветеранами Великой Отечественной войны, которые мужественно боролись с фашизмом, самоотверженно защищая Родину. Мы помним их имена – Сташкевич Евгений Игнатьевич, Шарапов Якуб Шарапович, Шихова Мария Ивановна, Хабеев Сабир Якубович, Пашковский Анатолий Брониславович, Викторов Александр Яковлевич, Баганова Галина Алексеевна. И сегодня, в условиях глобальных системных вызовов, мы стараемся быть достойными их подвига. Преподаватели кафедры проводят большую патриотическую и волонтерскую работу. Так, например, доцент кафедры Н.М.Топал создала движение «Наследие в юном сердце», проект «КАИ на связи с фронтом», ею была проведена серия выступлений перед мобилизованными гражданами в Казанском высшем танковом командном ордена Жукова Краснознаменном училище (октябрь 2022 г.), организована встреча молодежи с волонтерами Донбасса (2023 г.), систематически с 2023 г. проводятся встречи с участниками СВО и ранеными в госпиталях в Луганской Народной Республике, Ростовской и Курской областях.
Сегодня подготовку будущих профессионалов осуществляют квалифицированные кадры кафедры:
· профессора В.А.Беляев, И.А.Гатауллина, Д.В.Давыдов;
· доценты А.Р.Ахметгалиева, А.А.Ахметшина, В.Р.Волков, Н.М.Галимуллина, О.В.Козлова, И.В.Ларионова, О.А.Максимова, Е.В.Малышева, Л.К.Нагматуллина, А.В.Сыченкова, Н.М.Топал, Ю.Б.Шагбанова;
· старший преподаватель О.Н.Коршунова.
Отвечают за организационно-методическую работу кафедры Н.Э.Шандрик и Р.Р.Степанова.
Таким образом, кафедра социологии, политологии и менеджмента прошла долгую историю своего становления и развития, накопила богатый опыт научной и преподавательской деятельности, на сегодняшний день имеет огромный творческий потенциал и является одной из ведущих кафедр региона и страны.

Учебная работа
Накопление студентами теоретических знаний сочетается с активной практической работой по специальности: регулярно проводятся мастер-классы, деловые игры, практикумы, ежегодные внутривузовские олимпиады по основным изучаемым дисциплинам.
Практику менеджмента студенты осваивают в процессе обучения с помощью приглашенных специалистов-практиков, а также на базе различных коммерческих и государственных структур. За последние годы налажены устойчивые связи со следующими организациями: Министерством труда, занятости и социальной защиты РТ, Министерством культуры РТ, Министерством образования и науки РТ, Министерством по делам молодежи РТ, Министерством спорта РТ, Министерством внутренних дел по РТ, Отделением Пенсионного фонда РФ по РТ, Администрацией г. Казани, Администрацией Вахитовского и Приволжского районов г. Казани, Комитетом по делам молодежи г. Казани, Администрацией г. Лениногорска и Лениногорского района и др., с руководством Торгово-промышленной палаты РТ, Ассоциации рестораторов и отельеров РТ.
Коллектив кафедры уделяет особое внимание внедрению инновационных методов преподавания. Кафедра активно участвует в мероприятиях, организуемых Учебно-методическим объединением КНИТУ-КАИ. Преподаватели ежегодно обучаются на курсах повышения квалификации, принимают участие в мастер-классах (Москва, Самара, Нижний Новгород и др.).
Преподаватели кафедры регулярно выпускают учебные пособия (в том числе с грифом УМЦ КНИТУ-КАИ и профильными УМО Министерства науки и высшего образования РФ), пользующиеся устойчивой популярностью среди обучающихся, аспирантов и абитуриентов вузов. Среди них можно выделить такие учебные пособия, как «Социология», «Политология», «Современные социально-политические проблемы», «Социальные институты и социальный контроль», «Стратегический менеджмент», «Инновационный менеджмент», «Методы социологии в маркетинговых исследованиях», «Обществознание» и др. Преподаватели исторической секции кафедры являются авторами учебника «История» – систематизированного курса отечественной и мировой истории, содержащего  комплект дидактических модулей для студентов бакалавриата всех направлений высшей технической школы.  В соответствии с новой концепцией преподавания истории и изменениями ФГОС, разработан учебно-методический комплекс материалов по дисциплине «История России». Издано учебное пособие «Использование компьютерных методов в изучении истории» (авт. доц. О.В.Козлова), формирующее представление о современных технологиях в науке для студентов неисторических специальностей.

Научно-исследовательская работа кафедры
Высокий профессиональный уровень преподавания и науки обеспечивают специалисты своего дела: доктора наук, профессора Беляев Владимир Александрович, Гатауллина Ирина Алексеевна, Давыдов Денис Владимирович, кандидаты наук, ведущие специалисты государственных, общественных и коммерческих организаций РТ.
За последние годы ученые кафедры опубликовали целый ряд научных монографий – «Отечественная интеллигенция и ее роль в политике» (В.А.Беляев), «Отечественная интеллигенция как объект и субъект политики» (В.А.Беляев), «Современное российское образование: проблемы и перспективы развития» (О.В.Горбачева), «Современная демографическая ситуация в татарстанских городах: состояние, перспективы, прогнозы» (Т.Г.Исламшина), «Российское общество 2000-х годов: Теоретико-методологические подходы к исследованию» (коллектив авторов), «Российское общество 2010-х годов: связь времени и поколений» (коллектив авторов), «Качественные и безанкетные методы исследования социальных проблем» (коллектив авторов), «Динамика реальных и условных поколений в информационном, полиэтноконфессиональном обществе» (коллектив авторов, под ред. О.А. Максимовой), «Среднее Поволжье в годы новой экономической политики: Социально-экономические процессы и повседневность» (И.А.Гатауллина), «Крестьянство ТАССР в условиях НЭПа» (Д.В.Давыдов), «Отечественная историография партии левых социалистов-революционеров (интернационалистов)» (А.В.Сыченкова) и другие. 
Заведующий кафедрой В.А. Беляев является членом редакционных коллегий Информационного научно-аналитического журнала «Казанский социально-гуманитарный вестник» и журнала «SocioTime / Социальное время» («SocioTime») (входят в перечень ВАК РФ) и председателем ГЭК и ГАК в Казанском национальном исследовательском технологическом университете и Казанском (Приволжском) федеральном университете.
Преподаватели кафедры принимают участие в проведении социологических опросов и подготовке аналитических записок для руководства высших государственных органов законодательной и исполнительной власти Российской Федерации и Республики Татарстан, Центризбиркома РТ, депутатов Государственной Думы РФ и Государственного Совета РТ, различных политических партий, участвовали в написании проекта Конституции РТ, Закона «О языках народов РТ», что подчеркивало руководство Госсовета РТ.
Ведется постоянная работа по подготовке к участию и реализации научных грантов, в которую вовлечены не только опытные специалисты, но и молодые преподаватели, аспиранты и студенты старших курсов. Так, кафедра выполнила под руководством докт. полит. наук, проф., завидущего кафедрой Беляева В.А. проекты в рамках таких грантов, как: 
- Грант РФФИ и Правительства РТ № 17-46-160490 «Роль информационно-сетевых технологий в формировании этноконфессиональной толерантности/интолерантности молодого поколения Республики Татарстан», 2017 г.;
- РФФИ № 17-06-00474 «Динамика реальных и условных поколений в информационном, полиэтноконфессиональном обществе (на материале Республики Татарстан), 2017-2018 гг.;
- РФФИ и Правительства Республики Татарстан № 18-411-160011 «Социальные и информационно-сетевые аспекты трансформации политики билингвизма в Республике Татарстан в контексте поддержания этнической толерантности населения», 2018-2019 гг. 
В реализации проектов участвовали как сотрудники со стажем, так и аспиранты, молодые преподаватели кафедры. По итогам проведенных исследований опубликованы статьи в журналах, рецензируемых в международных базах Scopus и Web of Science, в журналах перечня ВАК, а также научные монографии. На пленарном заседании конференции по итогам реализации грантов РФФИ и Правительства РТ в 2019 году, в Академии наук РТ руководство РФФИ (Москва) выделило лишь 10 из около 300 грантополучателей для выступления с докладом по итогам проектов, при этом было отмечено, что кафедра СПиМ – одна из немногих гуманитарных кафедр технического вуза, получающих гранты на реализацию исследований по своему профилю.
В 2023 году профессор Д.В.Давыдов и доцент О.В.Козлова подали заявку на получение гранта РНФ с исследованием на тему «Религиозные ценности в мировоззренческих и поведенческих установках населения Татарской республики в 1920-1930-е годы»; коллектив ученых и магистрантов кафедры под руководством профессора И.А.Гатауллиной оформил заявку на получение гранта для реализации исследования «Образ будущего России в представлениях молодежи Поволжского региона (на примере КНИТУ им. А.Н.Туполева-КАИ)». Публикация статей в журналах, входящих в ядро РИНЦ, а также в международные базы цитирования, позволит получить новые гранты и по социологической и социоэкономической проблематике.
Направления научных исследований кафедры:
· основы российской государственности (доктор полит.наук, проф. В.А.Беляев);
· проектирование социоэкономических систем и социальная стратификация современного российского общества (доктор полит. наук, проф. В.А.Беляев);
· этноконфессиональные проблемы современного российского общества (канд. социол. наук, доц. О.А.Максимова, канд. социол. наук, доц. Нагматуллина Л.К.);
· роль средств массовой коммуникации в управлении общественными процессами (канд. социол. наук, доц. А.А.Ахметшина);
· социальные проблемы молодежи, поколенческий анализ общества, цифровое поколение и цифровая социализация (канд социол. наук, доц. О.А.Максимова, канд. социол. наук, доц. Нагматуллина Л.К., канд. социол. наук, доц. Ларионова И.В.);
· политические аспекты современного государственного и муниципального менеджмента (доктор полит.наук, проф. В.А.Беляев);
· развитие стратегического и инновационного менеджмента в российской практике управления (канд. социол. наук, доц. О.А.Максимова, канд.социол. наук, доц. Е.В.Малышева);
· развитие менеджмента в туризме, управление качеством услуг в организациях социокультурной сферы (канд. социол. наук, доц. Л.К.Нагматуллина, канд. социол. наук, доц. Е.В.Малышева);
· технологии применения социологических методов при проведении маркетинговых исследований (канд. филос. наук, доц. В.Р.Волков);
· методология науки, актуальные проблемы отечественной истории советского периода (доктор ист. наук, проф. И.А.Гатауллина);
· этнический фактор в советской пропаганде в период Великой отечественной войны (канд. ист.наук, доц. Н.М.Галимуллина);
· история крестьянства, взаимоотношения государства и церкви в ХХ веке (доктор ист.наук, проф. Д.В.Давыдов);
· эмансипация женщин в России и Советском Союзе в первой половине ХХ века (канд. ист.наук, доц. О.В.Козлова);
· партия социалистов-революционеров (эсеры), история изучения эпохи социализма, история КАИ (канд. ист.наук, доц. А.В.Сыченкова);
· педагогические и воспитательные приемы обучения студенческой молодежи высшего учебного заведения: исторические аспекты (канд. ист.наук, доц. Ю.Б.Шагбанова);
· государственная политика в области охраны историко-культурного наследия и сохранения исторической памяти (канд. ист.наук, доц. Н.М.Топал, защитившая диссертацию в 2021 г. на соискание ученой степени кандидата исторических наук по теме: «Государственная политика по сохранению историко-культурного наследия в Татарской, Чувашской, Марийской республиках в 1960-х-1980 х гг.»).
Всего по социологии и политологии с 1988 г. на кафедре защищены 2 докторские и 39 кандидатских диссертаций. Сходная картина – по историческим наукам. 
Кафедра социологии, политологии и менеджмента поддерживает тесные связи с такими казанскими вузами, как Казанский (Приволжский) федеральный университет, Казанский национальный исследовательский технологический университет (КХТИ), Казанский государственный энергетический университет, с вузами Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Уфы, Саранска, Йошкар-Олы, ведется взаимодействие и с коллегами из других стран. Преподаватели кафедры принимают участие в различных мероприятиях из области профессиональной компетенции – в работе международных летних школ преподавателей социальных наук, в международных и российских социологических и политологических конгрессах, поддерживают научные контакты с коллегами из стран СНГ, БРИКС, развивающихся и других дружественных стран.

Научно-исследовательская работа со студентами
На кафедре социологии, политологии и менеджмента уделяется большое внимание вовлечению студентов в активную научную и исследовательскую работу как в рамках вуза, так и за его пределами. Наши студенты регулярно демонстрируют высокие результаты на межвузовских, региональных, общероссийских, международных конкурсах, не раз становились победителями олимпиад различного уровня, лауреатами и победителями Всероссийских конкурсов дипломных проектов.
Традиционно кафедра руководит секциями Международной молодежной научной конференции «Туполевские чтения». Социологические исследования студентов и молодых ученых представляются в секции «Социальные отношения и потенциал молодежи в индустриальном и постиндустриальном обществе». С 2015 года работает секция «Аэрокосмическая отрасль: история и коммуникационная поддержка» (руководитель секции – доктор ист. наук, профессор И.А. Гатауллина). Студенты как гуманитарных, так и технических направлений регулярно занимают призовые места и получают дипломы за участие в Международной молодежной научной конференции «Туполевские чтения». Кафедра регулярно проводила и городскую Олимпиаду по социологии.
Преподаватели кафедры продуктивно руководят научными изысканиями обучающихся в области будущей профессиональной деятельности – управления проектами, проектного менеджмента, а также исследованиями по социологии, политологии, основам российской государственности, истории России, региональной истории, истории КНИТУ-КАИ, теории коммуникации, маркетингу. По результатам совместной работы готовятся выступления на семинарах и научно-практических конференциях, публикуются научные статьи в индексируемых журналах и сборниках материалов конференций. Так, в 2023 году было опубликовано около 40 студенческих статей и тезисов в изданиях различного уровня.
Кафедра регулярно организует внутривузовские конкурсы, направленные на закрепление и развитие исследовательских, управленческих и предпринимательских навыков студентов. Среди них следует отметить ежегодные внутривузовские олимпиады по основам проектной деятельности (отв. канд. социол. наук доц. И.В.Ларионова) и по истории России (отв. канд. ист.наук, доц. А.В.Сыченкова). 
Начиная с 2012 года, преподаватели кафедры готовят студентов КНИТУ-КАИ (победителей внутривузовских олимпиад) для участия в Открытой международной студенческой Интернет-олимпиаде по Истории России. Каждый год ребята становятся победителями и призерами как регионального, так и заключительного туров.
С 2019 года обучающиеся кафедры участвуют во Всероссийской студенческой олимпиаде «Я – профессионал». В 2022 году 5 участников вышли в финальный этап.
В 2023 году две команды студентов от кафедры прошли в финальный этап Всероссийского конкурса студенческих стартапов.
Иностранные студенты университета – активные участники различных конкурсов. Например, в 2022 году победителями всех призовых мест межвузовской олимпиады г. Казани «Колесо истории» (КГЭУ) стали китайские студенты из КНИТУ-КАИ, а в 2023 лучший результат показал студент КАИ из Туркменистана.
Большое значение кафедра придает развитию предпринимательских навыков студентов, их умению создавать и реализовывать новые бизнес-идеи в различных секторах экономики, исследовать сегменты потребителей, совершенствовать организационно-управленческий механизм действующих предприятий.
На кафедре активно функционируют два студенческих кружка: Студенческий научный кружок «Современный менеджмент» (руководитель – канд. социол. наук, доц. Е.В.Малышева) и Студенческий социально-политический научный кружок «Мнение» (руководители – доктор полит. наук, проф. В.А.Беляев и канд. социол. наук, доц. А.Р.Ахметгалиева).

Работа с выпускниками
Кафедра поддерживает постоянные контакты с выпускниками, организует ежегодные встречи выпускников разных годов выпуска, а также взаимодействует с ними через группу «Гуманитарии и менеджеры Республики Татарстан, Многонациональное движение «Согласие»» в социальной сети «ВКонтакте» и другие средства коммуникации. Наши выпускники сделали серьезную карьеру в государственных и муниципальных органах власти, прежде всего в социальной сфере, в открытии и развитии собственных стартапов и иных предприятий: спортивных организаций, организаций социальной сферы (гостиниц, ресторанов и иных учреждений сферы обслуживания). Можно гордиться теми выпускниками, которые (как М.Назыров) принимали активное участие в элиминации теракта в Ново-Савиновском районе Казани (2020 г.) и которые являются советниками (как О.Гаврилов) руководителей ветвей власти РТ  и др.
Ведется коммуникация через группы «Нет поруганию памяти! Нет нацизму!», «Нет осквернению памяти. Нет фашизму!» в социальной сети «ВКонтакте» и другие.

В подборе информации для сайта кафедры принимали участие магистранты I курса.
