Рекомендации
по заполнению анкеты на повышенную государственную академическую стипендию (ПГАС) за достижения в культурно-массовой деятельности студента
Анкета для участия в конкурсе на повышенную стипендию за достижения в культурно-массовой деятельности оформляется и подается в отдел культурно-массовой работы управления молодёжной политики ( каб. 228, 1 уч. зд).

Анкеты должны быть заполнены в электронном виде, распечатаны и подписаны лицами, указанными под таблицей, поставлена печать дирекции\деканата. Избегайте использования CAPS LOCK при заполнении анкеты, кроме случаев, где это необходимо (аббревиатуры конкурсов, вузов и др). Все поля, содержащие сведения о претенденте, обязательны для заполнения. Внимательно заполняйте поля «ФИО», «№ группы», «№ студ. билета», т.к. эти сведения включаются в приказ, а также контактную информацию, т.к. в противном случае мы не сможем с Вами связаться в случае возникновения вопросов.

Для подтверждения соответствия претендентов критерию по успеваемости студенты предоставляют справку из деканата (Приложение 1), о соответствии требованиям для принятия участия в конкурсе, если другого не указано в объявлении.

[bookmark: _GoBack]В анкете учитываются достижения студентов, полученные ими в течение 1-го календарного года, предшествующего дате объявления конкурса. К анкете должны быть приложены копии подтверждающих документов (в 1 экз.). Старайтесь минимизировать использование бумаги и размещать документы по 2 на странице и с двух сторон. В случае отсутствия подтверждающего документа (диплом, грамота, сертификат) в качестве подтверждения участия может быть приложена статья в сми, публикация в соцсетях (скрин-шот страницы). В случае коллективного диплома, участие и вклад студента должны быть отражены в характеристике с подтверждающей подписью руководителя коллектива. 



