С 5 июня 2023 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей: 

заведующих кафедрами: общей химии и экологии (1,0), конструирования и машиностроительных технологий Альметьевского филиала КНИТУ-КАИ (0,5).

С 5 июня 2023 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей: 

профессоров кафедр: машиноведения и инженерной графики (1,0), компьютерных систем (0,5), цифровой экономики (0,11).

[bookmark: _GoBack]доцентов кафедр: конструкции и проектирования летательных аппаратов (0,5), прочности конструкций (0,65), производства летательных аппаратов (1,75), реактивных двигателей и энергетических установок (0,25), специальной математики (1,0), технической физики (0,5), динамики и процессов управления (0,5), компьютерных систем (1,5), систем информационной безопасности (1,0), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (2,0), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (0,98), иностранных языков, русского и русского как иностранного (0,5), социологии, политологии и менеджмента (1,0), цифровой экономики (1,28), экономики и управления на предприятии (0,25), конструирования и машиностроительных технологий Альметьевского филиала КНИТУ-КАИ (0,14).
 
 старших преподавателей кафедр: материаловедения, сварки и производственной безопасности (0,01), реактивных двигателей и энергетических установок (0,1), электрооборудования (1,0), интеллектуальных транспортных систем (0,15), компьютерных систем (1,0), нанотехнологий в электронике (0,5), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (1,0), радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (1,0), иностранных языков, русского и русского как иностранного (1,0), цифровой экономики (0,61), экономики машиностроения Альметьевского филиала КНИТУ-КАИ (0,45).

преподавателей кафедр: иностранных языков, русского и русского как иностранного (0,1).

ассистентов кафедр: прикладной математики и информатики (0,2), систем автоматизированного проектирования (1,0), радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (1,0), цифровой экономики (0,5), естественнонаучных дисциплин и информационных технологий Альметьевского филиала КНИТУ-КАИ (0,49), экономических и гуманитарных дисциплин Набережночелнинского филиала КНИТУ-КАИ (0,5).

Окончательный срок подачи заявления – 04.07.2023 г.

Заявление на должность заведующего кафедрой/профессора направлять в приемную проректора по образовательной деятельности по адресу: 420111, Казань, ул. Карла Маркса, д.10, комн. 160, тел: (843) 231-01-11.
Заявление на должность доцента/старшего преподавателя/преподавателя/ассистента направлять секретарю конкурсной комиссии, по адресу: 420111, Казань, ул. Карла Маркса, д.10, комн. 225, тел: (843) 231-01-21.
С порядком проведения выборов и квалификационными требованиями к должности заведующего кафедрой можно ознакомиться на сайте КНИТУ-КАИ (университетструктураотдел системы менеджмента качествауправление ресурсамиП-5.3_7.1.2-01-2022 Порядок замещения декана факультета и заведующего кафедрой КНИТУ-КАИ).
С порядком проведения конкурса и квалификационными требованиями к должностям профессорско-преподавательского состава можно ознакомиться на  сайте КНИТУ-КАИ (университетструктураучебно-методическое управлениесотрудникуконкурсная комиссия)
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