К сведению участников конкурса

Работа должна быть представлена в виде электронного документа. При оформлении материала используется международная система единиц измерения СИ. На отдельном листе необходимо приложить расшифровку индексов, образованных от русских слов. Авторы должны избегать повторения одних и тех же данных в тексте, таблицах, графиках; сокращения допускаются только общепринятые.

Цитируемая литература нумеруется в порядке упоминания, в тексте порядковый номер ссылки заключается в квадратные скобки.

Нумерация и включение в список литературы всех упомянутых в работе источников обязательны. Ссылки на работы, находящиеся в печати, не допускаются. Список литературы должен быть оформлен в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008.

Требования к оформлению работ
Компьютерный вариант работы оформляется в виде единого файла, включающего полный текст, формулы, таблицы, рисунки и список литературы. 
Файл должен быть представлен в редакторе Microsoft Word 2003. Гарнитура шрифта – Times New Roman, размер шрифта – 14 пт, интервал полуторный. Объем материала не должен превышать 20 с. с учетом обзорной части литературы, имеющейся по данной тематике.

На все помещаемые таблицы и иллюстрации (чертежи, графики, схемы, диаграммы, рисунки) в тексте должны быть даны ссылки. Следует использовать сквозную нумерацию (арабскими цифрами) в пределах работы отдельно для иллюстраций и таблиц. Таблицы и иллюстрации располагаются непосредственно после абзаца, в котором содержится ссылка на них. Пропуски в столбцах при отсутствии данных заполняют тире.

Иллюстрации должны быть тщательно подготовлены для печати в электронном виде (сканированы или выполнены в графическом редакторе и вставлены в текст в черно-белом варианте). Сканирование должно быть выполнено с разрешением не менее 300 dpi с расширением .tif или .jpg. Допускается представление иллюстраций в формате .cdr.

Внутририсуночные обозначения: латинские символы – шрифт Times New Roman светлый курсив, греческие символы – шрифт Symbol светлый прямой.

Формулы должны быть набраны в редакторе формул MathType. Латинские символы: шрифт Times New Roman светлый курсив. Греческие символы – шрифт Symbol светлый прямой. Размер символов в формулах: обычный – 14 пт; индекс – 12 пт. Формулы, на которые имеются ссылки в тексте, нумеруются и располагаются по центру, номер формулы должен совпадать с правым краем границы текста.
Статьи, не удовлетворяющие указанным правилам оформления, будут возвращены авторам без рассмотрения.
За справками обращаться к Зам.директора Издательства, Зиляневой Екатерине Игоревне.

Тел.: 8 (917) 250 56 90; e-mail: eizilyaneva@kai.ru, at-secretary@yandex.ru 
