РЕКОМЕНДАЦИИ
по заполнению и подаче анкеты на повышенную стипендию
за достижения студента в учебной деятельности
Анкета для участия в конкурсе на повышенную стипендию за достижения в учебной деятельности подается в отдел организации учебно-исследовательской работы студентов (далее – отдел ОУИРС) в 2 экз. в установленный в объявлении период.
Анкеты должны быть заполнены в электронном виде, распечатаны и подписаны на кафедре. Избегайте использования CAPS LOCK при заполнении анкеты. Все поля, содержащие сведения о претенденте, обязательны для заполнения. Внимательно заполняйте поля «ФИО», «№ группы», «№ студ. билета», т.к. эти сведения включаются в приказ, а также контактную информацию, т.к. в противном случае мы не сможем с вами связаться в случае возникновения вопросов.
Запрещается изменять форму анкеты.
Документы в отдел ОУИРС (ул. К. Маркса, д. 10, 1 уч. зд., каб. 207, 2 эт.), предоставляются в бумажном и электронном виде на адрес nirs@kai.ru.

В анкете учитываются достижения студентов, полученные ими в течение 1 года, предшествующего дате объявления конкурса, в указанный в объявлении период.
Для подтверждения соответствия претендентов критерию по успеваемости необходимо представить справку об успеваемости, подписанную в дирекции/деканате или копию диплома об успешном окончании предыдущего уровня образования (СПО, бакалавриат/специалитет) в 1 экз.
К анкете также должны быть приложены копии документов (дипломов, грамот), подтверждающих достижения, в 1 экз. Подтверждающие документы также необходимо прислать в электронном виде на эл. адрес nirs@kai.ru в день подачи комплекта документов (в бумажном виде) в отдел ОУИРС для их проверки.
Сертификаты участников и дипломы о назначении различных именных стипендий как достижения не учитываются!


Студенты, имеющие успеваемость «отлично» и не имеющие достижения по учебной деятельности, могут участвовать в конкурсе среди отличников.
Для этого необходимо подать в дирекцию/деканат своего института/факультета следующие документы:
– рекомендацию от кафедры на соискание надбавки по УД за отличную успеваемость;
– справку об успеваемости, подписанную в институте/деканате.
В отдел ОУИРС эти документы подавать не нужно!
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