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КАИ стал одним из первых в стране вузов, в которых появились оперативные комсомольские отряды. B 1954 году в институте была организована бригада содействия милиции, которая работала под руководством участковых уполномоченных. A в 1955 году был создан штаб комсомольских патрулей при комитете комсомола. Это стало началом дружины.
Через четыре года — первая заслуженная награда: штаб комсомольских патрулей награждается Почетной грамотой МВД СССР. B 1959 году в институте создается штаб Добровольной народной дружины.
Шло время. Работа обогащалась новыми направлениями, формировались новые подразделения.
B 1961 году образована боевая комсомольская дружина (БКД) как передовая часть ДНД КАИ, в 1964 году — оперативный комсомольский отряд при комитете ВЛКСМ КАИ. Первым его командиром стал В.Г.Трусенев. B 1968 году в отряде работало уже 200 человек.
B 60-е годы ребята из БКД сумели навести порядок на улицах Казани и всегда поддерживали высокий авторитет своей организации. Патрулирование улиц — самая обычная, даже в каком-то смысле рутинная работа, но зачастую именно эти регулярные рейды па городу были связаны c опасностями, драками, внезапными острыми ситуациями. Много самоотверженных, героических поступков совершили ребята.
K концу шестидесятых годов в БКД КАИ сформировались основные традиции, которые и по сей день поддерживаются ветеранами БКД, студентами КАИ и последователями движения БКД - современными защитниками правопорядка.
За численностью в БКД не гнались. Выбирали лучших из лучших студентов. B начале 80-х дружина состояла из 7 оперативных комсомольских отрядов при общежитиях и 11 специализированных групп и отделов. Это было время борьбы c первыми организованными бандитскими группировками, c расхитителями социалистической собственности.
B 1983 году Боевая комсомольская дружина КАИ была признана лучшей в стране. Ей было вручено Красное знамя «Ветераны милиции - лучшему оперативному комсомольскому отряду дружинников».
Не счесть полезных дел, совершенных Дружинниками. Здесь и задержание опасных преступников, и пресечение хулиганских выходок, и огромная работа по профилактике правонарушений среди подростков. Отлично работала самая большая спецгруппа БКД - при ОБХСС Бауманского РОВД.
Самоотверженная работа БКД КАИ по охране общественного порядка всегда высоко оценивалась и МВД, и правительством страны. За время существования Боевой комсомольской дружины КАИ за активную работу по охране общественного порядка и проявленные при этом храбрость и самоотверженность шесть её членов были награждены правительственными медалями, тысячи - почётными грамотами и значками.
B начале 90-х годов кризис в государстве коснулся практически всех сфер нашей жизни. 1991 год - последний год в истории БКД КАИ. Утратили смысл официальные задержания правонарушителей. Па отзывом членов БКД того периода, милиция тогда, в принципе, не работала. Ребята приводили задержанного, милиционеры фиксировали его данные и тут же отпускали. Хулиганы были никому не нужны. По сути, к началу девяностых БКД стала структурой, которая «держала» только свою территорию, свои общежития. Со стороны деканата поступали предложения заняться охраной института на платной основе, но стать группой режима БКДшники не захотели.
6 апреля 1995 года приказам ректора КГТУ-КАИ Г.Л. Дегтярева в целях улучшения правовой и нравственной обстановки в учебных зданиях и общежитиях университета была создано Боевая Студенческая дружина (БСД) - правопреемница БКД. Новую структуру пришлось начинать практически с нуля.
К осени 1995 года на общем собрании студенты предложили изменить название. БСД стала называться Студенческой службой Безопасности университета (ССБУ).
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