Стипендия Мэра г.Казани 2020 г.
Комитет по делам детей и молодежи информирует о начале приема научно-исследовательских и научно-практических работ на соискание именных стипендий Мэра г.Казани

Участники конкурса - аспиранты очной формы обучения, граждане РФ в возрасте до 30 лет, не имеющие оценок «удовлетворительно» за 2019/2020 учебный год и не имеющие академических задолженностей.
Не допускаются к участию в конкурсе работы, представленные в соавторстве или коллективами авторов.
Документы на участие в Конкурсе необходимо прислать до 20.10.2020 до 10.00 в электронном виде на почту aspirantura@kai.ru. 
21.10.2020 г. будет организовано собрание (возможно онлайн) для апробации представления научно-исследовательской / научно-практической работы на конкурс стипендий Мэра. Кандидаты успешно представившие свою работу получат пакет документов для выгрузки на сайт, включающий выписку научно-технического совета для направления документов на конкурс.
Конкурсные работы должны быть ориентированы на решение проблем реализации приоритетных направлений городского хозяйства, социальной сферы и молодежной политики г. Казани, приведенных в Приложении 1 (во вложении):

«Перечень направлений городского хозяйства, социальной сферы и молодежной политики г. Казани»). 

Естественнонаучное направление Конкурса:
1. Жилищно-коммунальное хозяйство, строительство и транспорт.
2. Развитие промышленного комплекса, энергетика, энергосбережение и новые материалы.
3. Цифровые и информационные технологии.
4. Здравоохранение и медицина.
5. «Городское» сельское хозяйство, экология и природопользование.

Социально-гуманитарное направление Конкурса:
6. Архитектура и развитие городского пространства.
7. Образование, культура, история, сохранение и развитие родного языка.
8. Управление, экономика, инвестиционная привлекательность г. Казани.
9. Правовое обеспечение и общественная безопасность.  
10. Молодежная и социальная политика, физическая культура, спорт, туризм.
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Устанавливаются следующие размеры стипендий: для аспирантов– 16 стипендий по 30 тысяч рублей единовременно;



Перечень документов:
- скан выписки Ученого совета института/физико-математического факультета с рекомендацией к выдвижению кандидата на стипендию Мэра;
- для аспирантов 2-4 годов обучения скан аттестационного листа за период с 01.09.2019 г по 01.07.2020 г (необходимо объединить информацию из аттестационных листов за осенний и весенний семестры 2019/20 уч. года, подписать у НР,  зав. каф. и сделать скан); 
- для аспирантов 1-го года обучения скан копии диплома и приложения к диплому, заверенные КНИТУ-КАИ.
- анкета соискателя. Предоставить в 2-х видах: (в формате.doc), а также скан за подписью научного руководителя или заведующего кафедрой. Приложение №2 во вложении.
- тезисы работы (в формате.doc) объёмом в 1 страницу, оформленные в соответствии с требованиями, указанными в Приложении №4 во вложении;
- конкурсная работа (в формате.doc), оформленная в соответствии с Приложением № 3 и 5 во вложении;
- скан акта или справки о внедрении результатов научно-исследовательской работы (при наличии);
- копии подтверждающих документов (копии статей, дипломов, грамот, патентов). Для подтверждения статей достаточно приложить скриншот из  базы данных Scopus,  научной электронной библиотеке  eLIBRARY.ru
- при прохождении отбора вам предстоит очная (или в формате онлайн) защита Вашей работы, в виде презентации. Необходимо к 20.10.2020 также прислать информативную презентацию по вашей работе (кол-во слайдов 8-10).
Регистрация на сайте и загрузка сканов, только после выверки документов отделом аспирантуры и докторантуры, заслушивания в КАИ и получения выписки научно-технического совета университета.
Конкурсную документацию необходимо будет после выверки загрузить до 23:59 часов 30 октября 2020 года, прикрепив необходимые сопроводительные документы, указанные в пункте 3.1 Положения о конкурсе на стипендию Мэра, в Автоматизированную информационную систему «Молодежь России» по ссылке https://myrosmol.ru/admin/event/50242. Обращаем Ваше внимание, что в этом году заявки принимаются только в электронном виде.

Более подробная информация в Положении о Конкурсе на стипендию Мэра, во вложении.

