Уважаемые аспиранты!
В целях поощрения обучающихся, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по направлениям, связанным с пилотируемой космонавтикой в ракетно-космической отрасли, участвующих в пропаганде достижений отечественной космонавтики, приказом начальника ФГБУ «НИИ ЦПК имени Ю.А. Гагарина» с 2016 года учреждены 3 ежегодные стипендии имени Ю.А. Гагарина в размере 10 000 рублей в месяц каждая. Стипендии  назначаются на один учебный год (девять учебных месяцев, с сентября по май месяцы, включительно)
К участию в открытом конкурсе допускаются аспиранты, удовлетворяющие следующим требованиям: 
а) гражданство Российской Федерации; 
б) очной формы обучения в возрасте до 35 лет,
в) обучение на "хорошо" и "отлично" за все время учебы;
 г) участвующие в проектах и (или)в научно-исследовательской, изобретательской, рационализаторской и практической деятельности в области пилотируемой космонавтики ракетно-космической отрасли.  

Перечень  документов представляемых в отдел аспирантуры  докторантуры до 4.09.2020г.
1) -выписка из Протокола ученого совета института о представлении кандидата на получение стипендии (в формате pdf);
2)-характеристика на кандидата   (Приложение 1 в формате pdf и doc);  
3) список опубликованных научных работ (Приложение 2 в формате pdf и doc);
4) копии дипломов, грамот, статей, патентов, видеоматериалов.
[bookmark: _GoBack] (документы прилагаются только по тематике, т.е., подтверждающие активное участие кандидата в осуществляемой образовательной организацией в течение года, предшествующего назначению стипендии (с 1.09.19-1.09.20), научно-исследовательской, изобретательской,  рационализаторской и практической деятельности в области  пилотируемой космонавтики  ракетно-космической  отрасли, пропаганде (популяризации) достижений Российской Федерации в области исследования и использования космического пространства;
Документы на конкурс предоставляются в электронной форме на адрес отдела АиД.  E-mail: aspirantura@kai.ru тел.(843) 231-01-87

Победители конкурса предоставляют оригиналы документов.

