Стипендия Президента РФ для молодых ученых и аспирантов, осуществляющих перспективные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики.
Прием заявок на участие в конкурсном отборе осуществляется с 09.09.2020 г. по 09.10.2020 г. в электронном виде. 

Регистраций претендента на сайте Совета по грантам  grants.extech.ru и заполнение интерактивных форм являются обязательными. Завершить работу необходимо в срок до 14.00 (по московскому времени) 09.10.2020 г. 
В Конкурсе могут принимать участие молодые (до 35 лет) ученые и аспиранты, являющиеся гражданами Российской Федерации и осуществляющие перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики, имеющие опубликованные научные труды в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, отражающие основные научные результаты работы молодого ученого или аспиранта, работающие на должностях педагогических и научных работников в российских научных организациях или образовательных организациях высшего образования либо обучающиеся в аспирантуре организаций по очной форме обучения.

Научные исследования проводятся молодыми учеными и аспирантами по следующим приоритетным направлениям модернизации российской экономики: 

· Энергоэффективность и энергосбережение, в том числе вопросы разработки новых видов топлива;

· Ядерные технологии;

· Космические технологии, связанные с телекоммуникациями, включая и ГЛОНАСС, и программу развития наземной инфраструктуры;

· Медицинские технологии, прежде всего диагностическое оборудование, а также лекарственные средства;

· Стратегические информационные технологии, включая вопросы создания суперкомпьютеров и разработки программного обеспечения.

Общие условия назначения

Все стипендии назначаются персонально на срок до 3 лет. Размер стипендии составляет 22 800 рублей в месяц.

Участниками конкурса НЕ могут быть:

· Получатели Гранта Президента Российской Федерации

· Получатели стипендии Президента Российской Федерации

· Получатели стипендии Правительства Российской Федерации

За консультацией по оформлению документов обращаться в отдел аспирантуры и докторантуры (ул. К.Маркса, д.10, каб. 132, тел. (843)231-01-87, EOShandrik@kai.ru)

Извещение о проведении  https://grants.extech.ru/docs/izv_sp_2021.pdf
