Поступление в аспирантуру
Вопрос: Куда и когда подавать документы на поступление, какие документы подавать?
Ответ: Подавать документы для приема на программы аспирантуры необходимо в 132 кабинет/1 учебного здания (г. Казань, ул. Карла Маркса, д.10) в отдел аспирантуры и докторантуры. Рабочее время отдела с 8 до 12 и с 13 до 17, с понедельника по пятницу.
Ежегодно отделом аспирантуры и докторантуры размещается до 1 октября текущего года обновленная информация по приемной кампании на следующий учебный год. Размещение информации производится на следующих страницах:

- https://abiturientu.kai.ru/aspirantura - раздел аспирантуры сайта Приемной комиссии университета.

- https://kai.ru/web/podgotovka-kadrov/priem-v-aspiranturu - страница отдела аспирантуры и докторантуры.

При наличии вопросов по оформлению документов, их состава просим направлять Ваши вопросы по адресу aspirantura@kai.ru, по телефону (843)231-01-87

Вопрос: Я обучался в другом университете. Как мне найти научного руководителя в Вашем университете.

Ответ: Просим для предварительного подбора научного руководителя, прислать на адрес aspirantura@kai.ru информацию: - какое направление и направленность (профиль) подготовки Вас интересует? Также прошу прислать резюме с обязательным указанием перечня достигнутых результатах научно-исследовательской деятельности (статьи, патенты, победы в конкурсах, участие в грантах/хоз. договорах и т.д.), и указанием какой темой научно-исследовательской работы вы занимаетесь. 
Вопрос: Увидел свою фамилию в списках лиц, рекомендованных к зачислению, что мне нужно сделать для зачисления?

Ответ: В отделе аспирантуры и докторантуры после успешного прохождения всех вступительных испытаний Вам необходимо подписать согласие на зачисление, и сдать оригинал документа о предыдущем образовании (если ранее не сдавали)
Вопрос: Как я узнаю, что поступил?

Ответ: В соответствии с графиком приемной кампании на сайте приемной комиссии отдел аспирантуры и докторантуры размещает приказ о зачислении в состав аспирантов.
Раздел 2. Обучение
Вопрос: Когда начинается учёба в аспирантуре?
Ответ: Обучение в аспирантуры проводится в соответствии с расписанием занятий. Расписание размещается на официальной странице отд. АиД в подразделе обучение в аспирантуре https://kai.ru/web/podgotovka-kadrov/obuchenie-v-aspiranture  и обновляется с указанием даты изменения. 
Первый курс начинает обучение с 1 октября, второй и последующие курсы с 1 сентября.
Вопрос: Я поступил. Что делать дальше? Какие документы заполнять? Где и Когда?

Ответ: После выхода приказа о поступлении на программы аспирантуры, аспирантам 1 курса направляется Презентация об обучении в аспирантуре, включающая информацию о первых организационных шагах, также с аспирантами 1 курса проводится организационное собрание, на котором даются рекомендации.

Выдержка из Презентации:  

«- Вам необходимо получить удостоверение аспиранта (1 учебное здание, ул. К.Маркса, д.10, каб. 132)
- Вам необходимо получить 2 экземпляра индивидуального плана работы аспиранта (1 учебное здание, ул. К.Маркса, д.10, каб. 132) (http://old.kai.ru/univer/upa-npk/docs/asp_ip.pdf) заполнить его и сдать в отдел аспирантуры и докторантуры в срок до 13 декабря 2019 года

- Вам необходимо посетить управление по воинскому учету и мобилизационной работе даже если у вас есть «белый билет» или вы окончили военную кафедру, при себе иметь паспорт и приписное св-во/военный билет (1 учебное здание, ул. К.Маркса, д.10, каб. 134)

- Вам необходимо получить электронный пропуск (при себе иметь паспорт) в бюро пропусков (5 учебное здание, ул. К. Маркса, д.31/7)»

Также данная презентация размещена на сайте отдела по ссылке https://kai.ru/documents/1489522/0/2019+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+1+%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D0%B0.pptx/ce7930ab-9f9f-41cd-a217-213bd128a104
Вопрос: Как часто заполнять книжки аспиранта?
Ответ: Индивидуальный план аспиранта заполняется каждый семестр. На 1 году обучения необходимо в сроки установленные отделом аспирантуры и докторантуры заполнить два экземпляра индивидуального плана, указав план на весь период обучения. После заполнения и подписания индивидуальных планов, один экземпляр плана хранится у аспиранта, один в отделе аспирантуры и докторантуры. Ежегодно аспиранты забирают из отдела аспирантуры и докторантуры второй экземпляр плана, заполняют отчет за учебный год, получают отзыв научного руководителя и аттестуются на кафедре по итогам учебного года. После аттестации один индивидуальный план сдается в отдел аспирантуры и докторантуры.
Вопрос: Где я могу ознакомиться  с учебными планами? 
Ответ С учебными планами вы можете ознакомится на выпускающих кафедрах, также сканы учебных планов размещены в информационно-коммуникационной сети интернет в разделе отдела аспирантуры и докторантуры https://kai.ru/web/podgotovka-kadrov/aspirantura
Вопрос – Как я узнаю, что начались занятия?

Ответ – Расписание размещается на официальной странице отдела аспирантуры и докторантуры в подразделе обучение в аспирантуре https://kai.ru/web/podgotovka-kadrov/obuchenie-v-aspiranture и  обновляется с указанием даты изменения.

Вопрос – Я должен посещать все занятия?
Ответ – Аспиранты посещают все виды учебной нагрузки, предусмотренные образовательной программой.
Вопрос – Как мне общаться с научным руководителем?
Ответ - В зависимости от территориальной удаленности научного руководителя от аспиранта может производиться в следующих формах:

- очно – в явочном порядке;

- в режиме теле (видео) конференций и других форм интерактивной связи;

- заочно – с помощью почтовой переписки, электронной почты и т.п.

Вопрос – Мне утвердили тему научно-исследовательской работы, я хочу ее поменять. Как это сделать?

Ответ – Тема научно-исследовательской работы утверждается на заседании Ученого совета института/ факультета. Для смены темы необходимо представить в отдел аспирантуры и докторантуры заявление с указанием причины изменения темы научно-исследовательской работы и выписку заседания Ученого совета института/факультета об утверждении «новой» темы научно-исследовательской работы
Раздел 3. Направление на мероприятия (конкурсы, конференции)

Вопрос – Хочу в командировку, как это сделать?

Ответ – Если Вы хотите принять очное участие в каком-либо научном мероприятии (форум, конгресс, конференция, семинар, научный конкурс, олимпиада и т.п.), Вам необходимо сделать следующее:

1. Получить из оргкомитета приглашение. Приглашение должно быть оформлено на бланке организации, проводящей мероприятие. Если нет возможности своевременно оформить приглашение, распечатайте информационное письмо о мероприятии.

2. Следующим Вашим действием будет оформление служебной записки. Служебная записка подписывается у заведующего кафедрой. К служебной записке прикладывается приглашение или информационное письмо о мероприятии.

3. Оформленный пакет документов необходимо принести в отдел аспирантуры и докторантуры (далее – отдел АиД) в кабинет 132, 1 уч. зд. КНИТУ-КАИ.

3.1 Если вы являетесь сотрудником Университета, то на период направления в командировку Вам необходим взять отпуск.

4. Ваш пакет документов согласуется начальником УПиА НПК О.В. Лебеденко и передается на рассмотрение и визирование проректору по НиИД С.А. Михайлову.

В случае утверждения проректором по НиИД документов, сотрудники отдела АиД начинают оформлять на Вас документы для участия в мероприятии.

5. Как только документы для участия в мероприятии будут согласованы с Управлением экономики и бухгалтерией, сотрудники АиД сообщат Вам, что Вы можете приобретать билеты и бронировать место проживания на период проведения мероприятия.

6. По возвращении аспирант должен в течение 3-х рабочих дней (!!!) подойти в отдел АиД для оформления отчета об участии в мероприятии и авансового отчета.

7. Финансовое сопровождение:

7.1 Если Вы хотите получить аванс перед отъездом в командировку, Вы должны представить документы для участия в мероприятии в отдел АиД как минимум за 3 недели до предполагаемой даты отъезда.

В случае если направляемый в поездку аспирант работает в университете, то на время поездки (с даты отъезда  и до даты приезда) должен быть оформлен приказ на очередной или административный отпуск.

По возвращении из поездки, оформляется авансовый отчет о фактических расходах денежных средств (1 уч. зд., каб. 132). В том случае, если был перерасход выданных авансовых средств, разница возмещается университетом. В случае, если выданные авансовые средства не были потрачены полностью, аспирант обязан вернуть остаток средств в кассу университета.

7.2 Если аванс оформить не получилось, по возвращении из поездки оформляется авансовый отчет и Вам возвращаются фактически затраченные Вами средства (при наличии подтверждающих документов).

7.3 По командировочным затратам возвращаются следующие расходы:

Проезд к месту проведения мероприятия:

На поезде: проезд в плацкарте (в крайнем случае в купе, при условии, что билетов для проезда в плацкартных вагонах не было). Для подтверждения затрат необходимо предоставить в бухгалтерию билет, купленный в кассах ж/д вокзалов, или электронный билет и распечатку этого же билета через специальные терминалы при ж/д вокзалах.

На самолете: Покупка билета на самолет допускается только при условии, что стоимость билета на поезде и на самолете отличается не значительно. Багажная квитанция не оплачивается. Отчетным документом в данном случае будет являться электронный билет и посадочный талон к нему. Оплачивается билет на Аэроэкспресс приобретенный в кассе.

На автобусе: Отчетным документом в данном случае будет являться билет, купленный в кассах автовокзалов, и кассовый чек к нему.

Проживание. Проживание допускается в гостиницах, хостелах, общежитиях. В случае проживания в санатории, профилактории или санатории-профилактории, необходимо взять документ, подтверждающий право организации на предоставления услуг по проживанию (без предоставления лечебно-профилактических услуг и питания). За проживание возвращается 550 руб. / сутки.

Для возврата денег в бухгалтерию должны быть предоставлены следующие документы (один из указанных пунктов):

· - документ из гостиницы, хостела, общежития, подтверждающий факт проживания, и чек кассового аппарата к нему;

· - документ из гостиницы, хостела, общежития, подтверждающий факт проживания, и квитанция об оплате проживания, оплаченная через банк;

· - бланк строгой отчетности по проживанию. На бланке строгой отчетности должна быть указана серия и номер бланка.

· - суточные аспирантам не выплачиваются.
Раздел 4. Стипендиальное обеспечение
Вопрос – Почему университет заказал мне карту Сбербанк МИР? Я хочу другую карту.
Ответ – По закону «О национальной платежной системе» все бюджетные выплаты проводятся только на карты «Мир»? Университетом заключен договор со Сбербанком. Если вам не подходит банк, чью карту выдали в университете, стипендию можно получать на счет в другом банке, в данном случае карту вы заказываете самостоятельно. Для этого достаточно заполнить заявление, прикрепить реквизиты Вашей карты МИР и отнести его в бухгалтерию университета (г. Казань, ул. Карла Маркса, д.10, каб. 10 (конт. тел. (843)231-01-89 Ирина Федоровна). 
Но помните, что все дополнительные расходы, например, за обслуживание счета или комиссию за перевод средств между банками вам нужно будет оплачивать самостоятельно.

Вопрос – Мне не пришла стипендия?
Ответ – Стипендия не назначается в случае наличия академической задолженности (не сдан зачет или экзамен), в случае получения оценки «удовлетворительно». О наличии академической задолженности вы можете уточнить в отделе аспирантуры и докторантуры. Если указанные причины не касаются вашего обучения, необходимо обратится в отдел бухгалтерии.
