Юридическое понятие плагиата и некоторые особенности применения его на практике. 
Справка юристов «Диссернета»

1. Что такое плагиат?
Плагиат – это один из случаев нарушения авторских прав. Авторские права по материальному критерию можно разделить на две группы: личные неимущественные (право автора на имя, право авторства, право на неприкосновенность произведения и др.) и исключительные (имущественные). 
Особенностью первых является то, что они не могут принадлежать никому, кроме автора. Они не могут быть отчуждены, их нельзя передать, подарить, завещать и т.д. На защиту этих прав не распространяется срок давности. Что касается вторых, то они могут быть отчуждены, переданы в залог, на них может быть обращено взыскание, право на их использование может быть предоставлено посредством заключения лицензионного договора, и т.д.

Плагиат как присвоение авторства можно условно разделить на криминальный, т.е. такое противоправное деяние, за совершение которого предусмотрена уголовная ответственность (ч. 1 ст. 146 УК РФ), и некриминальный, т.е. то, что мы в обычной жизни именуем «плагиатом».
Особенность криминального плагиата в том, что его квалифицирующим (обязательным) признаком является причинение крупного имущественного ущерба.

При определении размера причиненного ущерба по ст. 146 УК РФ моральный вред не учитывается (п. 28 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 26.04.2007 №14 «О практике рассмотрения судами уголовных дел о нарушении авторских, смежных, изобретательских и патентных прав, а также о незаконном использовании товарного знака»).
Чтобы взыскать компенсацию морального вреда, необходимо заявить отдельное требование в рамках производства по уголовному делу (гражданский иск в уголовном процессе) либо обратиться в суд с соответствующим иском в порядке гражданского судопроизводства.

2.  В каких действующих правовых документах идет речь о:
– плагиате:

Российское законодательство только однажды упомянуло термин «плагиат» в ч. 1 ст. 146 УК РФ как синоним присвоения авторства. Особенностью состава данного преступления является то, что действия лица, выдавшего себя за автора произведения, созданного другим человеком, либо не указавшего соавторов в произведении, написанном совместно, должны повлечь причинение крупного имущественного ущерба.

– исключительных (имущественных) и личных неимущественных правах авторов:

В Бернской конвенции по охране литературных и художественных произведений от 09 сентября 1886 года, Конвенции, учреждающей Всемирную организацию интеллектуальной собственности (ВОИС), подписанной 14 июля 1967 года в Стокгольме (вступила в силу для СССР в 1970 г.) и действующей в редакции 1979 года; Всемирной конвенции об авторском праве, подписанной 06 сентября 1952 года в Женеве (вступила в силу для СССР в 1973 г.); в гл. 69 (общие положения), 70 Гражданского кодекса Российской Федерации, в ст. 7.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) и др.

3. Когда можно считать факт плагиата или нарушения авторских прав доказанным?
Факт считается установленным с момента вступления в законную силу решения суда. Если суд вынес решение, но ответчик подал апелляционную жалобу, то судебный акт будет считаться вступившим в законную силу с момента принятия постановления (определения) судом апелляционной инстанции.

4. Почему человек не вправе обратиться в прокуратуру, если знает, что некто списал диссертацию? 
Прокуратура, а также суд неправомочны рассматривать вопросы об обоснованности (необоснованности) присуждения ученой степени постольку, поскольку исключительная компетенция в сфере государственной системы научной аттестации принадлежит Минобрнауки России, в том числе уполномоченным им диссертационным советам, экспертным советам ВАК, Президиуму ВАК (здесь мы не говорим о полномочиях образовательных организаций по присуждению собственных степеней (и, соответственно, лишению таких степеней), созданию диссертационных советов и т.д., установленных п. 3.1 ст. 4 Закона о науке).
При этом важно помнить, если при принятии решения о присуждении (лишении) ученой степени были нарушены процедурные правила, такое решение может быть оспорено в суде в порядке административного судопроизводства (глава 22 КАС РФ).

5. Может ли суд лишить человека ученой степени?
Нет, не может. Присуждение ученых степеней – исключительная компетенция научного сообщества, от лица которого выступают диссертационные советы. Решение (приказ) Минобрнауки РФ о выдаче диплома кандидата (доктора) наук носит декларативный (подтверждающий) характер. Решение о лишении ученой степени принимается Минобрнауки РФ на основании рекомендации Президиума ВАК при Минобрнауки РФ, который, в свою очередь, основывается на заключениях диссертационного и экспертного советов.
Поскольку суд не обладает специальными познаниями в той либо иной научной области, постольку он не вправе оценивать, соответствует ли диссертация установленным критериям. Заметим, что лишение ученой степени не может налагаться на лицо в качестве дополнительного наказания, предусмотренного ст. 48 УК РФ (п. 13 Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 №58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания»). 

