Уважаемые члены Казанского регионального отделения Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского (КазРО РАКЦ) 
при КНИТУ-КАИ!

Сообщаю вам, что наша организация продолжает расширяться! 
На очередном заседании Президиума Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского (РАКЦ) в г. Москве, 31 марта 2020 г. были избраны:

Почетными членами РАКЦ:
- МОРОЗОВ Геннадий Александрович, профессор кафедры «Радиоэлектронных и телекоммуникационных систем» КНИТУ-КАИ, профессор, доктор технических наук, 1940 года рождения - по 5 научному отделению;
- ХАЙРУЛЛИН Камил Хасанович, доцент кафедры «Философии» КНИТУ-КАИ, доцент, кандидат философских наук, 1946 года рождения - по 3 научному отделению.
Членами РАКЦ:
[bookmark: _GoBack]- МОРОЗОВ Олег Геннадьевич, заведующий кафедрой «Радиофотоники и микроволновых технологий» КНИТУ-КАИ, профессор, доктор технических наук, 1960 года рождения – по  5 научному отделению;
- СОЧНЕВ Александр Владимирович, доцент кафедры КНИТУ-КАИ «Реактивные двигатели и энергоустановки», кандидат технических наук,1988 года рождения – по 5 научному отделению;
- САБИРЗЯНОВ Азат Маннурович, доцент кафедры «Философия» КНИТУ-КАИ, доцент, кандидат философских наук, 1972 года рождения – по 3 научному отделению.
От всей души поздравляю всех новых членов нашей академии! Желаю плодотворной и всесторонней работы в составе КазРО РАКЦ при КНИТУ-КАИ!

Документы (удостоверения и дипломы) – будут выданы на очередном открытом и торжественном заседании КазРО РАКЦ – после окончания карантина.
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