Участие ветеранов в патриотическом воспитании молодежи. 

В университете действует поисковый отряд «Книга памяти». Группа студентов ежегодно выезжает в различные места крупных сражений в Великой Отечественной Войне, где в составе больших студенческих отрядов занимаются поиском останков солдат с неизвестными биографиями.

В 2017 году 27 февраля прошел Всероссийский слет студенческих поисковых отрядов в Казани. На слете обсуждались актуальные вопросы организации деятельности  поисковых отрядов при вузах России с представителями администрации. Прошла встреча с первыми организаторами поисковых отрядов Казани, в том числе с профессором КНИТУ-КАИ Новиковым А.Л. Участники почтили память павших солдат в ВОВ минутой молчания и возложили венки к «Вечному огню»

4 февраля прошли соревнования по стрельбе из пистолета в тире ДОСААФ. Приняли участие более тридцати человек студентов. 15 февраля прошел митинг, посвященный 28-й годовщине окончания войны в Афганистане с возложением венка к памятнику воинам интернационалистам.

В день Победы ветераны университета совместно со студентами приняли участие в митинге в паке Победы. В День скорби 22 июня студенты, преподаватели и ветераны университета участвовали в акции «Свеча памяти», в программу которой входили возложение цветов к вечному огню и участие в параде.

Во время летних каникул поисковики провели семинар для молодых участников поисковых отрядов. Студенты выезжали в Выборгский район Ленинградской области, где «вахта памяти» завершилась участием в захоронении 479 человек, останки которых были найдены за время поиска. Захоронение прошло на воинском мемориале на четвертом километре Выборгского шоссе.

Поисковики собирались на Окружной слет в Башкирии, на большой Совет командиров поисковых отрядов, где были отмечены успехи отряда КНИТУ-КАИ в поисковом движении. Активисты движения отмечены Почетными грамотами, отмечено большое внимание руководства к патриотическому воспитанию студенчества и уважению поколения, участников в Великой отечественной войне. (По материалам отчета УВР КНИТУ-КАИ).
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